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1 ACHE, JEAN
PAT'APOUF
Album Etat neuf, intérieur neuf.
- Le secret de l'urne zapotèque,
Hachette 1975. Etat (5555)
30/40 €

2 AIDANS, EDOUARD
TOUNGA
8 albums EO, état neuf, intérieur
neuf. Une belle série, devenue diffici-
le à trouver en cet état!
- La horde maudite, Lombard 1964.
Etat (4455)
- Tounga et les hommes rouges,
Lombard 1967. Etat (4544)
- Tounga et le dieu de feu, Lombard
1968. Etat (4444)
- L'antre de la mort, Lombard 1969.
Etat (5555)
- Le combat des géants, Lombard
1970. Etat (5555)
- L'étalon noir, Lombard 1971. Etat (5554)
- Le peuple des arbres, Lombard
1972. Etat (5445)
- Le maître des mammouths,
Lombard 1973. Etat (3444)
140/150 €

3 AIDANS, EDOUARD
- DUVAL, YVES
FRANVAL (LES)
12 albums EO état neuf et quasi
neuf, superbes 1ers plats, intérieurs
neufs. Très rare en cet état.
- Du sang sur l'ivoire, Lombard 1966.
Etat (5545)
- Visa pour 3 continents, Lombard.
Etat (5555)
- Sur la piste des Kasbahs, Lombard
1967. Etat (5555)
- Destination Desertas, Lombard
1968. Etat (5534)
- Les pirates de la brousse, Dargaud
1969. Etat (5555)
- Alerte à Bornéo, Lombard 1970.
Etat (5555)
- Rapt a Tokyo, Lombard 1971. Etat (5555)
- Marc Franval chasse le condor,
Dargaud 1973. Etat (5555)
- La grande initiation, Bedescope
1980. Etat (5555)
- Safari Pacifique, Bedescope 1980.
Etat (5555)
- Le démon du temple, Bedescope
1980. Etat (5555)
- Tonnerre sur San Feli, Bedescope
1980. Etat (5555)
380/400 €

4 ALICE, ALEX
- DORISON, XAVIER
TROISIÈME TESTAMENT (LE)
3 albums EO, état neuf, intérieurs neufs.
- Marc ou le réveil du Lion, Glénat
1997. Etat (5555)
- Matthieu ou le visage de l'ange,
Glénat 1998. Etat (5555)
- Luc ou le souffle du taureau, Glénat
2000. Etat (5555)
150/180 €

5 ANDREAS
RORK
5 albums EO, l'ensemble à l'état neuf.
- Fragments, Lombard 1984. Etat (5555)
- Passages, Lombard 1984. Etat (5555)
- Le cimetière de Cathédrales, Lombard
1988. Etat (5555)
- Lumière d'étoile, Lombard 1988.
Etat (5555)
- Capricorne, Lombard 1990. Etat (5555)
80/100 €

6 ATTANASIO, DINO
- VERNES, HENRI
BOB MORANE
Album EO cartonnage mou, très rare,
en superbe état, malgré deux
accrocs sur le premier de plat de
couverture. Un album extrêmement
difficile à trouver.
- Les tours de cristal, Marabout
1962. Etat (5445)
200/300 €

7 ATTANASIO, DINO
- VERNES, HENRI
BOB MORANE
Album EO avec couverture carton-
née, beaux plats frais, intérieurs aux
couleurs soutenues, présence d'une
étiquette de libraire en page de garde.
- Les tours de cristal, Marabout
1962. Etat (4444)
200/250 €

8 ATTANASIO, DINO
- VERNES, HENRI
BOB MORANE
Album EO, belle couverture sans
usure, d'une étonnante qualité, inté-
rieur neuf, présence d'une étiquette
de libraire en page de garde.
- Le collier de Civa, Marabout 1963.
Etat (5335)
200/250 €

9 ATTANASIO, DINO
- VERNES, HENRI
BOB MORANE
Album EO, exceptionnelle fraicheur
des plats, couleurs vives. Très bel
état général pour cet album de près
d'un demi-siècle!
- L'oiseau de feu, Marabout 1960.
Etat (4334)
200/220 €

10 ATTANASIO, DINO
- VERNES, HENRI
BOB MORANE
Album EO, plats bien conservés, frais et
colorés, intérieur aux couleurs soutenues.
- Le secret de l'Antarctique,
Marabout 1962. Etat (4334)
250/300 €

11 ATTANASIO, DINO
- VERNES, HENRI
BOB MORANE
Album Superbe EO, plats d'une
superbe qualité, intéressant par ses
couleurs, intérieur neuf. Une pièce
d'exception.
- contre la terreur verte, Marabout
1963. Etat (5445)
200/250 €

12 ATTANASIO, DINO
- GOSCINNY, RENÉ
SPAGHETTI
Album EO, album broché à l'état
quasi neuf, toutes petites taches sur
le premier plat, intérieur neuf, belles
couleurs.
- Spaghetti et la peintoure à l'houile,
Lombard 1961. Etat (4444)
100/120 €

13 ATTANASIO, DINO
- GOSCINNY, RENÉ
SPAGHETTI
Album EO, album broché à l'état
neuf, intérieur quasi neuf, superbe!
- Spaghetti et le talon d'Achille,
Lombard 1962. Etat (4445)
100/120 €

14 ATTANASIO, DINO
- GOSCINNY, RENÉ
SPAGHETTI
Album EO, album broché à l'état
quasi neuf, intérieur neuf, un prix indi-
qué sur le 1er plat. Superbe!
- Au rendez vous des cyclistes,
Lombard 1963. Etat (5444)
100/120 €

15 ATTANASIO, DINO
- GOSCINNY, RENÉ
SPAGHETTI
6 albums EO, ensemble d'album bro-
chés en très bel état, quelques grif-
fures sur le premier plat pour certains
exemplaires. Intérieurs neufs.
- Spaghetti à Paris, Lombard 1964.
Etat (5445)
- Spaghetti à Venise, Lombard 1965.
Etat (3333)
- Spaghetti et le grand Zampone,
Dargaud 1966. Etat (4444)
- La double vie de Prosciutto,
Lombard 1967. Etat (4554)
- Spaghetti à la fête, Lombard 1967.
Etat (4444)
- Le trésor de la pyramide, Lombard
1972. Etat (4343)
350/400 €

16 ATTANASIO, DINO
- GOSCINNY, RENÉ
SPAGHETTI
7 albums EO, état neuf, intérieurs
neufs. Superbe ensemble!
- Le rallye de Spaghetti, Lombard
1968. Etat (5545)
- Spaghetti contrebandier, Lombard
1969. Etat (5555)
- Spaghetti comédien, Lombard
1970. Etat (5555)
-VivaSpaghetti,Lombard1973.Etat (5555)
- Spaghetti et l'Emeraude rouge,
Lombard 1974. Etat (5555)
- L'étonnante croisière du Signor
Spaghetti, Lombard 1976. Etat (5555)
- Spaghetti à toutes les sauces,
Rossel 1975. Etat (5555)
150/180 €

17 BERCK
- DUVAL, YVES
RATAPLAN
9 albums EO, état neuf, intérieur neuf
pour l'ensemble des albums
- Rataplan et l'ibis d'or, Lombard
1965. Etat (5555)
- Rataplan et le signe du toro,
Lombard 1967. Etat (5555)
- Rataplan et cocotte 66, Lombard
1968. Etat (5555)
- Rataplan et le vaudou, Lombard
1969. Etat (5555)
- Rataplan et le prince de Jitomir,
Lombard 1970. Etat (5555)
- Rataplan contre Number One,
Lombard 1971. Etat (5555)
- Le dernier des maudits-camps,
Dargaud 1971. Etat (5555)
- La retraite de Rosie, Dargaud 1972.
Etat (5555)
- Rataplan contre la 5e colonne,
Lombard 1973. Etat (5555)
350/400 €

18 BERCK
- GOSCINNY, RENÉ
STRAPONTIN
8 albums EO, en superbe état très
proche du neuf, intérieur neuf.
- Strapontin et le tigre vert, Lombard
1962. Etat (4443)
- Strapontin et le monstre du Loch
Ness, Lombard 1963. Etat (4445)
- Strapontin et le gorille, Lombard
1964. Etat (5554)
- Strapontin chez les gauchos,
Lombard 1965. Etat (4434)
- Révolte au bois dormant, Lombard
1966. Etat (4344)
- Strapontin et le BCZ 2, Lombard
1967. Etat (5444)
- Strapontin plus un zeste de violen-
ce, Lombard 1972. Etat (4444, un
nom inscrit en page de titre)
- Strapontin chauffeur de maître,
Lombard 1975. Etat (5555)
300/400 €

19 BILAL, ENKI
- CHRISTIN, PIERRE
4 albums EO, très belles couvertures,
1ers plats bien brillants, intérieurs neufs,
dessins de qualités. Certains ont leurs
bandeaux d'origine. Une belle série
- La Croisière des oubliés, Dargaud
1975. Etat (3453)
- Les phalanges de l'ordre noir,
Dargaud 1979. Etat (4554)
- Le vaisseau de pierre, Dargaud
1976. Etat (4555)
- La ville qui n'existait pas, Dargaud
1977. Etat (3553)
250/350 €

20 BLANC-DUMONT,
MICHEL
- HARLÉ, LAURENCE
JONATHAN CARTLAND
9 albums EO du tome 1 au tome 9,
en superbe état, intérieur neuf!
- Jonathan Cartland, Dargaud 1975.
Etat (5555)
- Dernier convoi pour l'Orégon,
Dargaud 1976. Etat (5555)
- Le fantôme de Wah-Kee, Dargaud
1977. Etat (5555)
- Le trésor de la femme araignée,
Dargaud 1978. Etat (5555)
- La rivière du vent, Dargaud 1979.
Etat (5555)
- Les doigts du chaos, Dargaud
1982. Etat (5555)
- Silver Canyon, Dargaud 1983. Etat
(5555)
- Les survivants de l'ombre, Dargaud
1987. Etat (5555)
- L'enfant lumière, Dargaud 1989.
Etat (5555)
150/200 €

KAHN - DUMOUSSET 2 BANDES DESSINÉES

kahn-BD-120510:Mise en page 1 16/04/10 16:24 Page 2



KAHN - DUMOUSSET 3 BANDES DESSINÉES

1 2 3 4

5 6 7 8

10 11 12 13

14 15

16

17 18

19

9

kahn-BD-120510:Mise en page 1 16/04/10 16:24 Page 3



21 BLANC-DUMONT,
MICHEL
- HARLÉ, LAURENCE
JONATHAN CARTLAND
Tirage de tête état neuf, n° et s°
- Silver Canyon TT, Dargaud 1983.
Etat (5555)
50/80 €

22 BONNET, RENÉ
FRIPOUNET ET MARISETTE
4 albums brochés, très bel état à neuf,
intérieur neuf. Tirage limité, numéroté
sur 250 ex. (sauf un, limité à 500 ex.)
- La Crique aux Papous, P.B.D.I.
1981. Etat (5434, 1er plat frotté)
- Le tapis flottant, P.B.D.I. 1982. Etat
(5555)
- Alerte au paradis, P.B.D.I. 1982.
Etat (4555)
- Le Rachat du Sirimiri, P.B.D.I. 1983.
Etat (4555)
60/80 €

23 BOURGEON,
FRANÇOIS
PASSAGERS DU VENT (LES)
6 albums en superbe état, intérieur neuf
- Le passager du temps, Glénat
1983. Etat (5555)
- La fille sous la dunette, Glénat
1980. Etat (5555)
- Le ponton, Glénat 1980. Etat (5555)
- Le comptoir de Juda, Glénat 1981.
Etat (5555, Re)
- L'heure du serpent, Glénat 1982.
Etat (5555)
- Le bois d'ébène, Glénat 1984. Etat
(5555)
280/300 €

24 BRANLEQUIN
GASTON
2 albums pastiches, EO en parfait
état pour cette édition détournée et
distrayante de Gaston!
- Des pafs et des gaffes, Luc Du-
trouh 1987. Etat (5555)
- Une gaffe chasse l'autre, 1982. Etat
(5555, EO très amusante en parfait
état, numérotée sur 500 ex., présen-
tant un timbre à sec sur la dernière
page.)
100/120 €

25 CALVO, EDMOND-
FRANÇOIS
CRICRI SOURIS D'APPARTEMENT
2 albums EO très bel état à bel état,
intérieur en bel état.
- Cricri en vacances, Société
Nouvelle des Editions Mireille 1957.
Etat (2332, cahier intérieur corné)
- Cricri contre Matou, Société
Nouvelle des Editions Mireille 1957.
Etat (4553)
150/200 €

26 CALVO,
EDMOND-FRANÇOIS
CROQUEMULOT
Album EO, rarissime, en très bel état,
intérieur superbe. un album très diffi-
cile à trouver.
- Croquemulot films, S.E.P.I.A. 1944.
Etat (3333)
250/350 €

27 CALVO,
EDMOND-FRANÇOIS
- MARIJAC
COQUIN
Album EO en très bel état, beau 1 er
plat, très belles couleurs intérieures,
un superbe album!
- Coquin et ses amis du cirque,
Gautier-Langereau 1954. Etat (3443)
400/500 €

28 CALVO,
EDMOND-FRANÇOIS
BÊTE EST MORTE! (LA)
2 albums Superbe ensemble des
deux histoires mythique de Calvo.
Très rare en cet état! 1er plat super-
be, intérieur neuf (un nom inscrit dans
l'un des deux tomes). Un ensemble
somptueux!
- Quand la bête est déchaînée, G.P.
1944. Etat (4553)
- Quand la bête est terrassée, G.P.
1945. Etat (4333)
500/600 €

29 CHAILLET, GILLES
- MARTIN, JACQUES
LEFRANC
6 albums EO, à l'état neuf, intérieur
neuf, une superbe série.
- Les portes de l'enfer, Casterman
1978. Etat (5555)
- Opération Thor, Casterman 1979.
Etat (5555)
- L'oasis, Casterman 1981. Etat (5555)
- L'arme absolue, Casterman 1982.
Etat (5555)
- La crypte, Casterman 1984. Etat
(5555)
- L'apocalypse, Casterman 1987.
Etat (5555)
120/150 €

30 CHAILLET, GILLES
- MARTIN, JACQUES
LEFRANC
3 Tirage de Luxe états neufs, inté-
rieurs neufs, n° et s°.
- L'apocalypse TT, Casterman 1987.
Etat (5555)
- La Camarilla TT, Casterman 1997.
Etat (5555)
- La colonne TT, Casterman 2001.
Etat (5555)
180/200 €

31 CHALAND, YVES
- CORNILLON, LUC
CAPTIVANT
Album EO en superbe état, neuf,
intérieur neuf.
- Captivant, Les Humanoïdes
Associés 1979. Etat (5554)
50/60 €

32 CHALAND, YVES
3 albums état neuf et quasi neuf, rare
ensemble.
- Le testament de Godefroid de
Bouillon, Magic strip 1981. Etat
(5555)
- A la recherche de Bocongo, Pirate
1984. Etat (5555)
- Les aventures de Spirou, Pirate
1984. Etat (5555)
150/200 €

33 CHALAND, YVES
SPIROU ET FANTASIO
Album de Luxe limité à 1000 ex. bien
complet de l'enveloppe contenant les
images supplémentaires.
- Cœurs d'acier TT, Champaka 1990.
Etat (5555)
450/500 €

34 COLLECTIF
BASTON
2 albums, EO + tirage de tête alter-
nant planches monochromes et cou-
leurs. Album attrayant en parfait état.
- La ballade des baffes, Goupil édi-
teur 1983. Etat (5555)
- La ballade des baffes, Goupil édi-
teur 1983. Etat (5555)
70/80 €

35 COLLECTIF
HISTOIRES VRAIES DE L'ONCLE PAUL
(LES)
Album EO cartonnée, très beau 1er
plat, cahiers intérieur neuf, belle cou-
leurs intérieures. un album très rare,
très difficile à trouver en cet état.
- Chasseur de tombeaux, Dupuis
1955. Etat (2343)
700/1 000 €

36 COLLECTIF
HISTOIRES VRAIES DE L'ONCLE PAUL
(LES)
2 albums Etat quasi neuf. un cachet
"spécimen gratuit" en page de garde
de l'exemplaire "guynemer". Des
albums rarissimes en cet état!
- Cap plein sud, Dupuis 1953. Etat
(5555)
- Guynemer, Dupuis 1953. Etat
(5555)
200/300 €

37 COLLECTIF
HISTOIRES VRAIES DE L'ONCLE PAUL
(LES)
Album EO état neuf. Une édition déli-
cieusement désuette avec une alter-
nance de page noir et blanc et cou-
leur...un must!
- Trois enfants contre les indiens,
Dupuis 1953. Etat (5555)
120/150 €

38 COLLECTIF
HISTOIRES VRAIES DE L'ONCLE PAUL
(LES)
Album EO à l'état quasi neuf, inté-
rieur neuf, extrêmement difficile à
trouver.
- Requins d'acier, Dupuis 1954. Etat
(4554)
250/300 €

39 COLLECTIF
HISTOIRES VRAIES DE L'ONCLE PAUL
(LES)
Album EO à l'état quasi neuf, petites
taches au 1er plat, intérieur aux cou-
leurs très fraiches, treès rare en cet
état.
- Ecumeurs des mers, Dupuis 1955.
Etat (4445)
600/800 €

40 COLLECTIF
HISTOIRES VRAIES DE L'ONCLE PAUL
(LES)
2 albums EO, bel ensemble d'albums
à l'état neuf, intérieur neuf. Des
albums très difficile à trouver en cet
état
- Barbe-Noire, Dupuis 1953. Etat
(5555)
- Le mystère du brick fantôme,
Dupuis 1953. Etat (5555)
180/200 €
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41 COLLECTIF
HISTOIRES VRAIES DE L'ONCLE PAUL (LES)
2 albums EO, bel ensemble à l'état
neuf, intérieur neuf, très rare à trouver
en cet état
- Comment naquit la Marseillaise,
Dupuis 1953. Etat (5555)
- Combattant de la vie, Dupuis 1954.
Etat (5555)
180/200 €

42 COLLECTIF
HISTOIRES VRAIES DE L'ONCLE PAUL (LES)
2 albums EO, superbe ensemble à
l'état quasi neuf, petits plis au niveau
de la charnière, petits trous d'origine
aux bas des pages (sans gravités).
- Héros d'épopée, Dupuis 1954. Etat
(5555)
- Robert le Diable, Dupuis 1954. Etat
(5555)
150/180 €

43 COLLECTIF
SPIROU
Album EO en très bel état intérieur
quasi neuf.
- Almanach 1947, Dupuis 1947. Etat
(3332)
150/200 €

44 COLLECTIF
SPIROU
Album EO en très bel état, intérieur neuf
- Almanach 1944, Dupuis. Etat (3333)
250/300 €

45 CORIA, FELICISIMO
- VERNES, HENRI
BOB MORANE
20 albums Très bel ensemble de la
célèbre série en EO.
- Service secrets soucoupes,
Dargaud 1982. Etat (5555)
- Les fils du dragon, Dargaud 1971.
Etat (5555)
- Une rose pour l'ombre jaune,
Lombard 1984. Etat (5555)
- Trois petits singes, Lombard 1991.
Etat (5555)
-OpérationWolf,Dargaud1980.Etat (5555)
- Commando épouvante, Lombard
1981. Etat (5555)
- Les guerriers de l'ombre jaune,
Lombard 1982. Etat (5555)
- Le président ne mourra pas,
Lombard 1983. Etat (5555)
- Les chasseurs de dinosaures,
Lombard 1984. Etat (5555)
- La guerre des baleines, Lombard
1985. Etat (5555)
- Le réveil du Mamantu, Lombard
1986. Etat (5555)
- Les fourmis de l'ombre jaune,
Lombard 1987. Etat (5555)
- Le dragon de Fenstone, Lombard
1988. Etat (5555)
- Les otages de l'ombre jaune,
Lombard 1988. Etat (5555)
- Le temple des crocodiles, Lombard
1990. Etat (5555)
- Le jade de Séoul, Lombard 1992.
Etat (5555)
- L'arbre de l'Eden, Lombard 1994.
Etat (5555)
- Le pharaon de Venise, Lombard
2001. Etat (5555)
- L'œil de l'iguanodon, Lombard
2002. Etat (5555)
- Les déserts d'Amazonie, Lombard
2003. Etat (5555)
400/450 €

46 CRAENHALS,
FRANÇOIS
POM ET TEDDY
6 albums Re de très belle qualité, état
neuf pour l'ensemble.
- Les nouvelles aventures de Pom et
Teddy, Editions Michel Deligne 1977.
Etat (5455)
- Des copains et des hommes,
Editions Michel Deligne 1977. Etat
(5455)
- Plein feu sur Teddy, Rijpermann
1977. Etat (5455)
- Plein feu sur Teddy, Editions Michel
Deligne 1977. Etat (5455)
- Les Stats, Bedescope 1980. Etat
(5455)
- Le microfilm, Rijpermann 1975. Etat
(5455)
350/400 €

47 CRAENHALS,
FRANÇOIS
POM ET TEDDY
Album EO superbe état, un tout petit
pli sur le 1er plat, sans gravité, inté-
rieur neuf, somptueux!
- Alerte à Hollywood, Lombard 1961.
Etat (5555)
200/250 €

48 CRAENHALS,
FRANÇOIS
POM ET TEDDY
Album EO jamais ouvert, de tous
petits défauts d'origine sans aucune
gravité. 1er plat sublime jaune vif
impeccable!
- Le bouddha des eaux, Lombard
1965. Etat (5443)
200/250 €

49 CRAENHALS,
FRANÇOIS
POM ET TEDDY
Album EO à l'état absolument neuf,
jamais ouvert, une splendeur!
- Zone Interdite, Lombard 1964. Etat
(5555)
200/300 €

50 CRAENHALS,
FRANÇOIS
POM ET TEDDY
Album EO en très bel état, quasi
neuf, légèrement corné en bas à
gauche, intérieur aux couleurs très
chaudes.
- Le léopard des neiges, Lombard
1963. Etat (5435)
150/200 €

51 CRAENHALS,
FRANÇOIS
POM ET TEDDY
Album EO cartonnée en superbe
état, bien qu'il soit fragilissime le dos
de cet album est intact, cahier inté-
rieur neuf. L'exemplaire probable-
ment le mieux conservé à ce jour!
- Le léopard des neiges, Lombard
1963. Etat (4554)
1 500/2 000 €

52 CRAENHALS,
FRANÇOIS
POM ET TEDDY
Album EO belge de belle qualité, 1er
plat brillant sans aucune usure, petites
traces de scotch aux 1ères pages de
garde, intérieur aux couleurs chaudes.
Absence du point Tintin. Néanmoins
un très bel exemplaire!
- Le secret du Balibach, Lombard
1960. Etat (4533)
150/200 €

53 CRAENHALS,
FRANÇOIS
POM ET TEDDY
Album EO Française, beaux plats,
brillant intact, intérieur de grande
qualité, petite déchirure sans gravité
au bas de la page 13. Présence du
point Tintin.
- Le secret du Balibach, Dargaud
1960. Etat (5435)
150/200 €

54 CRAENHALS,
FRANÇOIS
POM ET TEDDY
Album EO, bien conservé, intérieur
neuf, tampon du propriétaire à la
page de titre, intérieur aux couleurs
intenses. Manque le point Tintin Un
incontournable!
- Le talisman noir, Lombard 1958.
Etat (4334)
200/250 €

55 CRAENHALS,
FRANÇOIS
POM ET TEDDY
Album EO d'une qualité exception-
nelle, intérieur quasi-neuf, tampon au
nom du propriétaire sur la page de
garde, petites déchirures à la page
de garde ainsi qu'à la page 7-8.
absence du point Tintin.
- Les aventures de Pom et Teddy,
Lombard 1956. Etat (4444)
180/200 €

56 CRAENHALS,
FRANÇOIS
POM ET TEDDY
Album EO Française de qualité, inté-
rieur neuf, intérieur aux couleurs
chaudes, manque le point Tintin.
- Les aventures de Pom et Teddy,
Dargaud 1956. Etat (5333)
150/200 €

57 CRAENHALS,
FRANÇOIS
- CHAULET, GEORGES
4 AS (LES)
Album EO superbe état proche du
neuf. Intérieur neuf
- Les 4 as et le serpent de mer,
Casterman 1964. Etat (4443)
180/200 €

58 CRAENHALS,
FRANÇOIS
- CHAULET, GEORGES
4 AS (LES)
2 albums à l'état quasi neuf, premier
plat en très bel état. Intérieur neuf.
- Les 4 as et l'aéroglisseur,
Casterman 1964. Etat (3333)
- Les 4 as et la vache sacrée,
Casterman 1964. Etat (3333)
200/300 €

59 CRAENHALS,
FRANÇOIS
- CHAULET, GEORGES
4 AS (LES)
23 albums EO en très bel état à neuf.
Très beaux intérieurs.
- Les 4 as et le visiteur de minuit,
Casterman 1965. Etat (3333)
- Les 4 as et le couroucou,
Casterman 1966. Etat (4334)
- Les 4 as et la coupe d'or,
Casterman 1967. Etat (3333)
- Les 4 as et le dragon des neiges,
Casterman 1968. Etat (3443)
- Les 4 as et le rallye olympique,
Casterman 1969. Etat (2232)
- Les 4 as et l'île du robinson,
Casterman 1970. Etat (3553)
- Les 4 as et le tyran, Casterman
1971. Etat (5554)
- Les 4 as et la ruée vers l'or,
Casterman 1973. Etat (5554)
- Les 4 as et le Picasso volé,
Casterman 1974. Etat (5555)
- Les 4 as et la bombe F, Casterman
1975. Etat (5555)
- Les 4 as et la saucisse volante,
Casterman 1976. Etat (5555)
- Les 4 as et le gang des chapeaux
blancs, Casterman 1977. Etat (5554)
- Les 4 as et le vaisseau fantôme,
Casterman 1978. Etat (5555)
- Les 4 as et le diamant bleu,
Casterman 1979. Etat (5555)
- Les 4 as et la licorne, Casterman
1980. Etat (4534)
- Les 4 as et l'iceberg, Casterman
1981. Etat (5555)
- Les 4 as et le château maléfique,
Casterman 1982. Etat (5455)
- Les 4 as et le hold-up de la big
bank, Casterman 1984. Etat (5555)
- Les 4 as et le magicien, Casterman
1985. Etat (5555)
- Les 4 as et le secret de la mon-
tagne, Casterman 1987. Etat (5555)
- Les 4 as et la déesse des mers,
Casterman 1988. Etat (5555, com-
plet du jeu de l'oie)
- Les 4 as et la navette spatiale,
Casterman 1989. Etat (5555)
400/500 €

60 CRAENHALS,
FRANÇOIS
CHEVALIER ARDENT
4 albums Re en très bel état, quasi
neuf, intérieur neuf.
- La tour Sarrasine, Horus 1979. Etat
(5434)
- La salamandre, Horus 1979. Etat
(5445)
- Le chien des Arboë, Horus 1979.
Etat (5455)
- Les loups-garous, Horus 1979. Etat
(5534)
80/100 €
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61 CRAENHALS,
FRANÇOIS
CHEVALIER ARDENT
14 albums Etat neuf et quasi neuf,
intérieur neuf. Une très belle série!
- Le Prince Noir, Casterman 1970.
Etat (3443)
- Les Loups de Rougecogne,
Casterman 1970. Etat (4454)
- La loi de la steppe, Casterman
1971. Etat (4544)
- La corne de brume, Casterman
1972. Etat (3353)
- La harpe sacrée, Casterman 1973.
Etat (5555)
- Le secret du roi Arthus, Casterman
1974. Etat (5554)
- Le trésor du mage, Casterman
1975. Etat (4555)
- La Dame des sables, Casterman
1976. Etat (4555)
- L'ogre de Worm, Casterman 1977.
Etat (5554)
- La Princesse captive, Casterman
1978. Etat (4555)
- La révolte du vassal, Casterman
1979. Etat (4554)
- Les cavaliers de l'apocalypse,
Casterman 1980. Etat (4555)
- Le passage, Casterman 1981. Etat
(5555)
- Le champion du roi, Casterman
1983. Etat (5555)
350/400 €

62 CRAENHALS,
FRANÇOIS
CHEVALIER ARDENT
10 albums EO, état neuf, intérieur
neuf.
- La tour Sarrasine, Horus 1979. Etat
(5555)
- La salamandre, Horus 1979. Etat
(5555)
- Le chien des Arboë, Horus 1979.
Etat (5555)
- Les loups-garous, Horus 1979. Etat
(5555)
- Sang de Bœuf, Magic strip 1981.
Etat (3344)
- Le piège, Casterman 1985. Etat
(5555)
- L'arc de Saka, Casterman 1987.
Etat (5555)
- Yama, princesse d'Alampur,
Casterman 1989. Etat (5555)
- Retour à Rougecogne, Casterman
1991. Etat (5555)
- Les murs qui saignent, Casterman
2001. Etat (5555)
250/300 €

63 CRAENHALS,
FRANÇOIS
3 albums EO: brochés et tirage de
luxe cartonné. Superbe ensemble, un
album dédicacé par Craenhals,
superbe ensemble d'histoire sans
suite d'un des maitres de la BD!
- Aventure à Sarajevo, Lombard
1962. Etat (5555)
- Aventure à Sarajevo, Rijpermann
1982. Etat (5555)
- Rémy et Ghislaine Le cas étrange
de Mr de Bonneval, Lombard 1955.
Etat (5334)
300/400 €

64 CRAENHALS,
FRANÇOIS
CHEVALIER ARDENT
Tirage de tête Superbe état, intérieur
neuf, n° et s°. un superbe album de
pages crayonnés.
- Le piège TT, Casterman 1985. Etat
(5555)
120/150 €

65 CUVELIER, PAUL
- VAN HAMME, JEAN
CORENTIN
2 albums brochés, à l'état neuf, inté-
rieur neuf. Très beaux 1ers plats bien
brillants.
- Le signe du cobra, Lombard 1969.
Etat (5555)
- Le prince des sables, Lombard
1970. Etat (5555)
100/120 €

66 CUVELIER, PAUL
- VAN HAMME, JEAN
CORENTIN
2 albums: EO + Re, très bel état,
intérieur neuf.
- Le prince des sables, Lombard
1970. Etat (4343)
- Le royaume des eaux noires,
Lombard 1974. Etat (4554)
60/80 €

67 CUVELIER, PAUL
- VAN MELKEBEKE,
JACQUES
CORENTIN
Album EO en état quasi neuf, super-
be et rare, intérieur somptueux, 2ème
plat légèrement gondolé par la colle
de montage (défaut d'origine sans
gravité, n'altérant en rien la qualité de
l'album).
- Les extraordinaires aventures de
Corentin, Lombard 1950. Etat (5555)
500/700 €

68 CUVELIER, PAUL
- WEINBERG, ALBERT
CORENTIN
Album EO en très bel état, 1er plat
très légèrement frotté, manque le
point Tintin, intérieur neuf! un album
déjà difficile à trouver en cet état.
- Corentin chez les peaux-rouges,
Lombard 1956. Etat (5334)
300/400 €

69 CUVELIER, PAUL
- GREG
CORENTIN
Album EO à l'état quasi neuf, inté-
rieur parfait, couleurs très chaudes.
- Le poignard magique, Lombard
1963. Etat (4554)
350/400 €

70 CUVELIER, PAUL
- GREG
FLAMME D'ARGENT
2 albums EO à l'état neuf, intérieur
neuf.
- Flamme d'argent, Lombard 1965.
Etat (4445)
- Le bouclier de lumière, Lombard
1968. Etat (4544)
100/120 €

71 DE MOOR, BOB
LION DE FLANDRE (LE)
Album de luxe 1000 ex.
- Le Lion de Flandre, Editions
BEDESCOPE 1980. Etat (5555)
30/40 €

72 DE MOOR, BOB
BARELLI
Album EO en très très bel état, beau
1er plat, intérieur quasi neuf, avec
des couleurs vives de grande qualité.
- L'énigmatique Mr Barelli, Lombard
1956. Etat (3543)
250/300 €

73 DE MOOR, BOB
BARELLI
4 albums EO à l'état neuf, intérieur
neuf.
- Barelli à Nusa Penida
- 1 TT, Bédescope 1980. Etat (5555)
- Mr Barelli à Nusa Penida
- 2 TT, Bédescope 1980. Etat (5555)
- Le seigneur de Gonobutz TT,
Bedescope 1980. Etat (5555)
- Barelli et la mort de Richard II,
Bedescope 1980. Etat (5555)
180/200 €

74 DE MOOR, BOB
BARELLI
3 album EO, très beau premiers plats
(une griffure sur l'un des albums),
cahiers aux couleurs fraiches.
- Barelli et les agents secrets,
Lombard 1973. Etat (5534)
- Barelli et le bouddha boudant,
Dargaud 1974. Etat (5544)
- Bonne mine à la mer, Lombard
1975. Etat (5535)
90/100 €

75 DELIÈGE, PAUL
KROSTONS (LES)
4 albums EO à l'état neuf, intérieur
neuf.
- Balade pour un Kroston, Dupuis
1975. Etat (5555)
- La maison des mutants, Dupuis
1979. Etat (5555)
- La vie de château, Dupuis 1982.
Etat (5555)
- L'héritier, Dupuis 1984. Etat (5555)
120/150 €

76 DERIB
- ROSY, MAURICE
ATTILA
4 albums EO, amusantes couver-
tures, couleurs vives des cahiers inté-
rieurs. Une jolie série d'albums!
- Un métier de chien, Dupuis 1969.
Etat (4334, scotch tout le long des
1ères pages de gardes)
- Attila au château, Dupuis 1969. Etat
(3333)
- Le mystère Z 14, Dupuis 1971. Etat
(5434)
- La merveilleuse surprise d'Odée,
Dupuis 1974. Etat (4333)
150/200 €

77 DINEUR, FERNAND
TIF ET TONDU
6 albums brochés, EO et Re à l'état
neuf, intérieur neuf.
- Les aventures de Tif TL 350 ex.,
Editions Serge Algoet 1980. Etat
(5555)
- La Vallée Perdue, Editions Michel
Deligne 1976. Etat (5555)
- Jungle, Editions Michel Deligne
1976. Etat (5555)
- Coupe coupe, Editions Michel
Deligne 1976. Etat (5555)
- Les ombres de la mer, Editions
Michel Deligne 1976. Etat (5555)
- Tif et Tondu au Congo Belge, Jonas
1979. Etat (5555)
250/300 €

78 DISNEY, WALT
- STUDIO WALT DISNEY
MICKEY - DONALD - DINGO
4 albums EO état quasi neuf, un mer-
veilleux ensemble des histoires de
Walt Disney, intérieurs neufs.
- La fabuleuse histoire de Mickey,
EDI-Monde 1977. Etat (4554)
- 365 histoires de Mickey, Hachette
1978. Etat (4553)
- Les mésaventures de l'incorrigible
Dingo et de ses amis, Hachette
1979. Etat (4553)
- Les aventures explosives de
Donald, EDI-Monde 1975. Etat
(4553)
120/150 €

79 DISNEY, WALT
MICKEY
7 albums EO à dos bleu, état quasi-
neufs, amusantes couvertures, inté-
rieurs bien conservés pour la plupart
d'entre eux, couleurs fraîches. Une
jolie série!
- Mickey chercheur d'or, Hachette
1931. Etat (5333)
- Mickey boxeur, Hachette 1932. Etat
(4324)
- Mickey fait du camping, Hachette
1934. Etat (2222, plis de lecture au
1er plat)
- Mickey détective, Hachette 1933.
Etat (5445)
- Mickey contre-ratino, Hachette
1932. Etat (4434, nom inscrit au stylo
à la page de titre)
- Mickey au far-west, Hachette 1935.
Etat (3333)
- Mickey Jockey, Hachette 1935. Etat
(3333)
400/500 €

80 DISNEY, WALT
MICKEY
4 albums EO cartonnée, 1ers plats
de qualité aux couleurs vives, inté-
rieurs quasi-neufs (quelques petites
taches sans gravité). Reste encore
un bel ensemble... 70 ans plus tard!
- Mickey et les trois voleurs, Hachette
1936. Etat (3333, 1er plat légèrement
soulevé)
- Mickey chez les pirates, Hachette
1937. Etat (3332, dos refait, déchiru-
re au bas du cahier intérieur)
- Mickey sauve bellecorne, Hachette
1937. Etat (3333)
- Mickey alpiniste, Hachette 1954.
Etat (4444)
250/350 €

KAHN - DUMOUSSET 8 BANDES DESSINÉES

kahn-BD-120510:Mise en page 1 16/04/10 16:25 Page 8



KAHN - DUMOUSSET 9 BANDES DESSINÉES

61 62 63 64

65 66 67 68

70 71 72 73

74 75

78 79
80

77

69

76

kahn-BD-120510:Mise en page 1 16/04/10 16:25 Page 9



81 FOREST / BILLON
BARBARELLA
3 albums EO en très bel état, intérieur
neuf.
- Hypocrite et le monstre du Loch
Ness, Serg 1971. Etat (3433)
- le Semble-Lune, Pierre Horay 1977.
Etat (3344, un trou à la charnière)
- Miroir aux tempêtes (Le), Editions
du Fromage 1982. Etat (5455)
150/200 €

82 FORGET, PIERRE
- QUIMPER, JEAN
THIERRY DE ROYAUMONT
Album EO cartonnée, 1er plat bien
brillant, usures au dos avec un pelli-
culage extrêmement fragile, intérieur
neuf.
- L'ombre de Saïno, Cine Color 1958.
Etat (3342)
150/200 €

83 FORGET, PIERRE
- QUIMPER, JEAN
THIERRY DE ROYAUMONT
Album EO cartonnée, dos rouge,
beau 1er plat, tampon, date et signa-
ture à la page de titre, intérieur neuf
en vert et blanc. Un album rare et dif-
ficile à trouver en cet état. Un bel
ouvrage!
- Le mystère de l'émir, Bonne Presse
1954. Etat (5343)
450/500 €

84 FORTON, GÉRALD
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
KIM DEVIL
Album EO en superbe état neuf. 1er
plat bien brillant, jamais ouvert, inté-
rieur neuf.
- Le monde disparu, Dupuis 1957.
Etat (5555)
300/400 €

85 FORTON, GÉRALD
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
KIM DEVIL
Album EO Belge superbe très proche
du neuf, intérieur superbe, rare à
trouver dans cet état.
- La cité perdue, Dupuis 1955. Etat
(4343)
300/400 €

86 FORTON, GÉRALD
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
KIM DEVIL
Album EO en très bel état, une éti-
quette de propriétaire collé en page
de titre, intérieur neuf.
- Le Mystère du Dieu Blanc, Dupuis
1957. Etat (5553)
150/180 €

87 FORTON, GÉRALD
- CHARLIER, JEAN-MICHEL
KIM DEVIL
Album EO Belge en très bel état,
intérieur neuf, une empreinte de
timbre à sec en dernière page.
- Le peuple en dehors du temps,
Dupuis 1955. Etat (3333)
150/180 €

88 FORTON, GÉRALD
- CHARLIER, JEAN-MICHEL
KIM DEVIL
Album EO française 1956, superbe
état neuf. Papier épais, couleurs très
chaudes,
- Le peuple en dehors du temps,
Dupuis 1955. Etat (5554)
150/180 €

89 FORTON, GÉRALD
- VERNES, HENRI
BOB MORANE
6 albums EO, beaux plats pour ces
albums, coiffes état neuf, intérieurs
neufs. Une belle série.
- Les loups sont sur la piste, Editions
Michel Deligne 1979. Etat (4554)
- La piste de l'ivoire, Editions Michel
Deligne 1979. Etat (4554)
- L'île du passé, Editions Michel
Deligne 1979. Etat (4554)
- L'ennemi sous la mer, Editions
Michel Deligne 1979. Etat (4554)
- Les masques de soie, Editions
Michel Deligne 1979. Etat (5445)
- La rivière de perles, Editions Michel
Deligne 1980. Etat (5445)
500/600 €

90 FORTON, GÉRALD
- VERNES, HENRI
BOB MORANE
Album EO en parfait état, beaux
plats, intérieurs neufs, très bel album
- Le secret des 7 temples, Lombard
1968. Etat (4444)
150/200 €

91 FORTON, GÉRALD
- VERNES, HENRI
BOB MORANE
2 albums EO française de 1967, bel
état général, léger décollement des
cahiers. Bel album. On y joint sa ver-
sion brochée française ed Dargaud,
dans un état neuf, jamais ouvert...
Bel ensemble.
- L'épée du Paladin, Dargaud 1967.
Etat (5555)
- L'épée du Paladin, Dargaud 1967.
Etat (4344)
250/300 €

92 FORTON, GÉRALD
- VERNES, HENRI
BOB MORANE
Album EO, étonnante fraicheur de la
couverture, quelques micro-griffures
et une coiffe inférieur légèrement éli-
mée. Trace d'adhésif au centre des
cahiers. Couleurs chatoyantes.
Demeure néanmoins un très bel
album.
- Le mystère de la Zone "Z",
Marabout 1964. Etat (4444)
250/300 €

93 FORTON, GÉRALD
- VERNES, HENRI
BOB MORANE
Album EO d'exceptionnelle qualité,
jamais ouvert. Intact, état impec-
cable...Coiffes et dos neuf.
Exemplaire numéroté sur 1250 ex.
- Les loups sont sur la piste
- La couronne de Golconde, Parallax
1986. Etat (5555)
120/150 €

94 FORTON, GÉRALD
- VERNES, HENRI
BOB MORANE
Album EO, Très beaux plats, intérieur
présentant une trace de colle aux
charnières, n'altérant en rien les qua-
lités de cet album.
- La vallée des crotales, Marabout
1964. Etat (3343)
250/300 €

95 FOURNIER, JEAN-
CLAUDE
SPIROU ET FANTASIO
10 albums EO, état neuf à quasi neuf,
intérieurs parfaitement neufs, un très
bel ensemble!
- Le faiseur d'or, Dupuis 1970. Etat
(4555)
- Du glucose pour Noémie, Dupuis
1971. Etat (5544)
- L'abbaye truquée, Dupuis 1972.
Etat (5554)
- Tora Torapa, Dupuis 1973. Etat
(4554)
- Tembo Tabou, Dupuis 1974. Etat
(4553)
- Le gri-gri du Niokolo-Koba, Dupuis
1974. Etat (3453)
- Du cidre pour les étoiles, Dupuis
1975. Etat (4555)
- L'Ankou, Dupuis 1977. Etat (4544)
- Kodo le tyran, Dupuis 1979. Etat
(5555)
- Des haricots partout, Dupuis 1980.
Etat (5555)
450/500 €

96 FRANCIS
- TILLIEUX, MAURICE
MARC LEBUT ET SON VOISIN
10 albums Très bel ensemble en EO
à l'état neuf. Une série devenue diffi-
cile à constituer dans cet état.
- Allegro Ford T, Dupuis 1968. Etat
(5554)
- L'homme des vieux, Dupuis 1969.
Etat (5554)
- Balade en Ford T, Dupuis 1970.
Etat (5554)
- Voisin et Ford T, Dupuis 1971. Etat
(5554)
- La Ford T dans le vent, Dupuis
1971. Etat (5554)
- La Ford T gagne, Dupuis 1972. Etat
(5554)
- La Ford T en vadrouille, Dupuis
1972. Etat (5554)
- La Ford T anti-pollution, Dupuis
1973. Etat (5554)
- La Ford T en vacances, Dupuis
1974. Etat (5554)
- Gags en Ford T, Dupuis 1975. Etat
(5554)
500/600 €

97 FRANCQ, PHILIPPE
- VAN HAMME, JEAN
LARGO WINCH
3 albums EO à l'état neuf, tome 1
bien complet du poster et du ban-
deau d'origine! Intérieur neuf.
- L'héritier, Dupuis 1990. Etat (5555)
- Le groupe W, Dupuis 1991. Etat
(5555)
- O.P.A., Dupuis 1992. Etat (5555)
150/200 €

98 FRANCQ, PHILIPPE
- VAN HAMME, JEAN
LARGO WINCH
3 Tirages de tête, n° et s°, état neuf,
intérieurs neufs.
- Dutch connection TT, Khani 1995.
Etat (5555)
- La forteresse de Makiling TT, Khani
1996. Etat (5555)
- Golden Gate TT, Khani 2000. Etat
(5555)
400/450 €

99 FRANCQ, PHILIPPE
- VAN HAMME, JEAN
LARGO WINCH
2 Tirage de tête, n° et s°, état quasi
neuf, intérieurs neufs.
- Business Blues, Khani 1993. Etat
(5555, griffures au 1er plat)
- Voir Venise..., Khani 1998. Etat
(5545)
250/300 €

100 FRANCQ, PHILIPPE
- VAN HAMME, JEAN
LARGO WINCH
2 Tirages de tête, n° et s°, l'un dédi-
cacé, sans son supplément, l'autre
bien complet de sa sérigraphie.
Tirage limité à 300 ex.
- O.P.A. TT, Librairie BD Images. Etat
(5555)
- Business Blues TT, Librairie BD
Images. Etat (5555)
200/250 €
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101 FRANQUIN /
ATTANASIO / MITTÉI
MODESTE ET POMPON
12 albums brochés, Re état neuf,
intérieurs neufs. Un très bel
ensemble!
- Les mésaventures de Modeste et
Pompon, Magic strip 1980. Etat
(5555)
- Les mésaventures de Modeste et
Pompon 1, Horus 1979. Etat (5555)
- Les mésaventures de Modeste et
Pompon 1, Magic strip 1980. Etat
(5555)
- Les mesaventures de Modeste et
Pompon 2, Horus 1979. Etat (5555)
- Les mésaventures de Modeste et
Pompon 2, Magic strip 1980. Etat
(5555)
- Les mesaventures de Modeste et
Pompon 3, Horus 1979. Etat (5555)
- Les mésaventures de Modeste et
Pompon 3, Magic strip 1980. Etat
(5555)
- Les mesaventures de Modeste et
Pompon 4, Horus 1979. Etat (5555)
- Les mésaventures de Modeste et
Pompon 5, Magic Strip 1980. Etat
(5555)
- Les mesaventures de Modeste et
Pompon 5, Horus 1979. Etat (5555)
- Les mésaventures de Modeste et
Pompon 6, Horus 1979. Etat (5555)
- Modeste et Pompon, Glénat 1975.
Etat (5555)
170/180 €

102 FRANQUIN /
ATTANASIO / MITTÉI
- MEYS, LUCIEN
MODESTE ET POMPON
Album EO, superbe état strictement
neuf, intérieur aux couleurs très vives.
Un album rare à trouver en cet état
- Ha!ha!ha!ha!ha!, Lombard 1964.
Etat (5545)
100/200 €

103 FRANQUIN, ANDRÉ
- JIDÉHEM
GASTON
Album EO de très belle qualité, cou-
leurs vives, intérieur en très bel état,
taches d'oxydation d'agraffes dans
les reliures. Bel album difficile à trou-
ver.
- Gare aux gaffes, Dupuis 1966. Etat
(4543)
400/500 €

104 FRANQUIN, ANDRÉ
GASTON
Album EO de très belle qualité, état
neuf, intérieur aux couleurs vives.
Magnifique album, un indispensable!
- Gaffes à gogo, Dupuis 1964. Etat
(4555)
650/700 €

105 FRANQUIN, ANDRÉ
GASTON
Album EO, plat bien brillant ne pré-
sentant aucune griffure, légères
traces sur les pages de garde.
Intérieur impeccable aux couleurs
vives.
- Gaffes en gros, Dupuis 1965. Etat
(2553)
500/600 €

106 FRANQUIN, ANDRÉ
GASTON
Album EO, belle couverture, légères
pliures à la charnière, intérieur en par-
fait état de conservation. Un très bel
album!
- Les gaffes d'un gars gonflé, Dupuis
1967. Etat (4553)
400/500 €

107 FRANQUIN, ANDRÉ
GASTON
2 albums, EO + Re, album à l'état
neuf, petite faiblesse à la charnière
intérieure. Un album néanmoins top
qualité, très difficile à trouver en cet
état.
- Gala de gaffes, Dupuis 1963. Etat
(4554)
- Gala de gaffes, Dupuis 1965. Etat
(4453, Re de 1965)
600/800 €

108 FRANQUIN, ANDRÉ
GASTON
Album EO en très bel état, plats
brillants, intérieur étonnant par sa
fraicheur, couleurs lumineuses.
- Gala de gaffes à gogo, Dupuis
1970. Etat (3333)
120/140 €

109 FRANQUIN, ANDRÉ
GASTON
Album EO, Etat quasi neuf, superbe
1er plat, un nom de propriétaire au
tampon sur la page de titre. Un
album quasi-craquant neuf, très rare
dans cet état.
- Le bureau des gaffes en gros,
Dupuis 1972. Etat (4554)
80/100 €

110 FRANQUIN, ANDRÉ
GASTON
Album EO de belle qualité, plats écla-
tants, intérieur neuf, un très bel
album!
- Gare aux gaffes du gars gonflé,
Dupuis 1973. Etat (3443)
80/100 €

111 FRANQUIN, ANDRÉ
GASTON
2 albums à l'état neuf, rien à dire...
- En direct de la gaffe, Dupuis 1974.
Etat (4544, beau plat bien brillant,
intérieur neuf. Très difficile à trouver
en cet état!)
- Le lourd passé de Lagaffe, Dupuis
1986. Etat (5555, état neuf, impec-
cable)
100/120 €

112 FRANQUIN, ANDRÉ
GASTON
5 albums EO, en très bel état. Un très
bel ensemble d'albums!
- Le gang des gaffeurs, Dupuis 1974.
Etat (4453, plat brillant, intérieur neuf)
- Lagaffe mérite des baffes, Dupuis
1979. Etat (4545)
- La saga des gaffes, Dupuis 1982.
Etat (4555, plat brillant)
- Gaffe à Lagaffe!, Marsu Productions
1996. Etat (5555, état neuf, impec-
cable)
- Gaffes et gadgets, Dupuis 1985.
Etat (5555)
150/180 €

113 FRANQUIN, ANDRÉ
GASTON
Album EO en superbe état, plats
brillants, intérieur neuf.
- Gaffes, bévues et boulettes, Dupuis
1973. Etat (3554)
100/120 €

114 FRANQUIN, ANDRÉ
GASTON
Album EO de belle qualité. A déplorer
une petite pliure sans gravité à la
charnière.
- Le géant de la gaffe, Dupuis 1972.
Etat (3443)
100/120 €

115 FRANQUIN, ANDRÉ
GASTON
Album EO, très bel état général,
légères traces sur le 1er plat. Intérieur
état neuf.
- Le cas Lagaffe, Dupuis 1971. Etat
(3453)
100/120 €

116 FRANQUIN, ANDRÉ
GASTON
Album EO en très bel état, pli à la
charnière, intérieur neuf, couleurs
vives. Un album difficile à trouver en
cet état!
- Lagaffe nous gâte, Dupuis 1970.
Etat (3333)
100/120 €

117 FRANQUIN, ANDRÉ
GASTON
Album EO en très bel état, intérieur
neuf, papier très blanc et couleurs
lumineuses!
- Un gaffeur sachant gaffer, Dupuis
1969. Etat (3553)
130/150 €

118 FRANQUIN, ANDRÉ
GASTON
Album EO en bel état, coiffes légère-
ment élimées et pelliculage légère-
ment soulevé, n'enlevant en rien la
qualité de ce bel album. beau 4ème
plat, intérieur neuf, bel état général.
- Des gaffes et des dégâts, Dupuis
1968. Etat (2443)
100/120 €

119 FRANQUIN, ANDRÉ
GASTON
Album EO, rarissime premier album
de Gaston. Petits manques sur le 1er
plat, très beau cahier intérieur.
- Gaston, Dupuis 1960. Etat (3333)
2 000/2 500 €

120 FRANQUIN, ANDRÉ
GASTON
Album Etat neuf, bien complet de la
sérigraphie n° et s° (légèrement
tachée, sans gravité)
- Rempile et désopile TL à 500ex.,
Libro Sciences 1989. Etat (5555)
400/500 €
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121 FRANQUIN, ANDRÉ
GASTON
Tirage de tête n° et s°, bien complet
de la sérigraphie. Etat neuf pour l'en-
semble
- Gaffe à Lagaffe! TT, Marsu
Productions 2005. Etat (5555)
120/150 €

122 FRANQUIN, ANDRÉ
GASTON
Tirage de tête n° et s°, un cachet en
page de garde, état neuf.
- La saga des gaffes TT, Dupuis
2005. Etat (5555)
120/150 €

123 FRANQUIN, ANDRÉ
MODESTE ET POMPON
5 albums EO et Re à l'état neuf, inté-
rieurs neufs.
- Les robinsons du rail, L'atelier
1981. Etat (5555)
- Tout plein de gags, Dargaud 1973.
Etat (5555)
- Modeste et Pompon
- R1, Magic strip 1980. Etat (5555)
- Modeste et Pompon
- R2, Magic Strip 1981. Etat (5555)
- Modeste et Pompon
- R4, Magic strip 1981. Etat (5535)
150/200 €

124 FRANQUIN, ANDRÉ
MODESTE ET POMPON
Album EO Belge en très bel état,
intérieur quasi neuf, très belles cou-
leurs, point Tintin bien présent, une
étiquette de libraire collé en page de
garde.
- 60 aventures de Modeste et
Pompon, Lombard 1958. Etat (5324)
350/400 €

125 FRANQUIN, ANDRÉ
MODESTE ET POMPON
Album EO Française en très bel état,
intérieur neuf, bien complet du point
Tintin, couleurs de toutes beauté!
- Bonjour Modeste, Lombard 1959.
Etat (4323)
300/400 €

126 FRANQUIN, ANDRÉ
SPIROU ET FANTASIO
Album EO à l'état quasi neuf, super-
be couverture, intérieur neuf, superbe
état de conservation des cahiers inté-
rieurs, couleurs très fraiches, papier
non jauni, rarissime dans cet état!
- Spirou et Fantasio, Dupuis 1948.
Etat (5444)
3 500/4 000 €

127 FRANQUIN, ANDRÉ
SPIROU ET FANTASIO
Album Re 1953, dos toilé rouge,
4ème plat tramé bleu.
- 4 aventures de Spirou et Fantasio,
Dupuis 1953. Etat (5334)
250/300 €

128 FRANQUIN, ANDRÉ
SPIROU ET FANTASIO
Album EO française, dos carré oran-
ge en très bel état, 1er plat superbe,
Intérieur neuf.
- La mauvaise tête, Dupuis 1956.
Etat (3333)
700/800 €

129 FRANQUIN, ANDRÉ
SPIROU ET FANTASIO
Album EO, 1er plat plissé comme
d'habitude, intérieur neuf.
- QRN sur Bretzelburg, Dupuis 1966.
Etat (4553)
250/300 €

130 FRANQUIN, ANDRÉ
SPIROU ET FANTASIO
Album EO Belge, dos papier rouge,
beau 1er plat, légers frottement sur
les tranches, intérieurs neufs. Une
variante de dos assez difficile à trou-
ver en cet état!
- Les chapeaux noirs, Dupuis 1952.
Etat (3443)
1 000/1 200 €

131 FRANQUIN, ANDRÉ
SPIROU ET FANTASIO
Album EO Française, dos carré oran-
ge, album en très bel état, petit
manque à la coiffe inférieure, intérieur
neuf, une édition déjà très difficile à
trouver en cet état.
- Les chapeaux noirs, Dupuis 1952.
Etat (3342)
600/800 €

132 FRANQUIN, ANDRÉ
SPIROU ET FANTASIO
Album Re 1960 belge, dos pincé
bleu (légèrement décoloré), intérieur
quasi neuf, tampons en pages de
titre, couleurs vives et superbes!
- Les chapeaux noirs, Dupuis 1960.
Etat (3344)
150/200 €

133 FRANQUIN, ANDRÉ
SPIROU ET FANTASIO
Album EO dos toilé brun en très bel
état, 1er & 4ème plat à peine frotté,
intérieur neuf, sans altération, une
superbe édition rare en cet état!
- Il y a un sorcier à Champignac,
Dupuis 1951. Etat (4344)
1200/1500 €

134 FRANQUIN, ANDRÉ
SPIROU ET FANTASIO
Album Re 1960 en bel état, intérieur
quasi neuf, (petites taches au bords
des pages), trace de tampons pages
de titre.
- Il y a un sorcier à Champignac,
Dupuis 1960. Etat (3343)
130/150 €

135 FRANQUIN, ANDRÉ
SPIROU ET FANTASIO
Album EO Belge dos kraft brun en
très très bel état, 1er plat superbe,
intérieur neuf.
- Spirou et les héritiers, Dupuis 1952.
Etat (5334)
1 000/1 200 €

136 FRANQUIN, ANDRÉ
SPIROU ET FANTASIO
Album EO Belge variante dos pincé
papier rouge en très très bel état, 1er
plat à peine frotté, intérieur neuf.
- Spirou et les héritiers, Dupuis 1952.
Etat (4334)
800/1 000 €

137 FRANQUIN, ANDRÉ
SPIROU ET FANTASIO
Album EO française, dos carré oran-
ge, album à l'état quasi neuf, un des
plus beaux sur le marché actuelle-
ment. Une édition fragilissime extrê-
mement rare en cet état. Intérieur
neuf, une splendeur!
- Spirou et les héritiers, Dupuis 1952.
Etat (4454)
1 000/1 500 €

138 FRANQUIN, ANDRÉ
- GREG
SPIROU ET FANTASIO
Album EO en bon état général, inté-
rieur neuf papier bien blanc.
- Le voyageur du mésozoïque,
Dupuis 1960. Etat (3333)
500/600 €

139 FRANQUIN, ANDRÉ
- GREG
SPIROU ET FANTASIO
Album EO en état correct, petite res-
tauration à la coiffe supérieure, inté-
rieur neuf.
- Le prisonnier du Bouddha, Dupuis
1960. Etat (1332)
250/300 €

140 FRANQUIN, ANDRÉ
- GREG
SPIROU ET FANTASIO
Album EO en très très bel état, inté-
rieur neuf.
- Z comme Zorglub, Dupuis 1961.
Etat (3453)
500/700 €
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141 FRANQUIN, ANDRÉ
- GREG
SPIROU ET FANTASIO
Album EO à l'état quasi neuf, 1er plat
ultra brillant, intérieur blanc immacu-
lé, une album splendide!.
- L'ombre du Z, Dupuis 1962. Etat
(4544)
1 000/1 500 €

142 FRANQUIN, ANDRÉ
SPIROU ET FANTASIO
Album EO Française en bel état, dos
carré rouge (usures), plis sur le 1er
plat, intérieur neuf.
- La corne de rhinocéros, Dupuis
1955. Etat (3332)
450/500 €

143 FRANQUIN, ANDRÉ
SPIROU ET FANTASIO
Album EO Belge, 1 er plat frotté, une
tache d'humidité sur la tranche, inté-
rieur neuf, un nom au stylo en page
de titre.
- La corne de rhinocéros, Dupuis
1955. Etat (2332)
350/400 €

144 FRANQUIN, ANDRÉ
SPIROU ET FANTASIO
Album EO belge en très bel état, 1er
plat bien brillant, intérieur superbe, un
album difficile à trouver dans cette
qualité!
- Le dictateur et le champignon,
Dupuis 1956. Etat (3333)
600/800 €

145 FRANQUIN, ANDRÉ
SPIROU ET FANTASIO
Album EO française en très bel état,
coiffes légèrement restaurées ( peu
visibles) intérieur neuf. Une variante
d'édition très difficile à trouver en bon
état.
- Le dictateur et le champignon,
Dupuis 1956. Etat (3333)
500/600 €

146 FRANQUIN, ANDRÉ
SPIROU ET FANTASIO
Album EO en état quasi neuf, super-
be 1er plat, intérieur neuf.
- Spirou et les hommes-bulles,
Dupuis 1964. Etat (4554)
600/800 €

147 FRANQUIN, ANDRÉ
SPIROU ET FANTASIO
Album EO en très bel état, petits
manque sur le 1er plat, intérieur neuf.
- Le nid des marsupilamis, Dupuis
1960. Etat (3333)
600/800 €

148 FRANQUIN, ANDRÉ
SPIROU ET FANTASIO
Album EO en très bel état, une res-
tauration au premier plat., intérieur
neuf.
- Les voleurs du Marsupilami, Dupuis
1954. Etat (5545)
500/700 €

149 FRANQUIN, ANDRÉ
SPIROU ET FANTASIO
Album EO Française en très bel état,
1er plat sans défaut important, Dos
carré orange intact, une version
extrêmement difficile à trouver en cet
état.
- Les voleurs du Marsupilami, Dupuis
1955. Etat (3342)
1000/1200 €

150 FRANQUIN, ANDRÉ
SPIROU ET FANTASIO
Album EO en superbe état, proche
du neuf, 1er plat superbe, dos intact,
intérieur neuf, à noter une petite
déchirure de 1 cm en bas de page de
titre (sans gravité), une splendeur!
- Le repaire de la murène, Dupuis
1957. Etat (4434)
700/800 €

151 FRANQUIN, ANDRÉ
SPIROU ET FANTASIO
Album EO française, dos carré oran-
ge en superbe état, intérieur neuf,
une édition très fragile introuvable en
cet état!
- Les pirates du silence, Dupuis
1958. Etat (3443)
800/1 000 €

152 FRANQUIN, ANDRÉ
SPIROU ET FANTASIO
Album EO Belge en très bel état, dos
légèrement insolé, superbe 1 er plat,
intérieur neuf.
- Les pirates du silence, Dupuis
1958. Etat (3443)
600/800 €

153 FRANQUIN, ANDRÉ
SPIROU ET FANTASIO
Album EO à l'état neuf, intérieur neuf.
- Panade à Champignac, Dupuis
1969. Etat (5554)
300/400 €

154 FRANQUIN, ANDRÉ
SPIROU ET FANTASIO
Album EO en état correct, intérieur
neuf, Beau 1er plat aux couleurs très
chaudes.
- Le gorille a bonne mine, Dupuis
1959. Etat (2332)
250/300 €

155 FRANQUIN, ANDRÉ
SPIROU ET FANTASIO
Album Re 1964 en état quasi neuf,
Dos Rose (Rare) pelliculage fragile au
niveau de la charnière, intérieur neuf,
un nom inscrit en page de garde.
Superbe 1er plat bien brillant!
- La mauvaise tête, Dupuis 1964.
Etat (3353)
180/200 €

156 FRANQUIN, ANDRÉ
SPIROU ET FANTASIO
Album EO en parfait état, très beau
1er plat, intérieur neuf.
- La mauvaise tête, Dupuis 1956.
Etat (3544)
600/800 €

157 FRANQUIN, ANDRÉ
SPIROU ET FANTASIO
Album Re 1967, petit choc au pre-
mier plat, pelliculage légèrement sou-
levé, intérieur neuf, on joint "Spirou et
les hommes bulles" en Re 1964
(chiffre 17 au dos en rouge), en très
bel état.
- Le gorille a bonne mine, Dupuis
1959. Etat (3543)
150/200 €

158 FRANQUIN, ANDRÉ
SPIROU ET FANTASIO
Album EO en état correct, 1er plat
avec un défaut d'aspect d'origine,
dos complet, intérieur quasi neuf.
- 4 aventures de Spirou et Fantasio,
Dupuis 1950. Etat (2333)
500/600 €

159 FRANQUIN, ANDRÉ
SPIROU ET FANTASIO
Tirage de tête, numéroté & signé par
Franquin. Superbe intérieur en format
planche noir et blanc.
- Le nid des marsupilamis TT,
Editions du Lion 1960. Etat (5555)
400/500 €

160 FRANQUIN, ANDRÉ
SPIROU ET FANTASIO
Tirage de tête, numéroté & signé par
Franquin, tirage limité à 975 ex.
- La mauvaise tête, Dupuis 1956.
Etat (5555)
400/500 €
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161 FUNCKEN, LILIANE
& FRED
HARALD LE VIKING
Album EO, superbe état neuf, inté-
rieur neuf.
- L'escale de la peur, Lombard 1968.
Etat (5455)
30/40 €

162 FUNCKEN, LILIANE
& FRED
HARALD LE VIKING
Album EO, état neuf, intérieur neuf
- L'escadre rouge, Lombard 1967.
Etat (5555)
40/50 €

163 FUNCKEN, LILIANE
& FRED
HARALD LE VIKING
Album EO, état neuf, intérieur neuf
- La lueur verte, Chlorophylle 1980.
Etat (5555)
30/40 €

164 FUNCKEN, LILIANE
& FRED
HARALD LE VIKING
Album EO Belge avec les pages 5 et
6 inversées, dernier titre au dos "ça
c'est du sport!", manque le point
Tintin, état neuf, intérieur neuf, somp-
tueux!
- L'île de la brume, Lombard 1958.
Etat (5555)
150/200 €

165 FUNCKEN, LILIANE
& FRED
CAPITAN
10 albums EO et en superbe état.
- En garde, Capitan!, Lombard 1965.
Etat (4433)
- Capitan défie d'Artagnan, Lombard
1966. Etat (5555)
- Capitan et le masque de cuir,
Lombard 1967. Etat (5555)
- Capitan et l'agent secret, Lombard
1968. Etat (5555)
- Capitan et le coffret d'ébène,
Lombard 1972. Etat (5555)
- Mission spéciale, Lombard 1973.
Etat (5434)
- Capitan et le prince des ténèbres,
Lombard 1974. Etat (5555)
- Danger à Tanger, Bedescope 1980.
Etat (5555)
- Capitan et le tranche gousset,
Récréabull 1987. Etat (5555)
- Le château du cauchemar,
Bedescope 1980. Etat (5555)
250/300 €

166 FUNCKEN, LILIANE
& FRED
CHEVALIER BLANC (LE)
7 albums EO brochées, états neufs,
très beaux 1ers plats, intérieurs neufs
en parfait état. Une belle série!
- Sans pitié, Lombard 1962. Etat
(5444)
- Le signe fatal+Echec au Roi,
Lombard 1963. Etat (5554)
- Le serment de l'archer, Lombard
1965. Etat (4433, tache au niveau de
la tranche du 1er plat)
- L'agresseur inconnu, Chlorophylle
1979. Etat (5355)
- Le signe fatal, Chlorophylle 1979.
Etat (5555)
- L'Ombre du Glaive, Chlorophylle
1979. Etat (4444)
- L'usurpateur, Chlorophylle 1980.
Etat (5555)
400/450 €

167 FUNCKEN, LILIANE
& FRED
CHEVALIER BLANC (LE)
Album EO de très belle qualité, plat
légèrement frotté, intérieur neuf aux
couleurs chatoyantes. Un album qui
reste difficile à trouver en cet état!
- Le chevalier blanc, Lombard 1956.
Etat (3433)
80/100 €

168 FUNCKEN, LILIANE
& FRED
CHEVALIER BLANC (LE)
Album EO très bien conservé, 1er
plat brillant, léger rajout de couleur en
bas de page, intérieur neuf, blanc
immaculé!
- Le chevalier blanc, Lombard 1956.
Etat (4554)
100/120 €

169 FUNCKEN, LILIANE
& FRED
CHEVALIER BLANC (LE)
Album EO, version cartonnée, très
rare et difficile à trouver, un 1er plat
très frais et encore bien brillant, inté-
rieur quasi-neuf (petites déchirures à
certains bas de pages), légères
traces d'insolation à la 1ère page de
garde. Un album surprenant!
- Le signe fatal + Echec au Roi,
Lombard 1963. Etat (3442)
600/800 €

170 FUNCKEN, LILIANE
& FRED
- DUVAL, YVES
DOC SILVER
5 albums EO, état neuf, plats bien
conservés, intérieurs neufs, très peu
d'usures intérieures et extérieures.
Une belle série!
- 24 Heures pour Doc Silver,
Lombard 1968. Etat (5455)
- La fièvre des sables, Dargaud 1968.
Etat (5535)
- L'otage, Lombard 1971. Etat (5545)
- La vallée de la peur, Dargaud 1972.
Etat (5445, nom inscrit à la page de
titre)
- Le chasseur noir, Dargaud 1974.
Etat (5554)
150/200 €

171 GERVY, YVES
PAT'APOUF
Album bel état, Charnière affaiblie,
intérieur neuf papier bien blanc.
- Pat'apouf et le virus de la mort,
Bonne Presse 1958. Etat (3552)
150/180 €

172 GERVY, YVES
PAT'APOUF
Album Superbe état, pelliculage légè-
rement décollé à la reliure, intérieur
neuf, papier bien blanc
- Pat'apouf en fusée, Bonne Presse
1959. Etat (5354)
150/180 €

173 GERVY, YVES
PAT'APOUF
Album Très bel état, pelliculage légè-
rement sali à la charnière, intérieur
neuf.
- Pat'apouf en Boldovie, Bonne
Presse 1959. Etat (3553)
120/150 €

174 GERVY, YVES
PAT'APOUF
Album broché, bon état général, un
prix marqué sur la couverture, inté-
rieur parfaitement neuf.
- Pat'apouf et le vol des bijoux,
Bonne Presse 1956. Etat (3553)
120/150 €

175 GERVY, YVES
PAT'APOUF
Album EO cartonné, bel état général,
intérieur neuf.
- Pat'apouf et le vol des bijoux,
Bonne Presse 1956. Etat (2442)
150/180 €

176 GERVY, YVES
PAT'APOUF
Album Etat neuf, intérieur neuf mono-
chrome, rarissime dans cet état!
- Pat'apouf prend des vacances,
Bonne Presse 1953. Etat (5544)
500/600 €

177 GERVY, YVES
PAT'APOUF
Album Etat neuf, intérieur neuf cou-
leur et monochrome, rarissime dans
cet état!
- Pat'apouf en Amazonie, Bonne
Presse 1955. Etat (5555)
250/300 €

178 GERVY, YVES
PAT'APOUF
Album Très bel état, petite tache sur
la couverture, petits plis à la charniè-
re, intérieur neuf alterné couleur et
monochrome. Rare en cet état.
- Pat'apouf et les contrebandiers,
Bonne Presse 1955. Etat (3544)
120/150 €

179 GERVY, YVES
PAT'APOUF
Album Etat neuf, premier plat bien
blanc, tout petit défaut de fabrication
à la coiffe supérieure, sans gravité,
pliure au 4ème plat, intérieur rigou-
reusement neuf.
- Pat'apouf explore les Roches-
Rouges, Bonne Presse 1955. Etat
(4555)
180/200 €

180 GERVY, YVES
PAT'APOUF
2 albums EO, Bon état général, inté-
rieurs neufs
- Pat'apouf au village, Bonne Presse
1955. Etat (5555, un nom inscrit en
1ère page)
- Pat'apouf au village, Bonne Presse
1954. Etat (3332)
300/400 €
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181 GERVY, YVES
PAT'APOUF
Album EO, très bel état, intérieur
neuf.
- Pat'apouf aux antipodes, Bonne
Presse 1954. Etat (3333)
180/200 €

182 GERVY, YVES
PAT'APOUF
Album EO, Très bel état, intérieur
neuf, toute petites pliures sur la pre-
mière de couverture. Un album très
difficile à trouver en cet état!
- Pat'apouf contre les gangsters!,
Bonne Presse 1951. Etat (4544)
800/1 000 €

183 GERVY, YVES
PAT'APOUF
Album Edition avec nouvelle couver-
ture et cahier alterné N/B & couleur.
Rare
- Pat'apouf prend des vacances,
Bonne Presse 1956. Etat (4554)
180/200 €

184 GERVY, YVES
PAULO
Album EO, rare et très fragile en
superbe état, intérieur neuf.
- Paulo en Afrique, Bonne Presse
1947. Etat (4345)
200/300 €

185 GERVY, YVES
PAULO
Album EO, rarissime en superbe état,
une petite trace de stylo sur la cou-
verture, intérieur neuf.
- Paulo au Mexique, Bonne Presse
1947. Etat (4344)
180/200 €

186 GERVY, YVES
PAT'APOUF
Album Re 1952 en superbe état,
intérieur neuf, 1er plat superbe avec
malheureusement une toute petite
déchirure en bas. Un album néan-
moins rarissime en cet état
- Pat'apouf dans les glaces, Bonne
Presse 1952. Etat (4454)
500/600 €

187 GERVY, YVES
PAT'APOUF
Album Re 1952 en très bel état, une
pliure verticale sur le 1er plat, intérieur
neuf.
- Pat'apouf et la bande à Chico,
Bonne Presse 1947. Etat (3333)
400/500 €

188 GERVY, YVES
PAT'APOUF
Album Re 1950 en superbe état, une
petite pliure au 1er plat, très beau
cahier intérieur (pages légèrement
cornées, sans gravité), un album très
frais, rare en cet état!
- Pat'apouf et l'île des pirates, Bonne
Presse 1948. Etat (4554)
400/500 €

189 GIRAUD / BLANC-
DUMONT
- CORTEGGIANI,
FRANÇOIS
BLUEBERRY (LA JEUNESSE DE)
Tirage de tête, édité par la librairie
raspoutine à Lausanne. Etat neuf
(léger enfoncement de la boite
comme toujours). Etat neuf, bien
complet de tous les éléments le com-
posant.
- La solution Pinkerton TT, Dargaud
1998. Etat (5555)
180/200 €

190 GIRAUD / BLANC-
DUMONT / WILSON
BLUEBERRY (LA JEUNESSE DE)
12 albums de la collection "la jeunes-
se de blueberry" en parfait état pour
tous les albums.
- La jeunesse de Blueberry, Dargaud
1975. Etat (5555)
- Un yankee nommé Blueberry,
Dargaud 1979. Etat (5555)
- Cavalier bleu, Dargaud 1979. Etat
(5555)
- Terreur sur le Kansas, Novedi 1987.
Etat (5555)
- Le raid infernal, Novedi 1990. Etat
(5555)
- La poursuite impitoyable, Novedi
1992. Etat (5555)
- Trois hommes pour Atlanta, Alpen
Publishers 1993. Etat (5555)
- Le prix du sang, Dargaud 1994.
Etat (5555)
- La solution Pinkerton, Dargaud
1998. Etat (5555)
- La piste des maudits, Dargaud
2000. Etat (5555)
- Dernier train pour Washington,
Dargaud 2001. Etat (5555)
- Il faut tuer Lincoln, Dargaud 2003.
Etat (5555)
300/400 €

191 GIRAUD / WILSON
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BLUEBERRY (LA JEUNESSE DE)
Tirage de tête, limité à 1550 ex. N° et
S°.
- Les démons du Missouri TT, Novedi
1985. Etat (5555)
70/80 €

192 GIRAUD, JEAN
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BLUEBERRY
7 albums, Ensemble à l'état quasi
neuf et neuf.
- La longue marche, Fleurus 1980.
Etat (5545)
- La tribu fantôme, Hachette 1982.
Etat (5545)
- La dernière carte, Hachette 1983.
Etat (5545)
- Le bout de la piste, Novedi 1986.
Etat (5545)
- Mister Blueberry, Dargaud 1995.
Etat (5545)
- Ombres sur Tombstone, Dargaud
1997. Etat (5545)
- Geronimo l'Apache, Dargaud 1999.
Etat (5545)
80/100 €

193 GIRAUD, JEAN
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BLUEBERRY
Album EO brochée Belge. rarissime.
Quelques traces de plis de lecture.
Intérieur neuf. Un édition introuvable.
- Fort Navajo, Le Lombard 1965. Etat
(3333)
120/150 €

194 GIRAUD, JEAN
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BLUEBERRY
Album EO cartonnée française en
très bel état, proche du neuf, 1er plat
très blanc, superbe intérieur!
- Fort Navajo, Dargaud 1965. Etat
(3443)
1 000/1 200 €

195 GIRAUD, JEAN
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BLUEBERRY
Album EO française brochée.
Rarissime. Album en état quasi neuf,
intérieur très frais, un must!
- Tonnerre à l'ouest, Dargaud 1966.
Etat (4334)
500/600 €

196 GIRAUD, JEAN
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BLUEBERRY
Album EO brochée Belge en très bel
état, proche du neuf. Intérieur de
qualité aux couleurs très chaudes.
- Tonnerre à l'ouest, Le Lombard
1966. Etat (5434)
200/300 €

197 GIRAUD, JEAN
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BLUEBERRY
Album EO cartonnée française en
très bel état. Superbe intérieur, aux
couleurs éclatantes!
- Tonnerre à l'ouest, Dargaud 1966.
Etat (3453)
1 200/1 500 €

198 GIRAUD, JEAN
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BLUEBERRY
Album EO cartonnée française, 1er
plat très brillant, pelliculage légère-
ment décollé à la charnière (sans
aucune gravité), intérieur neuf, un
album très difficile à trouver dans cet
état!
- Le cheval de fer, Dargaud 1970.
Etat (5544)
800/1 000 €

199 GIRAUD, JEAN
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BLUEBERRY
2 albums EO Française et Belge, à
l'état neuf, intérieur de toute beauté.
- Angel Face, Dargaud 1975. Etat
(5555)
- Angel Face, Dargaud 1975. Etat
(5555)
250/300 €

200 GIRAUD, JEAN
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BLUEBERRY
Album EO cartonnée, étonnante
variante avec un 1er plat Dargaud et
un cahier intérieur marqué édition du
Lombard....Etat neuf, intérieur super-
be, très belles couleurs.
- Chihuahua Pearl, Dargaud 1973.
Etat (5554)
250/300 €
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201 GIRAUD, JEAN
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BLUEBERRY
Album EO cartonnée Française dans
un très bel état, 1er plat brillant, sans
aucune trace, intérieur aux couleurs
lumineuses.
- L'homme à l'étoile d'argent,
Dargaud 1969. Etat (4544)
450/500 €

202 GIRAUD, JEAN
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BLUEBERRY
2 albums Editions Dargaud et
Lombard. Etat quasi neuf.
- Ballade pour un cercueil, Dargaud
1974. Etat (4554)
- Ballade pour un cercueil, Lombard
1974. Etat (4554)
300/400 €

203 GIRAUD, JEAN
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BLUEBERRY
2 albums Editions Dargaud et
Lombard. Etat quasi neuf.
- L'homme qui valait 500 000 $,
Dargaud 1973. Etat (4544)
- L'homme qui valait 500 000 $,
Lombard 1973. Etat (4544)
400/450 €

204 GIRAUD, JEAN
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BLUEBERRY
Album EO cartonnée Belge en parfait
état, 1er plat bien brillant, intérieur
neuf...superbe!
- La mine de l'allemand perdu, Le
Lombard 1972. Etat (4444)
250/300 €

205 GIRAUD, JEAN
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BLUEBERRY
Album EO cartonnée Belge en parfait
état, 1er plat brillant, intérieur aux
couleurs chaudes!
- La piste des Sioux, Le Lombard
1971. Etat (4554)
500/600 €

206 GIRAUD, JEAN
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BLUEBERRY
Album EO cartonnée Belge en très
bel état, intérieur de toute beauté!
- L'homme au poing d'acier, Le
Lombard 1970. Etat (3443)
400/450 €

207 GIRAUD, JEAN
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BLUEBERRY
Album EO cartonnée, superbe 1er
plat très brillant, intérieur en parfait
état.
- Le hors la loi, Dargaud 1974. Etat
(4555)
180/200 €

208 GIRAUD, JEAN
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BLUEBERRY
Album EO Belge rarissime. Jamais
ouvert. Une griffure sur le premier
plat, intérieur avec de magnifiques
couleurs.
- Le cavalier perdu, Le Lombard
1968. Etat (5555)
100/120 €

209 GIRAUD, JEAN
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BLUEBERRY
2 albums Très bel état. Même date
d'impression, mais adresse d'éditeur
différente, très beaux cahiers inté-
rieur, traces de scotch sur le cahier
intérieur de l'EO (sans gravité).
- Le cavalier perdu, Dargaud 1968.
Etat (2333)
- Le cavalier perdu, Dargaud 1968.
Etat (3454)
800/1 000 €

210 GIRAUD, JEAN
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BLUEBERRY
Album EO à l'état neuf, magnifique
premier plat très brillant, intérieur
neuf.
- Le spectre aux balles d'or, Dargaud
1972. Etat (5555)
120/150 €

211 GIRAUD, JEAN
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BLUEBERRY
Album EO Brochée française, à l'état
neuf. Rarissime. Une griffure sur le
premier plat, intérieur neuf.
- L'aigle solitaire, Lombard 1967. Etat
(5555)
200/300 €

212 GIRAUD, JEAN
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BLUEBERRY
Album EO française cartonnée,
superbe 1er plat bien brillant, inté-
rieur neuf aux couleurs très chaudes.
- L'aigle solitaire, Dargaud 1967. Etat
(4443)
1 000/1 200 €

213 GIRAUD, JEAN
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BLUEBERRY
2 albums EO Belge et française, état
neuf, intérieur superbe.
- Nez cassé, Le Lombard 1980. Etat
(5555)
- Nez cassé, Dargaud 1980. Etat
(5555)
100/120 €

214 GIRAUD, JEAN
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BLUEBERRY
Album EO en très bel état, intérieur
neuf
- La piste des Navajos, Dargaud
1969. Etat (3453)
400/500 €

215 GIRAUD, JEAN
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BLUEBERRY
Portfolio tirage limité, l'un des 230
premiers exemplaires avec sérigra-
phie hommage à Jijé. Etat neuf, inté-
rieur neuf.
- Blueberry, Gentiane 1983. Etat
(5555)
180/200 €

216 GIRAUD, JEAN
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BLUEBERRY
Tirage de tête, limité à 2050 ex. bien
complet de la sérigraphie; N° et S°
- Le bout de la piste TT, Novedi 1986.
Etat (5555)
200/220 €

217 GIRAUD, JEAN
BLUEBERRY
Tirage de tête, format à l'italienne,
bien complet du carnet de crayon-
nés, ainsi que des calques. Tirage
limité à 550 ex. n° et s°
- Mister Blueberry TT, Dargaud 1995.
Etat (4454)
300/400 €

218 GIRAUD, JEAN
BLUEBERRY
Tirage de tête, Etat neuf, bien com-
plet de l'offset en n/b. N° et S°
- OK Corral TT, Dargaud 2003. Etat
(5555)
180/200 €

219 GIRAUD, JEAN
BLUEBERRY
Tirage de tête, limité à 500 ex. n° et
s°. Etat neuf.
- Geronimo l'Apache TT, Dargaud
1999. Etat (5555)
250/300 €

220 GRATON, JEAN
ÇA, C'EST DU SPORT!
Album EO en très bel état, légers
frottements sur la 1ere de couverture,
intérieur neuf, manque le point Tintin.
- Ça, c'est du sport!, Lombard 1957.
Etat (4444)
150/180 €
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221 GRATON, JEAN
LABOURDET (LES)
3 albums EO à l'état neuf et quasi
neuf, intérieur neuf.
- Ni toi... ni lui!, Lombard 1967. Etat
(5555)
- La rivale, Lombard 1970. Etat
(4533)
- La vérité vient du désert, Lombard
1970. Etat (5555)
120/180 €

222 GRATON, JEAN
MICHEL VAILLANT
Album EO ? à l'état quasi neuf, inté-
rieur neuf, manque le point tintin,
superbe 1er plat, imprimerie
Vandezande, 4ème plat damiers
bleus, dernier titre au dos "le grand
défi", inconnu au BDM.
- Le grand défi, Lombard 1959. Etat
(5444)
300/400 €

223 GRATON, JEAN
MICHEL VAILLANT
Album EO, très rare recartonnage,
4ème plat damiers bleus, dernier titre
au dos "le monstre du lac", 1er plat
bien brillant intérieur quasi neuf,
manque le point Tintin. la véritable
1ère édition ?
- Route de nuit, Lombard 1962. Etat
(5334)
300/400 €

224 GRATON, JEAN
MICHEL VAILLANT
Album EO Française, à l'état quasi
neuf, intérieur neuf, point Tintin
conservé. Très rare en cet état
- Route de nuit, Lombard 1962. Etat
(5444)
300/400 €

225 GRATON, JEAN
MICHEL VAILLANT
Album EO à l'état quasi neuf, inté-
rieur neuf, manque le point Tintin. un
très bel album!
- Le pilote sans visage, Lombard
1960. Etat (5435)
200/300 €

226 GRATON, JEAN
MICHEL VAILLANT
Album EO Belge à l'état quasi neuf,
intérieur neuf, une petite déchirure en
dernière page de garde, point Tintin
conservé.
- Le circuit de la peur, Dargaud 1961.
Etat (3334)
150/200 €

227 GRATON, JEAN
MICHEL VAILLANT
Album EO à l'état neuf, intérieur neuf
aux couleurs flamboyantes, point
Tintin conservé!
- Le circuit de la peur, Lombard 1961.
Etat (4555)
300/400 €

228 GRATON, JEAN
MICHEL VAILLANT
Album EO à l'état neuf, intérieur neuf,
une rareté en cet état, point tintin
bien conservé, un timbre à sec en
dernière page. Introuvable dans cette
qualité!
- Le 13 est au départ, Lombard
1963. Etat (4554)
450/500 €

229 GRATON, JEAN
MICHEL VAILLANT
Album EO en état neuf, 1er plat
superbe, très brillant, intérieur neuf,
dos légèrement jauni, point Tintin
conservé.
- La trahison de Steve Warson,
Lombard 1964. Etat (4453)
300/400 €

230 GRATON, JEAN
MICHEL VAILLANT
Album EO en superbe état, proche
du neuf, magnifique 1er plat, intérieur
neuf, timbre à sec en dernière page.
- Le 8e pilote, Lombard 1965. Etat
(3344)
200/300 €

231 GRATON, JEAN
MICHEL VAILLANT
Album EO en superbe état proche du
neuf, intérieur neuf.
- Le retour de Steve Warson,
Lombard 1965. Etat (3433)
180/200 €

232 GRATON, JEAN
MICHEL VAILLANT
Album EO en très bel état, petites fai-
blesses aux coiffes, un petit manque
au 2ème plat, et légère traces de
scotch en 3 ème de couverture (sans
gravité), intérieur neuf.
- L'honneur du Samouraï, Lombard
1966. Etat (2352)
80/100 €

233 GRATON, JEAN
MICHEL VAILLANT
Album EO à l'état neuf, intérieur neuf,
une rareté en cet état.
- Suspense à Indianapolis, Lombard
1966. Etat (4453)
150/200 €

234 GRATON, JEAN
MICHEL VAILLANT
Album EO à l'état neuf, intérieur neuf
aux couleurs éclatantes!
- Mach 1 pour Steve Warson,
Lombard 1968. Etat (4554)
120/150 €

235 GREG
ACHILLE TALON
Album EO à l'état strictement neuf,
rarissime, non comment!
- Cerveau-choc!, Le Lombard 1966.
Etat (5555)
100/150 €

236 GREG
ACHILLE TALON
Album EO cartonnée en très bel état,
intérieur superbe.
- Cerveau-choc!, Dargaud 1966. Etat
(3334)
200/300 €

237 GREG
ACHILLE TALON
Album EO brochée, superbe état
neuf.
- Achille Talon aggrave son cas,
Dargaud 1967. Etat (5545)
100/120 €

238 GREG
ACHILLE TALON
Album EO brochée superbe état
quasi neuf, petites taches d'origine
sur le premier plat, intérieur neuf.
- Achille Talon aggrave son cas,
Lombard 1967. Etat (5444)
100/120 €

239 GREG
ACHILLE TALON
Album EO cartonnée en très bel état,
intérieur neuf aux couleurs très vives.
Un album très dificile à trouver dans
cet état!
- Achille Talon aggrave son cas,
Dargaud 1967. Etat (3443)
180/200 €

240 GREG
ACHILLE TALON
2 albums EO, ensemble à l'état quasi
neuf, intérieur neuf. difficile à trouver
dans cet état!
- Achille Talon persiste et signe,
Dargaud 1969. Etat (4554)
-...Mon fils à moi!, Dargaud 1970.
Etat (4343)
200/300 €
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241 GREG
ACHILLE TALON
2 albums EO, ensemble en très bel
état, intérieur neuf de belle qualité.
- L'indispensable Achille Talon,
Dargaud 1971. Etat (3433)
- Achille Talon au pouvoir, Dargaud
1972. Etat (3442)
200/220 €

242 GREG
ACHILLE TALON
4 albums EO état neuf, intérieur neuf.
- Les insolences d'Achille Talon,
Dargaud 1973. Etat (4443)
- Achille Talon méprise l'obstacle,
Dargaud 1973. Etat (4554)
- Les petits desseins d'Achille Talon,
Dargaud 1974. Etat (4555)
- Le roi de la science-diction,
Dargaud 1974. Etat (4354)
300/400 €

243 GREG
ACHILLE TALON
26 albums EO, état neuf et quasi neuf,
intérieurs de belle qualité, couleurs
très attrayantes, très bel ensemble !
- Brave et honnête Achille Talon,
Dargaud 1975. Etat (5555)
- Achille Talon au coin du feu,
Dargaud 1975. Etat (5555)
- Pas de pitié pour Achille Talon,
Dargaud 1976. Etat (5555)
- Achille Talon et le mystère de l'homme
à deux têtes, Dargaud 1976. Etat (5555)
- Achille Talon et le quadrumane opti-
miste, Dargaud 1976. Etat (5555)
- Achille Talon et le trésor de Virgule,
Dargaud 1977. Etat (5555)
- Le roi des Zôtres, Dargaud 1977.
Etat (5554)
- Achille Talon et le coquin de sort,
Dargaud 1977. Etat (5555)
- Achille Talon et le grain de la folie,
Dargaud 1978. Etat (5555)
- Viva Papa!, Dargaud 1978. Etat (5555)
- Ma vie à moi, Dargaud 1978. Etat (5555)
- Le sort s'acharne sur Achille Talon,
Dargaud 1979. Etat (5355)
- Achille Talon et la main du serpent,
Dargaud 1979. Etat (5555)
- Achille Talon et l'âge ingrat,
Dargaud 1980. Etat (4555)
- Achille Talon et l'esprit d'Eloi,
Dargaud 1980. Etat (5555)
- Achille Talon et l'arme du crocodile,
Dargaud 1980. Etat (5555)
- Ne rêvons pas!, Dargaud 1981. Etat
(5555)
- L'insubmersible Achille Talon,
Dargaud 1981. Etat (5555)
- Achille Talon et la loi du bidouble,
Dargaud 1981. Etat (5555)
- Achille Talon a un gros nez,
Dargaud 1982. Etat (5555)
- Il n'y a (Dieu merci) qu'un seul Achille
Talon, Dargaud 1982. Etat (5555)
- Achille Talon et la traversée du
disert, Dargaud 1982. Etat (5555)
- Achille Talon et la vie secrète du jour-
nal... Polite!, Dargaud 1983. Etat (5555)
- Achille Talon et l'archipel de
Sanzunron, Dargaud 1985. Etat (5555)
- Achille Talon contre docteur Chacal et
Mister Bide!, Dargaud 1987. Etat (5555)
- Talon (Achille, pour les dames),
Dargaud 1989. Etat (5555)
380/400 €

244 GREG
ZIG ET PUCE / ROCK DERBY
9 albums Superbe ensemble à l'état
neuf, intérieurs neufs.
- Le voleur fantôme, Lombard 1965.
Etat (5555)
- S.O.S. "Sheila", Lombard 1966.
Etat (5555)
- Le prototype Zéro-Zéro, Lombard
1967. Etat (5555)
- L'or des Navajos, Magic strip 1980.
Etat (5555)
- La pierre qui vole, Lombard 1968.
Etat (5555)
- Défi de l'invisible, Magic strip 1980.
Etat (5555)
- Les frais de la princesse, Lombard
1970. Etat (5555, un nom en page de
garde)
- La rivière des diamants, Magic strip
1980. Etat (5555)
- Une étoile a disparu, Magic strip
1980. Etat (5335)
100/120 €

245 HARMAN, FRED
RED RYDER
Album Re 1950, l'histoire débutant à
la page 7. Pages 3,4,5, manquantes.
- Album 1, Dupuis 1949. Etat (4442)
80/100 €

246 HARMAN, FRED
RED RYDER
Album EO en très bel état, petit pli de
lecture à la charnière, intérieur neuf.
- Album 2 (64p), Dupuis 1949. Etat
(4553)
180/200 €

247 HARMAN, FRED
RED RYDER
Album Re 48 pages, très beau 1er
plat, intérieur neuf.
- Album 2 (48p), Dupuis 1949. Etat
(4452)
120/150 €

248 HARMAN, FRED
RED RYDER
Album EO (64 pages) en très bel état,
intérieur neuf, couleurs très fraiches,
4ème plat taché, un prix indiqué en
bas de page.
- Album 3, Dupuis 1950. Etat (3443)
100/120 €

249 HARMAN, FRED
RED RYDER
Album EO en superbe état neuf,
sublime! rarissime à trouver en cet
état
- Album 4, Dupuis 1952. Etat (5555)
80/100 €

250 HARMAN, FRED
RED RYDER
Album EO à l'état neuf, rare en cet
état
- Album 5, Dupuis 1952. Etat (5555)
100/150 €

251 HARMAN, FRED
RED RYDER
Album EO à l'état neuf, scotch de
protection posé d'origine aux coins,
intérieur quasi neuf.
- Album 6, Dupuis 1954. Etat (5555)
80/100 €

252 HARMAN, FRED
RED RYDER
Album EO à l'état neuf, scotch de
protection posé d'origine aux coins,
intérieur quasi neuf.
- Album 7, Dupuis 1955. Etat (5545)
80/100 €

253
TINTIN
Album EO Belge, dos B8, 1er plat
somptueux, intérieur absolument
neuf.
- Objectif lune, Casterman 1953. Etat
(4453)
1 300/1 400 €

254 HERGÉ
TINTIN
Album EO à l'état quasi neuf, 4ème
plat B3, intérieur neuf, 1er plat aux
couleurs bien dense, aplats noir par-
fais. Deux symboles inca en page de
titre. Un album exceptionnel.
- Le temple du soleil, Casterman
1949. Etat (5454)
1 600/2 000 €

255 HERGÉ
TINTIN
Album EO couleur, 4eme plat B1, en
très bel état. un album très rare en
cet état.
- Tintin en Amérique, Casterman
1946. Etat (4334)
2 000/2 500 €

256 HERGÉ
TINTIN
Album EO couleur en état quasi neuf,
4ème plat B1, intérieur neuf, une
pièce exceptionnelle!
- Tintin au Congo, Casterman 1946.
Etat (4554)
3 800/4 000 €

257 HERGÉ
TINTIN
Album EO à l'état quasi neuf, inté-
rieur neuf, une petite réparation
(d'origine à l'imprimerie ?) sur la coif-
fe supérieure. 1er plat sublime, noir
intense, couleurs très chaudes.
- On a marché sur la lune, Casterman
1954. Etat (4544)
1 300/1 400 €

258 HERGÉ
TINTIN
Album 4eme plat A20, dos blanc,
subline album à l'état quasi neuf,
intérieur neuf, de la plus grande rare-
té.
- Le secret de la Licorne, Casterman
1943. Etat (4444)
6 000/7 000 €

259 HERGÉ
TINTIN
Album EO couleur à l'état neuf 1er
plat parfait, intérieur parfait!
Absolument rien à dire!
- Le sceptre d'Ottokar, Casterman
1947. Etat (5555)
2 800/3 500 €

260 HERGÉ
TINTIN
Album EO couleur sur papier épais,
4ème plat B1, 1er plat somptueux
aux couleurs très chaudes, intérieur
neuf.
- Le lotus bleu, Casterman 1946. Etat
(4553)
2 200/2 500 €
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261 HERGÉ
TINTIN
Album EO, 4ème plat B20, état stric-
tement neuf, absolument rien à
dire...tout est impeccable! De la plus
grande rareté!
- L'affaire Tournesol, Casterman
1956. Etat (5555)
3 800/4 000 €

262 HERGÉ
TINTIN
Album EO à l'état neuf, 4 eme plat
B29, 1er plat parfait neige parfaite-
ment blanche, superbe état rarissime
dans cet état!
- Tintin au Tibet, Casterman 1960.
Etat (5555)
1 300/1 500 €

263 HERGÉ
TINTIN
Album EO Belge à l'état neuf, 4eme
plat B24, imprimerie Casterman, 1er
plat superbe quasi intact, dos super-
be, intérieur neuf.
- Coke en stock, Casterman. Etat
(5555)
2 200/2 500 €

264 HERGÉ
TINTIN
Album Re 1943, 4 eme plat A20 (Dos
blanc), superbe album à l'état quasi
neuf, une merveille extrêmement bien
conservé. Intérieur neuf. De la plus
grande rareté!
- L'étoile mystérieuse, Casterman
1942. Etat (3555)
3 800/4 000 €

265 HERGÉ
TINTIN
Album Re couleurs en superbe état
neuf, intérieur neuf. Une splendeur,
l'un des plus beaux albums connus!
- Le Crabe aux pinces d'or,
Casterman 1943. Etat (4455)
4 500/5 000 €

266 HERGÉ
TINTIN
Album EO en superbe état quasi
neuf, 1er plat intact, non frotté, inté-
rieur neuf.
- Les bijoux de la Castafiore,
Casterman. Etat (3443)
1 100/1 200 €

267 HERGÉ
TINTIN
Album EO à l'état neuf, 1er plat très
brillant et intact, intérieur neuf. Rare
en cet état.
- Vol 714 pour sidney, Casterman
1968. Etat (4555)
1 100/1 200 €

268 HERGÉ
TINTIN
Album EO, 4ème plat B2, en superbe
état, intérieur neuf
- Les 7 boules de cristal, Casterman
1948. Etat (3334)
900/1 000 €

269 HERGÉ
TINTIN
Album EO couleur, 4ème plat B14, à
l'état quasi neuf, intérieur neuf
- Les cigares du pharaon, Casterman
1955. Etat (5445)
850/900 €

270 HERGÉ
TINTIN
Album EO, 4eme plat B4, album à
l'état quasi neuf, intérieur neuf.
- Au pays de l'or noir, Casterman.
Etat (4553)
1 100/1 200 €

271 HERMANN
- GREG
COMANCHE
Album EO d'une grande fraîcheur,
beaux plats bien brillants, coiffes en
parfait état, inscription du prix au
stylo à la page de garde, intérieur
neuf aux couleurs chatoyantes. Une
très belle édition et un album qui
reste rare à trouver en cet état!
- Les guerriers du désespoir,
Lombard 1973. Etat (5535)
100/120 €

272 HERMANN
- GREG
COMANCHE
8 albums EO en parfaits états, plats
ultra brillants, intérieurs neufs.
- Les loups du Wyoming, Lombard
1974. Etat (4554)
- Le ciel est rouge sur Laramie,
Dargaud 1975. Etat (5555)
- Le désert sans lumière, Lombard
1976. Etat (5555)
- Furie rebelle, Dargaud 1976. Etat
(4453)
- Le doigt du diable, Dargaud 1977.
Etat (4455)
- Les shériffs, Lombard 1980. Etat
(3455)
- Et le diable hurla de joie..., Lombard
1981. Etat (5554)
- Le corps d'Algernon Brown,
Lombard 1983. Etat (4555)
150/200 €

273 HERMANN
- GREG
COMANCHE
Album EO à l'état neuf, intérieur neuf.
- Red Dust, Lombard 1972. Etat
(5554)
100/150 €

274 HERMANN
- GREG
BERNARD PRINCE
Album EO à l'état quasi neuf, une
griffure sur le 1er plat, ultra brillant,
intérieur neuf, couleurs éclatantes.
- le général Satan, Dargaud 1969.
Etat (5555)
80/100 €

275 HERMANN
- GREG
BERNARD PRINCE
Album EO à l'état neuf, intérieur neuf,
superbe 1er plat.
- Tonnerre sur Coronado, Lombard
1969. Etat (4554)
150/200 €

276 HERMANN
- GREG
BERNARD PRINCE
Album EO à l'état neuf, intérieur neuf,
1er plat très brillant, superbe!
- La frontière de l'enfer, Lombard
1970. Etat (4554)
200/220 €

277 HERMANN
- GREG
BERNARD PRINCE
14 albums EO l'ensemble à l'état
neuf, intérieur neuf.
- Aventure à Manhattan, Lombard
1971. Etat (4553)
- L'oasis en flammes, Lombard 1972.
Etat (4554)
- La loi de l'ouragan, Lombard 1973.
Etat (5555)
- La fournaise des damnés, Lombard
1974. Etat (5554)
- La flamme verte du conquistador,
Dargaud 1974. Etat (4554)
- Guérilla pour un fantôme, Lombard
1975. Etat (4554)
- Le souffle de Moloch, Lombard
1976. Etat (4555)
- La forteresse des brumes, Lombard
1977. Etat (5555)
- Objectif Cormoran, Lombard 1978.
Etat (5555)
- Le port des fous, Lombard 1978.
Etat (5555)
- Le piège aux 100.000 dards,
Lombard 1980. Etat (5554)
- Orage sur le Cormoran, Lombard
1989. Etat (5555)
- La dynamitera, Blanco 1992. Etat
(5555)
- D'hier et d'aujourd'hui, Lombard
1980. Etat (5555)
500/700 €

278 HERMANN
- LAYMILLIE
JUGURTHA
2 albums EO à l'état neuf, intérieur
neuf.
- Tome 1, RTP 1975. Etat (5555)
- Tome 2, RTP 1975. Etat (5555)
50/80 €

279 HERMANN
- GREG
COMANCHE
Tirage de tête limité à 800 ex. n° et
s°, enrichi d'une superbe dédicace à
lencre de chine représentant un
canasson ;-)).
- Les loups du Wyoming TT,
Lombard 1974. Etat (5555)
120/130 €

280 HOGARTH, BURNE
TARZAN
2 albums EO état neuf, intérieur neuf.
- Tarzan le justicier, Hachette 1952.
Etat (5454)
- Tarzan et les aventuriers, Hachette
1951. Etat (5454)
150/200 €
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281 HUBINON / JIJÉ /
GATY / PELLERIN /
LORG
- CHARLIER
BARBE-ROUGE
8 albums EO à l'état neuf, intérieur
neuf.
- Raid sur la corne d'or, Fleurus
1979. Etat (5555)
- L'île des vaisseaux perdus, Fleurus
1980. Etat (5554)
- Le jeune capitaine, Dargaud 1981.
Etat (4444)
- Les disparus du Faucon Noir,
Hachette 1982. Etat (5555)
- Trafiquants de bois d'ébène,
Hachette 1983. Etat (4554)
- L'or maudit de Huacapac, Novedi
1984. Etat (5554)
- La cité de la mort, Novedi 1987.
Etat (4554)
- Les révoltés de la Jamaïque, Novedi
1987. Etat (5555)
200/300 €

282 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BUCK DANNY
Album Exceptionnel a l'état absolu-
ment neuf! Rarissime en cet état.
- Le retour des tigres volants, Dupuis
1962. Etat (5555)
200/300 €

283 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
TARAWA
Album Très bel état, légères griffures
aux dos, difficile à trouver dans cette
qualité.
- Atoll sanglant, Dupuis 1951. Etat
(3443)
200/300 €

284 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
TARAWA
Album Re de 1952, papier épais et
dos carré. Rarissime dans cet état de
fraicheur.
- Atoll sanglant, Dupuis 1951. Etat
(5555)
150/200 €

285 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BUCK DANNY
Album EO belge, déja difficile à trou-
ver dans cet état.
- Alerte en Malaisie, Dupuis 1958.
Etat (3333)
80/100 €

286 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BUCK DANNY
Album somptueux, état strictement
neuf, aucun plis de lecture, juste par-
fait!
- Escadrille ZZ, Dupuis 1961. Etat
(5555)
150/200 €

287 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BUCK DANNY
Album en très bel état, petit manque
de couleur le long de la charnière.
intérieur absolument neuf.
- Prototype FX-13, Dupuis 1961. Etat
(5555)
60/80 €

288 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BUCK DANNY
Album en bel état, premier plat
brillant, quelques plis de lecture.
- Mission vers la vallée perdue,
Dupuis 1960. Etat (4443)
60/80 €

289 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BUCK DANNY
2 albums en très bel état.
- Un prototype a disparu, Dupuis
1960. Etat (2333)
- Top secret, Dupuis 1960. Etat
(3333)
120/150 €

290 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BUCK DANNY
Album à l'état neuf, une merveille!
- S.O.S. soucoupes volantes!,
Dupuis 1959. Etat (5555)
120/150 €

291 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BUCK DANNY
Album EO française, superbe état
neuf, jamais ouvert!
- Le tigre de Malaisie, Dupuis 1959.
Etat (5555)
120/150 €

292 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BUCK DANNY
Album EO, superbe état quasi neuf.
- "NC-22654" ne répond plus,
Dupuis 1957. Etat (4454)
150/200 €

293 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BUCK DANNY
Album EO française, superbe album
à l'état neuf, jamais ouvert.
- Buck Danny contre Lady X, Dupuis
1958. Etat (5555)
200/300 €

294 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BUCK DANNY
Album EO en très bel état. un nom
sur la page de garde, très beau
cahier intérieur.
- Menace au nord, Dupuis 1957. Etat
(3343)
100/200 €

295 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BUCK DANNY
Album EO Belge en très bel état.
- Buck Danny contre Lady X, Dupuis
1958. Etat (3333)
80/100 €

296 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BUCK DANNY
Album EO française en très bel état,
intérieur neuf.
- Alerte en Malaisie, Dupuis 1958.
Etat (3334)
80/100 €

297 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BUCK DANNY
Album EO belge à l'état pratiquement
neuf, petit pli de lecture sur le 1er
plat, intérieur neuf.
- Un avion n'est pas rentré, Dupuis
1954. Etat (4554)
250/300 €

298 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BUCK DANNY
Album EO Belge à l'état neuf, une
petite trace de stylo sur la page de
garde. Livre interdit par la censure
française de l'époque.
- Avions sans pilotes, Dupuis 1954.
Etat (5555)
120/180 €

299 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BUCK DANNY
Album EO Belge en très bon état
malgré de petites faiblesses sur la
couverture, intérieur neuf
- Pilotes d'essai, Dupuis
60/80 €

300 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BUCK DANNY
Album EO Belge, Bel état général.
Album rare, petit manque sur la coif-
fe inférieure.
- Les pirates du désert, Dupuis 1952.
Etat (3332)
80/100 €
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301 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BUCK DANNY
Album EO Belge à l'état neuf, jamais
ouvert, papier mince, 4ème plat
immaculé mais avec un prix d'origine
imprimé au tampon (30 francs Belge,
ça fait rêver!). Sublime!
- Les trafiquants de la mer rouge,
Dupuis 1952. Etat (5555)
400/500 €

302 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BUCK DANNY
Album EO Belge, sans l'indication
"éditions Dupuis" sous le mot France
au 4ème plat. Très rare. Il s'agit de la
vrai première édition.
- Les mystères de Midway, Dupuis
1948. Etat (3333)
600/800 €

303 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BUCK DANNY
Album Re 1948, avec l'indication
"éditions Dupuis" sous le mot France
au 4ème plat. Très rare. Il s'agit de la
première réédition.
- Les mystères de Midway, Dupuis
1948. Etat (3433)
500/600 €

304 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BUCK DANNY
Album EO Belge, superbe état très
proche du neuf. Petits plis de lecture
sur le premier plat, dos bien carré,
intérieur neuf, couleurs de la couver-
ture à tomber par terre!
- Patrouille à l'aube, Dupuis 1955.
Etat (5444)
180/200 €

305 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BUCK DANNY
Album EO Belge. Magnifique album à
l'état neuf, jamais ouvert, pas la
moindre trace de lecture, intérieur
immaculé, petit tampon au dos de
prix (25O FB!). Introuvable en cet
état!
- Attaque en Birmanie, Dupuis 1952.
Etat (5555)
700/800 €

306 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BUCK DANNY
Album EO Belge, superbe état neuf,
légères traces d'humidité sur les
pages de garde. Rarissime en cet
état, 4ème plat parfait (sans prix),
superbes couleurs intérieures.
- Dans les griffes du dragon noir,
Dupuis 1951. Etat (5555)
600/800 €

307 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BUCK DANNY
Album EO Belge, pub page 63 pour
les hebdomadaires des grands
récits. Pas de prix indiqué. Intérieur
neuf, superbe album dans un état
très rare!
- Les japs attaquent, Dupuis 1948.
Etat (4544)
1 500/2 000 €

308 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BUCK DANNY
Album Ed 1a à l'état très proche du
neuf. Intérieur neuf, une petite pliure
sur la première de couverture, 4ème
plat blanc immaculé, un prix marqué
au crayon au dos.
- Les japs attaquent, Dupuis 1948.
Etat (5554)
600/800 €

309 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BUCK DANNY
Album EO Belge en très bel état,
proche de l'état neuf, petits plis de
lecture sur le 1er plat, intérieur neuf.
Difficile à trouver dans un tel état de
conservation.
- La revanche des fils du ciel, Dupuis
1950. Etat (3333)
1 200/1 500 €

310 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BUCK DANNY
Album EO Belge, superbe 1er plat,
aux couleurs très chaudes, album a
l'état pratiquement neuf, petit ajouts
de couleur au niveau de la tranche,
intérieur neuf, pages parfaitement
blanches, et couleurs superbes!
- Tigres volants, Dupuis 1951. Etat
(4444)
1 500/2 500 €

311 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
JEAN MERMOZ
Album EO française, dos papier gris,
très bel album, beau 1er plat, inté-
rieur aux couleurs vives. Un bel
album déjà difficile à trouver en cet
état!
- Jean mermoz, Dupuis 1956. Etat
(3433)
200/300 €

312 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BARBE-ROUGE
Album EO cartonnée. Superbe
album à l'état neuf, intérieur superbe,
un album intact. Tranche très légère-
ment jauni, sans gravité.
- Le démon des Caraïbes, Dargaud
1961. Etat (4554)
900/1 200 €

313 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BARBE-ROUGE
Album EO brochée Belge très rare à
l'état quasi neuf, infimes plis de lectu-
re sur le 1er plat, intérieur neuf,
tranche très légèrement jauni.
- Le démon des Caraïbes, Lombard
1961. Etat (5555)
180/200 €

314 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BARBE-ROUGE
Album EO Brochée Belge à l'état
neuf, intérieur superbe aux couleurs
très chaudes. dos et 4ème plat bien
blanc, 1er plat somptueux! Une mer-
veille!
- Le roi des sept mers, Le Lombard
1962. Etat (5555)
200/300 €

315 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BARBE-ROUGE
Album EO cartonnée Belge à l'état
quasi neuf, superbe 1er plat bien
brillant, intérieur neuf, un album très
difficile à trouver dans cet état.
- Le roi des sept mers, Lombard
1962. Etat (3554)
1 200/1 500 €

316 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BARBE-ROUGE
Album EO cartonnée Française à
l'état neuf, 1er plat très brillant, inté-
rieur neuf immaculé.
- Le roi des sept mers, Dargaud
1962. Etat (4454)
1 500/2 000 €

317 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BARBE-ROUGE
2 albums EO cartonnée Française et
brochée belge, albums en très bel
état, superbe 1er plat, intérieur neuf.
- Les révoltés de l'Océane, Lombard
1965. Etat (5444, un petit pli de lec-
ture en bas)
- Les révoltés de l'Océane, Dargaud
1965. Etat (3333)
300/400 €

318 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BARBE-ROUGE
Album EO cartonnée Française, 1er
plat bien brillant sans aucun défaut,
intérieur neuf, superbe couleurs très
chaudes.
- Défi au Roy, Dargaud 1964. Etat
(3454)
900/1 200 €

319 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BARBE-ROUGE
Album EO cartonnée Française,
album e quasi neuf, 1er plat très
légèrement jauni, un pli à la charniè-
re, intérieur de superbe qualité.
- Le vaisseau fantôme, Dargaud
1966. Etat (4544)
400/500 €

320 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BARBE-ROUGE
Album EO brochée Belge quasi neuf,
petite taches au 1er plat, Intérieur
neuf. Très rare en cet état.
- Le vaisseau fantôme, Lombard
1966. Etat (5444)
90/100 €
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321 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BARBE-ROUGE
Album EO brochée Belge à l'état
neuf, intérieur neuf, sublime 1er plat,
jamais ouvert.
- Le piège espagnol, Dargaud 1968.
Etat (4555)
80/100 €

322 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BARBE-ROUGE
Album EO cartonnée française à
l'état quasi neuf, pelliculage légère-
ment décollé à la charnière, trace de
gomme sur la page de garde, inté-
rieur neuf, couleurs éclatantes.
- Le piège espagnol, Dargaud 1968.
Etat (3354)
200/300 €

323 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BARBE-ROUGE
Album EO cartonnée Française à
l'état quasi neuf, 1er plat ultra ultra
brillant et bien blanc, intérieur neuf,
papier très légèrement jauni, bas de
la 1ère page de garde collée d'origi-
ne (sans gravité). Un album introu-
vable en cet état.
- Le fils de Barbe-Rouge, Dargaud
1963. Etat (4543)
900/1 200 €

324 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BARBE-ROUGE
Album EO cartonnée Belge, beau
cahier intérieur, 1er plat très brillant,
petits plis au niveau de la charnière.
- Le fils de Barbe-Rouge, Le
Lombard 1963. Etat (2353)
300/400 €

325 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BARBE-ROUGE
Album EO à l'état quasi neuf, inté-
rieur neuf, aux couleurs très lumineu-
se!
- L'île de l'homme mort, Dargaud
1967. Etat (3553)
400/450 €

326 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BARBE-ROUGE
2 albums Etat neuf, pelliculage intact,
des livres parfaits!
- La fin du "faucon noir", Dargaud
1969. Etat (5555)
- Mort ou vif, Dargaud 1970. Etat
(5554)
350/400 €

327 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BARBE-ROUGE
2 albums Etat neuf. Magnifiques pre-
miers plats bien brillants, intérieurs
neufs, aux couleurs superbes.
- Le trésor de Barbe-Rouge,
Dargaud 1971. Etat (4554)
- La mission secrète de l'épervier,
Dargaud 1971. Etat (4554)
350/400 €

328 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BARBE-ROUGE
2 albums Etat quasi neuf, beaux
cahiers intérieurs en parfait état.
- Barbe-Rouge à la Rescousse,
Dargaud 1972. Etat (4443)
- Le pirate sans visage, Dargaud
1972. Etat (4443)
250/300 €

329 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BARBE-ROUGE
3 albums EO, Etat neuf, 1ers plats
magnifiques sans aucune usure, inté-
rieurs neufs cahiers intactes.
- Khaïr le More, Lombard 1973. Etat
(5554)
- La captive des Mores, Dargaud
1973. Etat (4555)
- Le vaisseau de l'enfer, Dargaud
1974. Etat (4554)
350/400 €

330 HUBINON, VICTOR
- JOLY, OCTAVE
STANLEY
Album EO brochée, beau 1er plat,
intérieur neuf aux couleurs
attrayantes.
- A la recherche de l'homme perdu,
Dupuis 1955. Etat (4344)
60/80 €

331 HUBINON, VICTOR
- JOLY, OCTAVE
STANLEY
Album EO Française, album à l'état
neuf, magnifique 1er plat, dos en par-
fait état, frise à l'écureuil, intérieur
neuf, petite tache (sans gravité) en
bordure de la dernière page. Un très
bel album!
- A la recherche de l'homme perdu,
Dupuis 1955. Etat (4455)
120/150 €

332 HUBINON, VICTOR
- JOLY, OCTAVE
STANLEY
Album EO Française d'une grande
fraîcheur, 1er plat intact hormis une
légère griffure en haut à droite, frise à
l'écureuil, intérieur neuf.
- Stanley, Dupuis 1955. Etat (4454)
100/120

333 HUBINON, VICTOR
- JOLY, OCTAVE
STANLEY
Album EO belge, très bel état, plats
en excellent état, intérieur neuf aux
couleurs très chaudes.
- Stanley, Dupuis 1955. Etat (5455)
80/100 €

334 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
SURCOUF
Album EO de très grande qualité,
magnifique 1er plat, aucune usure,
intérieur et coiffes neufs.
- Surcouf
- Terreur des mers, Dupuis 1953. Etat
(5544)
100/120 €

335 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
SURCOUF
Album EO en superbe état, plats en
parfait état, intérieur neuf aux cou-
leurs profondes. Très bel album!
- Surcouf
- Corsaire de France, Dupuis 1952.
Etat (4555)
400/450 €

336 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
SURCOUF
Album EO neuf à l'état impeccable,
plats neufs, aucun pli de lecture, inté-
rieur neuf,...rien à dire!
- Surcouf
- Roi des corsaires, Dupuis 1951.
Etat (5354)
400/500 €

337 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BUCK DANNY
5 albums EO état neuf et quasi neuf,
intérieur neuf.
- Les anges bleus, Dupuis 1970. Etat
(5433, un nom inscrit à la page de
titre)
- Le pilote au masque de cuir, Dupuis
1971. Etat (4433)
- La vallée de la mort verte, Dupuis
1973. Etat (5445)
- Requins en mer de chine, Dupuis
1977. Etat (4554)
- "Ghost Queen", Dupuis 1979. Etat
(5555)
120/150 €

338 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BUCK DANNY
Album EO album à l'état neuf, 1er
plat somptueux, intérieur neuf.
- Alerte à Cap Kennedy, Dupuis
1965. Etat (5555)
80/100 €

339 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BUCK DANNY
Album EO à l'état neuf, intérieur neuf,
superbe!
- Tigres volants contre pirates,
Dupuis 1962. Etat (4444)
100/120

340 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BUCK DANNY
3 albums EO état quasi neuf, inté-
rieurs neufs, beau 1er plat.
- Le mystère des avions fantômes,
Dupuis 1966. Etat (3433)
- Alerte atomique, Dupuis 1967. Etat
(4333)
- L'escadrille de la mort, Dupuis
1968. Etat (3433)
100/120 €
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341 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BUCK DANNY
Album EO à l'état quasi neuf, plis de
lecture sur la tranche, un nom inscrit
en page de titre, intérieur neuf.
- X-15, Dupuis 1965. Etat (3334)
100/150 €

342 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BUCK DANNY
Album EO en très bel état, beau 1er
plat, petits plis de lecture au niveau
de la charnière, intérieur aux couleurs
vives.
- Les voleurs de satellites, Dupuis
1964. Etat (4333)
100/120 €

343 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BUCK DANNY
Album EO en très bel état, 1er plat
brillant, plis en bas à droite, un petit
choc sur la 1ere de couverture,
cahier intérieur quasi neuf, bas de
page légèrement corné.
- Opération ''Mercury'', Dupuis 1964.
Etat (3334)
80/100 €

344 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BUCK DANNY
Album EO en très bel état, plis sur le
1er plat, bel intérieur
- Les tigres volants à la rescousse!,
Dupuis 1962. Etat (3433)
70/100 €

345 HUBINON, VICTOR
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
BUCK DANNY
Album EO en très bel état, couleurs
vives, 1er plat légèrement taché, inté-
rieur neuf.
- Les gangsters du pétrole, Dupuis
1953. Etat (4354)
80/100 €

346 JACOBS, EDGAR
PIERRE
BLAKE ET MORTIMER
Album EO, manque le point Tintin,
superbe état, premier plat brillant,
intérieur neuf couleur très chaude.
- Le piège diabolique, Lombard
1962. Etat (4554)
800/1 200 €

347 JACOBS, EDGAR
PIERRE
BLAKE ET MORTIMER
Album EO française, bien complet du
point Tintin, superbe premier plat,
intérieur neuf aux couleurs bien
chaudes.
- SOS Météores, Lombard 1959.
Etat (3343)
1 000/1 500 €

348 JACOBS, EDGAR
PIERRE
BLAKE ET MORTIMER
Album EO Belge, bien complet du
point Tintin, très beau premier plat,
intérieur neuf, un nom inscrit sur la
première page, couleurs très
chaudes.
- SOS Météores, Lombard 1959.
Etat (4444)
1 000/1 500 €

349 JACOBS, EDGAR
PIERRE
BLAKE ET MORTIMER
Album EO Belge, manque le point
Tintin, très bel état, intérieur neuf
- L'énigme de l'Atlantide, Lombard
1957. Etat (4433)
700/1 000 €

350 JACOBS, EDGAR
PIERRE
BLAKE ET MORTIMER
Album EO, recartonnage avec dos
damiers vert, dernier titre "le puits
32", très bel état, intérieur neuf, bien
complet du point Tintin
- L'énigme de l'Atlantide, Lombard
1957. Etat (3443)
700/1 000 €

351 JACOBS, EDGAR
PIERRE
BLAKE ET MORTIMER
Album EO, recartonnage avec dos
damiers violet, dernier titre "le puits
32", très bel état, petites griffures au
dos, intérieur neuf, manque le point
Tintin.
- L'énigme de l'Atlantide, Lombard
1957. Etat (4334)
700/1 000 €

352 JACOBS, EDGAR
PIERRE
BLAKE ET MORTIMER
Album EO en très très bel état, page
de garde légèrement gondolé d'origi-
ne, intérieur neuf, un superbe album!
- Le secret de l'espadon 1, Lombard
1950. Etat (4344)
1 000/2 000 €

353 JACOBS, EDGAR
PIERRE
BLAKE ET MORTIMER
Album EO brochée en très très bel
état, 1er plat comportant quelques
plis de lecture, intérieur neuf aux cou-
leurs sublimes!
- Le secret de l'espadon, Lombard
1964. Etat (3433)
400/500 €

354 JACOBS, EDGAR
PIERRE
BLAKE ET MORTIMER
Album EO en très bel état, 1er plat
légèrement frotté, intérieur neuf, doc
intact.
- Le secret de l'espadon 2, Lombard
1953. Etat (3333)
800/1 000 €

355 JACOBS, EDGAR
PIERRE
BLAKE ET MORTIMER
Album Re 1954 en très bel état, 1er
plat très légèrement frottés, intérieur
superbe!
- Le secret de l'espadon 2, Lombard
1953. Etat (5334)
180/200 €

356 JACOBS, EDGAR
PIERRE
BLAKE ET MORTIMER
Album Re française en superbe état,
proche du neuf, très beau 1er plat,
intérieur neuf aux couleurs cha-
toyantes, petites traces de scotch
sur les pages de garde, point Tintin
conservé.
- La marque jaune, Dargaud 1956.
Etat (4334)
800/1 000 €

357 JACOBS, EDGAR
PIERRE
BLAKE ET MORTIMER
Album EO Belge en superbe état
quasi neuf, intérieur neuf, point Tintin
manquant, tampon d'un ecclésias-
tique à la page de garde. Un album
béni!
- La marque jaune, Lombard 1956.
Etat (5434)
1 200/1 500 €

358 JACOBS, EDGAR
PIERRE
BLAKE ET MORTIMER
Album EO Française, 1er plat ultra
brillant, intérieur neuf aux couleurs
très lumineuses. Un album rare à
trouver dans cet état.
- L'affaire du collier, Dargaud 1967.
Etat (4553)
300/400 €

359 JACOBS, EDGAR
PIERRE
BLAKE ET MORTIMER
Album Re en parfait état, 1er plat
bien brillant, aucun pli, intérieur neuf.
- L'affaire du collier, Lombard 1967.
Etat (4443)
120/150 €

360 JACOBS, EDGAR
PIERRE
BLAKE ET MORTIMER
Album EO en très bel état, 1er plat
légèrement frotté (sans gravité), inté-
rieur quasi-neuf, petites tâches à
quelques pages n'altérant en rien la
qualité de cet ouvrage, absence du
point Tintin.
- Le mystère de la grande Pyramide
1, Lombard 1954. Etat (5334)
500/600 €
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361 JACOBS, EDGAR
PIERRE
BLAKE ET MORTIMER
Album EO en parfait état, beau 1er
plat aux couleurs intenses, légers
frottement, dos toilé intact, intérieur
quasi-neuf (certaines pages cornées
et légèrement tâchées), absence du
point Tintin. Un album de grande
qualité!
- Le mystère de la grande Pyramide
2, Lombard 1955. Etat (5434)
500/600 €

362 JACOBS, EDGAR
PIERRE
BLAKE ET MORTIMER
3 albums 1ers plats ultra brillants,
intérieurs neufs aux couleurs vives et
intenses. Série en parfait état.
- Les 3 formules du professeur Sato,
Lombard 1977. Etat (5355)
- Les 3 formules du professeur Sato
- Tome 2, Blake et Mortimer 1990.
Etat (5555, carte de remerciement du
Conservateur du Musée de
Grenoble)
- Les 3 formules du Professeur Sato
T2, Blake et Mortimer 1990. Etat
(5555)
100/120 €

363 JACOBS, EDGAR
PIERRE
RAYON U (LE)
Album en parfait état, pour les aficio-
nados de Jacobs, Très rare!
- Le rayon U, RTP 1967. Etat (5445)
300/400 €

364 JANRY
- TOME
SPIROU ET FANTASIO
2 albums Etat proche du neuf, tirage
limité, intérieurs neufs
- Flash Back, Dupuis 1994. Etat
(5453)
- L'incroyable Burp!, Dupuis 1986.
Etat (5554)
150/200 €

365 JIDÉHEM
SOPHIE
Album Superbe, à l'état neuf
- L'œuf de Karamazout, Dupuis
1968. Etat (5554)
80/100 €

366 JIDÉHEM
SOPHIE
Album Superbe, à l'état neuf
- La bulle du silence, Dupuis 1968.
Etat (5555)
70/80 €

367 JIDÉHEM
SOPHIE
Album en très bel état, difficile à trou-
ver dans cet état.
- Les bonheurs de Sophie, Dupuis
1969. Etat (3554)
70/80 €

368 JIDÉHEM
SOPHIE
4 albums. Très bel ensemble en par-
fait état
- Qui fait peur à Zoé ?, Dupuis 1970.
Etat (5555)
- Sophie et le rayon Kâ, Dupuis 1971.
Etat (5555)
- La maison d'en face, Dupuis 1972.
Etat (5555)
- Sophie et le cube qui parle, Dupuis
1972. Etat (5555)
100/200 €

369 JIDÉHEM
SOPHIE
3 albums Etat neuf, intérieurs neufs.
- Les bonheurs de Sophie 2ème
série, Dupuis 1973. Etat (5555)
- La tiare de Matlotl Halatomatl,
Dupuis 1973. Etat (5555)
- Sophie et le douanier Rousseau,
Dupuis 1974. Etat (5555)
100/150 €

370 JIDÉHEM
SOPHIE
6 albums Bel ensemble à l'état neuf
- Sophie et le souffle du dragon,
Dupuis 1976. Etat (5555)
- Cette sacrée Sophie, Dupuis 1977.
Etat (5555)
- Les quatre saisons, Dupuis 1978.
Etat (4554)
- Sophie et l'inspecteur Céleste,
Dupuis 1979. Etat (5555)
- Sophie et Donald Mac Donald,
Dupuis 1980. Etat (5555)
- Rétro Sophie, Dupuis 1981. Etat
(5555)
100/120 €

371 JIDÉHEM
GINGER
6 albums EO, état neuf, intérieur neuf
- Les aventures de Ginger,
Bedescope 1979. Etat (5555)
- Ginger et le collectionneur,
Bedescope 1984. Etat (5555)
- Le baron est fou, Bedescope 1984.
Etat (5555)
- Les yeux de feu, Dupuis 1983. Etat
(5555)
- L'affaire Azinski, Dupuis 1984. Etat
(5555)
- Les mouches de Satan, Dupuis
1985. Etat (5555)
120/140 €

372 JIDÉHEM -
DELPORTE, YVAN
STARTER
Album EO à l'état quasi neuf, un
album très fragile et très rare.
L'intégralité du stock de ces albums
était à l'origine plus ou moins frottés,
très peu d'exemplaires on survécus
en parfait état.
- Starter contre les casseurs,
Bedescope 1983. Etat (5555)
40/50 €

373 JIJÉ
CLEF HINDOUE (LA)
Album Très rare et très fragile dans
un très bel état. petite tache sur la
couverture. Un album devenu introu-
vable!
- Le mystère de la clef Hindoue,
Dupuis 1944. Etat (3443)
900/1 200 €

374 JIJÉ
JERRY SPRING
Album etat neuf. jamais ouvert! Il
s'agit de la vrai 1ère édition avec la
scène de bataille au couteau page 13
/ 14....une rareté!
- La route de Coronado, Dupuis
1962. Etat (5555)
250/300 €

375 JIJÉ
JERRY SPRING
Album intérieur neuf.
- Fort Red Stone, Dupuis 1960. Etat
(4444)
80/100 €

376 JIJÉ
JERRY SPRING
Album Très bel état, intérieur neuf, un
nom écrit en deuxième de couvertu-
re, un album déjà difficile à trouver en
cet état!
- Les 3 barbus de Sonoyta, Dupuis
1959. Etat (3533)
150/180 €

377 JIJÉ
JERRY SPRING
Album Très bel état, petites pliures au
premier plat, légère usure à la char-
nière, intérieur neuf.
- Le ranch de la malchance, Dupuis
1959. Etat (4543)
180/200 €

378 JIJÉ
JERRY SPRING
Album en bel état. Petites taches de
rouille au dos, dû aux agrafes de la
reliure. Légers plis sir la couverture,
intérieur neuf.
- La piste du grand nord, Dupuis
1958. Etat (3333)
80/100 €

379 JIJÉ
JERRY SPRING
Album Superbe état neuf. Intérieur
somptueux, très légères taches en
bas de 1ère & 2ème page. Rarissime
en cet état.
- La passe des indiens, Dupuis 1957.
Etat (5555)
150/200 €

380 JIJÉ
JERRY SPRING
Album Superbe état, un nom à la
première page, petits plis de lecture
sur la première de couverture, plat
bien brillant, intérieur neuf. Un album
difficile à trouver dans cet état.
- Trafic d'armes, Dupuis 1957. Etat
(3343)
120/150 €
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381 JIJÉ
JERRY SPRING
Album Etat neuf, jamais ouvert, une
toute petite pliure est à déplorer sur la
1ère de couverture, intérieur absolu-
ment neuf, couleurs très chaudes,
papier parfaitement blanc, une mer-
veille!
- Lune d'argent, Dupuis 1956. Etat
(5555)
150/200 €

382 JIJÉ
JERRY SPRING
Album EO, dos papier rouge, très bel
état, intérieur neuf, papier bien blanc.
- Yucca Ranch, Dupuis 1955. Etat
(2233)
60/80 €

383 JIJÉ
JERRY SPRING
Album Edité en même temps que la
version papier rouge (Dupuis, 84 bd
saint germain), dos toilé orange, état
somptueux, intérieur parfait, papier
blanc et couleurs très chaudes!!
- Yucca Ranch, Dupuis 1955. Etat
(5554)
120/150 €

384 JIJÉ
JERRY SPRING
Album EO, superbe état, jamais
ouvert, 1er plat magnifique, rarissime
en cet état.
- Le maître de la Sierra, Dupuis 1962.
Etat (4444)
300/400 €

385 JIJÉ
JERRY SPRING
Album EO, très bel état proche de
l'état neuf
- El Zopilote, Dupuis 1964. Etat
(4433)
120/150 €

386 JIJÉ
JERRY SPRING
Album EO, superbe à létat stricte-
ment neuf. Jamais ouvert, une mer-
veille!
- Pancho hors la loi, Dupuis 1964.
Etat (5555)
160/180 €

387 JIJÉ
JERRY SPRING
Album EO, superbe à l'état neuf,
jamais ouvert.
- Mon ami Red, Dupuis 1965. Etat
(5555)
150/200 €

388 JIJÉ
JERRY SPRING
Album EO, très bel état. Intérieur
neuf.
- Les broncos du Montana, Dupuis
1965. Etat (4445)
150/200 €

389 JIJÉ
BLONDIN ET CIRAGE
Album EO, superbe et rarissime en
cet état, dos complet, coiffes à peine
frottées, très beau premier plat, un
cachet de propriétaire sur la page de
garde, intérieur neuf. Superbe!
- Les soucoupes volantes, Dupuis
1956. Etat (3433)
600/800 €

390 JIJÉ
BLONDIN ET CIRAGE
Album EO exceptionnel, état stricte-
ment neuf, 1er plat parfait, intérieur
superbe, une tuerie!
- Le nègre blanc, Dupuis 1952. Etat
(5555)
300/400 €

391 JIJÉ
BLONDIN ET CIRAGE
Album EO, superbe en très bel état,
à noter une petite trace sur la cou-
verture, dos intact, intérieur neuf,
superbe! Une édition brochée très
difficile à trouver dans cet état...
- Silence on tourne!, Dupuis 1954.
Etat (4544)
300/400 €

392 JIJÉ
BLONDIN ET CIRAGE
Album EO en très bel état, très
proche du neuf, une petite trace au
dos, intérieur neuf, très difficile à trou-
ver dans cet état!
- kamiliola, Dupuis 1954. Etat (4544)
150/180 €

393 JIJÉ
BLONDIN ET CIRAGE
Album EO à l'état neuf, intérieur
superbe (un prix inscrit en bas de
page de garde, sans aucune gravité),
un livre jamais ouvert! que dire
d'autre, sinon que vous ne le reverrez
pas de sitôt dans cet état!
- Les soucoupes volantes, Dupuis
1956. Etat (5545)
300/400 €

394 JIJÉ
BLONDIN ET CIRAGE
Album EO à l'état strictement neuf.
D'une qualité exceptionnelle, jamais
ouvert, à noter, sur la tranche une
petite tache de rouille dû à l'oxyda-
tion d'une agrafe de reliure (sans gra-
vité). Un album absolument introu-
vable dans cet état.
- Au Mexique, Dupuis 1952. Etat
(5555)
600/800 €

395 JIJÉ
BLANC CASQUE
Album EO Belge, dos papier rouge,
superbe état très proche du neuf,
intérieur neuf
- Blanc casque, Dupuis 1956. Etat
(3454)
300/400 €

396 JIJÉ
CHARLES DE FOUCAULD
Album EO Française, très bel état,
petites griffures sur le premier plat,
intérieur neuf. Un album très difficile à
trouver en cet état, le dos étant extrê-
mement fragile.
- Conquérant pacifique du Sahara,
Dupuis 1959. Etat (3434)
200/300 €

397 JIJÉ
CHARLES DE FOUCAULD
Album EO belge brochée, superbe
état très proche du neuf, premier plat
bien brillant, pas de plis de lecture,
intérieur neuf, une splendeur!
- Conquérant pacifique du Sahara,
Dupuis 1959. Etat (4444)
150/180 €

398 JIJÉ
BADEN POWELL
Album EO en bel état. Dos intact,
coiffes et coins légèrement frottées,
Intérieur de qualité. Un album rare !
- Baden Powell, Dupuis 1950. Etat
(2332)
150/180 €

399 JIJÉ
BLONDIN ET CIRAGE
Album EO cartonnée Française dans
un très bel état rarissime. Dos refait,
1er plat très frais, petit coup en haut
du dos, intérieur neuf.
- Silence on tourne!, Dupuis 1954.
Etat (4534)
250/300 €

400 JIJÉ
BLONDIN ET CIRAGE
Album Re d'une qualité rare, 1er plat
d'une grande fraîcheur, quelques
petites taches sans gravité, intérieur
aux couleurs restées intactes (aplats
oranges). Un album rare à trouver en
cet état.
- Blondin et Cirage contre les gang-
sters, Averbode 1973. Etat (4444)
1 200/1 500 €
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401 JIJÉ
BLONDIN ET CIRAGE
Album EO d'une qualité exception-
nelle, quasi-introuvable en cet état,
couleurs sépia du cahier intérieur,
quelques usures temporelles inévi-
tables n'altérant en rien l'état général
de cette merveilleuse édition!
- Blondin et Cirage en Amérique,
Averbode 1942. Etat (5554)
1 000/1 500 €

402 JIJÉ
BLONDIN ET CIRAGE
Album Re aux aplats orange de
bonne qualité, 1er plat magnifique
hormis de légers petits plis, 1ère
page de garde légèrement auréolée,
cahier intérieur bien conservé malgré
quelques petites usures sans gravité.
de plus grande rareté en cet état
- Blondin et Cirage en Amérique,
Averbode 1947. Etat (3444)
600/800 €

403 JIJÉ
JERRY SPRING
3 albums EO cartonnés, belle ver-
sion, couleurs fraîches, intérieurs
neufs à l'exception d'un sur lequel
figure un tampon en 3ème page de
couverture. Belle série!
- La fille du canyon, Dupuis 1977.
Etat (4554, Trace de tampon sur la
3ème page de couverture.)
- Le grand calumet, Dupuis 1978.
Etat (5344)
- Jerry contre KKK, Dupuis 1986.
Etat (5555)
50/100 €

404 JIJÉ
JERRY SPRING
Album EO de qualité, 1er plat brillant
avec quelques traces de frottement,
frise à l'écureuil bleue, intérieur neuf
aux couleurs vives.
- Yucca Ranch, Dupuis 1955. Etat
(4554)
80/100 €

405 JIJÉ
JERRY SPRING
2 albums EO, 2 versions du même
album, beaux plats, petit coup à l'un
au niveau de la tranche, intérieur
neuf.
- Golden Creek (Le secret de la mine
abandonnée), Dupuis 1955. Etat
(4554)
- Golden Creek (Le secret de la mine
abandonnée), Dupuis 1955. Etat
(4554)
150/200 €

406 JIJÉ
JOJO
Album EO (sans date), rarissime
album d'excellente qualité, dos toilé
marron, intérieur quasi neuf, petites
déchirures à la page de titre et aux
pages 9-10 n'entachant en rien la
qualité de ce superbe album!
- Les Aventures de Jojo, Croisade
des enfants. Etat (3443)
450/550 €

407 JIJÉ
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
TANGUY ET LAVERDURE
8 albums EO, état neuf et proche du
neuf, intérieur neuf, un bel ensemble
d'albums devenus qu fil du temps
difficile à trouver en cet état!
- Mission speciale, Dargaud 1968.
Etat (5555)
- Menace sur Mururoa, Dargaud
1969. Etat (5554)
- Lieutenant Double Bang, Dargaud
1970. Etat (5554)
- Baroud sur le désert, Dargaud
1970. Etat (5554)
- Les vampires attaquent la nuit,
Dargaud 1971. Etat (4554)
- La terreur vient du ciel, Dargaud
1971. Etat (5555)
- Mission dernière chance, Dargaud
1972. Etat (4553)
- Un DC.8 a diparu, Dargaud 1973.
Etat (3443)
400/500 €

408 JIJÉ
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
TANGUY ET LAVERDURE
Album EO à l'état quasi neuf, super-
be 1er plat, intérieur neuf aux cou-
leurs éclatantes!
- Destination Pacifique, Dargaud
1969. Etat (4554)
100/120 €

409 JIJÉ
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
TANGUY ET LAVERDURE
Album EO à l'état neuf, intérieur neuf.
- Les anges noirs, Dargaud 1968.
Etat (4555)
100/120 €

410 JIJÉ
JERRY SPRING
4 albums EO collection grand format
à l'état neuf, très belles couvertures,
pelliculages extrêmement fragiles,
intérieurs neufs en noir et blanc.
- Le Duel + Golden Creek, Dupuis
1974. Etat (4555)
- Les Vengeurs du Sonora + Lune
D'Argent, Dupuis 1974. Etat (4554)
- L'or de personne + Trafic d'armes,
Dupuis 1975. Etat (5554)
- Jerry contre KKK + La passe des
Indiens, Dupuis 1975. Etat (4354,
petit choc au coin supérieur droit)
100/150 €

411 JIJÉ
- DOISY, JEAN
VALHARDI
Album EO en très bel état, intérieur
aux couleurs très chaudes, une trace
de stylo sur le premier plat, dernière
page de garde plié d'origine, légères
traces de sctoch d'une ancienne
protection sans gravité, cahier très
propre.
- Valhardi, Dupuis 1951. Etat (3333)
250/300 €

412 JIJÉ
- DOISY, JEAN
VALHARDI
Album EO en très bel état, (indication
du prix de 40F au 1er plat), intérieur
superbe, couleurs très chaudes.
- Valhardi détective, Dupuis 1943.
Etat (3333)
700/1 000 €

413 JIJÉ
- DOISY, JEAN
VALHARDI
Album Re 1948, très bel état, inté-
rieur superbe, cahiers à peine jauni,
couleurs magnifiques, un petit coup
au bord du 4eme plat.
- Valhardi détective, Dupuis 1948.
Etat (3333)
600/800 €

414 JIJÉ
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
VALHARDI
Album EO Belge (dessin page 1 en
noir), album en très bel état, très
beau cahier intérieur, légèrement
jauni au bord, un nom écrit en page
3, très bel état général pour ce rare
album.
- Le Gang du Diamant, Dupuis 1958.
Etat (3433)
150/200 €

415 JIJÉ
VALHARDI
Album EO Française, superbe, état
quasi neuf, un pli de lecture au 1er
plat, intérieur neuf avec de très belles
couleurs, un album pratiquement pas
ouvert!
- L'affaire Barnes, Dupuis 1960. Etat
(5545)
150/200 €

416 JIJÉ
VALHARDI
Album EO Belge, beau 1er plat, inté-
rieur neuf, un timbre à sec de libraire
en dernière page. rare à trouver en
cet état.
- L'affaire Barnes, Dupuis 1960. Etat
(4443)
150/200 €

417 JIJÉ
- MOUMINOUX
VALHARDI
Album EO en très bel état, petit pli de
lecture au 1er plat, intérieur superbe,
un tampon en page de titre.
- Le Grand Rush, Dupuis 1965. Etat
(4333)
150/170 €

418 JIJÉ
- PHILIP
VALHARDI
Album EO française en superbe état,
Superbe 1er plat, très proche du
neuf, intérieur neuf, petite trace de
feutre en page de titre.
- Le mauvais œil, Dupuis 1960. Etat
(3345)
150/200 €

419 JIJÉ
- PHILIP
VALHARDI
Album EO Belge en état correct, 1er
plat comportant des plis de lecture,
un nom inscrit en page de titre, pas
de pages légèrement jaunis.
- Le mauvais œil, Dupuis 1960. Etat
(2332)
80/100 €

420 JIJÉ
VALHARDI
Album EO Française en très bel état,
beau 1er plat non pelliculé, intérieur
neuf, des intiales inscrites en page de
titre.
- Valhardi contre le Soleil Noir, Dupuis
1958. Etat (4444)
150/180 €
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421 JIJÉ
VALHARDI
Album EO Française, 1er plat pellicu-
lé, intérieur neuf, un cachet à sec en
dernière page (sans gravité). Rare en
cet état!
- Valhardi contre le Soleil Noir, Dupuis
1958. Etat (4444)
200/300 €

422 JIJÉ
- MOUMINOUX
VALHARDI
Album EO en état correct, intérieur
neuf, belles couleurs vives
- Le retour de Valhardi, Dupuis 1965.
Etat (2332)
100/150 €

423 JIJÉ
- PHILIP
VALHARDI
Album EO bel état, bas du dos refait,
- Le secret de Neptune, Dupuis
1961. Etat (3332)
100/120 €

424 JIJÉ
- PHILIP
VALHARDI
Album EO en bel état, petits plis de
lecture au 1er plat, et à la charnière,
intérieur neuf, couleurs fraiches.
- Rendez-vous sur le yukon, Dupuis
1963. Etat (3434)
120/150 €

425 JIJÉ
SPIROU ET FANTASIO
Album EO en très bel état, léger frot-
tement du 1er plat, intérieur neuf.
- Spirou et l'aventure, Dupuis 1948.
Etat (4335)
2 000/2 500 €

426 JIJÉ
DON BOSCO
Album EO en superbe état, un petit
manque de papier au bord du 1er
plat, couleur très fraiche, intérieur noir
et blanc relativement bien imprimé
(rappelons que cet album date de
1943) De la plus grande rareté en EO!
- Ami des jeunes, Dupuis. Etat (4454)
200/300 €

427 JIJÉ
DON BOSCO
Album EO à la française, album en
très bel état, intérieur neuf.
- Ami des jeunes, Dupuis 1950. Etat
(3444)
100/120 €

428 JIJÉ
CHRISTOPHE COLOMB
Album EO à l'état quasi neuf, inté-
rieur neuf, timbre à sec en dernière
page, 1er plat magnifique, intérieur
neuf!
- Christophe Colomb, Dupuis 1946.
Etat (3454)
250/300 €

429 JIJÉ / HUBINON
BLONDIN ET CIRAGE
Album EO à l'état neuf. De la plus gran-
de rareté! 1er plat superbe, aux cou-
leurs très chaudes, 4ème plat blanc
immaculé, intérieur neuf. Un album
aujourd'hui absolument introuvable!
- Les nouvelles aventures de B et C,
Editions Michel Deligne 1952. Etat
(5555)
4 000/5 000 €

430 KIKO
FOUFI
2 albums EO à l'état neuf et quasi
neuf, intérieur superbe, une tête de
série difficile à trouver en cet état
- Le coffret magique, Dupuis 1968.
Etat (4554)
- Le tapis merveilleux, Dupuis 1968.
Etat (4553, un nom en page de garde)
200/300 €

431 LACROIX, PIERRE
BIBI FRICOTIN
3 albums EO cartonnées, Beau 1er
plats, intérieurs neufs, aux couleurs
éclatantes! un très bel ensemble !
- Bibi Fricotin et le dernier des mohi-
cans, Société parisienne d'édition
1955. Etat (3433)
- Bibi Fricotin et la fantastique machi-
ne KB&#735;Z2, Société Parisienne
d'Edition. Etat (4454)
- Bibi Fricotin découvre l'Atlantide,
Société Parisienne d'Edition 1955.
Etat (4434)
300/400 €

432 LACROIX, PIERRE
BIBI FRICOTIN
5 albums EO cartonnées en bel état
et très bel état, intérieurs neufs et
quasi neufs (petits défauts d'aspects
pour certains).
- Bibi Fricotin et les soucoupes
volantes, Société Parisienne
d'Edition 1955. Etat (2322)
- Bibi Fricotin et le Nautilus, Société
Parisienne d'Edition 1962. Etat
(3333)
- Bibi Fricotin n'a peur de rien,
Société Parisienne d'Edition 1947.
Etat (2322)
- Bibi Fricotin et les martiens, Société
Parisienne d'Edition 1957. Etat
(3333)
- Bibi Fricotin et le secret de la
momie, Société Parisienne d'Edition
1962. Etat (3333)
450/500 €

433 LAMBIL /
SALVÉRIUS
- CAUVIN, RAOUL
TUNIQUES BLEUES (LES)
4 albums EO en état quasi neuf, tout
petits plis à la charnière (peu visibles
et sans gravités), intérieur neuf, une
dédicace sur le tome 2.
- Un chariot dans l'Ouest, Dupuis
1972. Etat (4553)
- Du nord au sud, Dupuis 1972. Etat
(4554, Dédicacé)
- Et pour quinze cents dollars en
plus, Dupuis 1973. Etat (4554)
- Outlaw, Dupuis 1973. Etat (4454)
300/400 €

434 LAMBIL, WILLY
- CAUVIN, RAOUL
TUNIQUES BLEUES (LES)
13 albums EO état neuf et quasi
neuf, intérieur superbe, petites traces
de tampon de propriétaire sur cer-
tains albums, petits plis de lecture
aux charnières, sans aucune gravité,
une série désormais difficile à trouver
dans cet état.
- Les déserteurs, Dupuis 1974. Etat
(3344)
- La prison de Robertsonville, Dupuis
1975. Etat (3344)
- Les bleus de la marine, Dupuis
1975. Etat (4454)
- Les cavaliers du ciel, Dupuis 1976.
Etat (4444)
- La grande patrouille, Dupuis 1976.
Etat (4454)
- Des bleus et des tuniques, Dupuis
1976. Etat (4354)
- Des bleus en noir et blanc, Dupuis
1977. Etat (4433)
- Les bleus tournent cosaques,
Dupuis 1977. Etat (4444)
- Les bleus dans la gadoue, Dupuis
1978. Etat (5534)
- Le blanc-bec, Dupuis 1979. Etat
(4544)
- Rumberley, Dupuis 1979. Etat
(5455)
- Bronco Benny, Dupuis 1980. Etat
(4444)
- El Padre, Dupuis 1981. Etat (5555)
500/600 €

435 LAMBIL, WILLY
- CAUVIN, RAOUL
TUNIQUES BLEUES (LES)
Tirage de tête à l'état neuf, n° et s°,
tirage limité à 1200 ex.
- Blue Retro TT, Dupuis 1981. Etat
(4555)
80/100 €

436 LAUDY, JACQUES
HASSAN ET KADOUR
5 albums EO, 2 brochés et 3 carton-
nés, très beaux plats pour tout cet
ensemble de qualité, intérieurs neufs.
- Les mameluks de Bonaparte, RTP
1975. Etat (5555)
- Les émeraudes du conquistador,
Bedescope 1978. Etat (5555)
- Le voleur de bagdad, Bedescope
1979. Etat (5435, album signé et
numéroté)
- Le vœu magique, Bedescope 1980.
Etat (5555, album numéroté mais
non signé)
- Le miroir enchanté, Bedescope
1980. Etat (5455, album numéroté
mais non signé)
150/250 €

437 LE GALL, FRANK
THÉODORE POUSSIN
10 albums EO état neuf, intérieur par-
fait, jamais ouvert.
- Capitaine Steene, Dupuis 1987.
Etat (5555)
- Le mangeur d'archipels, Dupuis
1987. Etat (5555)
- Marie Vérité, Dupuis 1988. Etat
(5555)
- Secrets, Dupuis 1990. Etat (5555)
- Le trésor du rajah blanc, Dupuis
1991. Etat (5555)
- Un passager porté disparu, Dupuis
1992. Etat (5555)
- La vallée des roses, Dupuis 1993.
Etat (5555)
- La maison dans l'île, Dupuis 1994.
Etat (5555)
- La terrasse des audiences
- Tome 2, Dupuis 1997. Etat (5555)
- Novembre toute l'année, Dupuis
2000. Etat (5555)
350/400 €

438 LE RALLIC,
ÉTIENNE
BERNARD CHAMBLET
Album EO en très bel état, intérieur
en très bel état, légèrement jauni,
petites déchirures sans gravités sur
certaines pages. un album rarissime!
- Bernard Chamblet dans la tourmen-
te, Editions Michel Deligne 1946. Etat
(3333)
150/170 €

439 LELOUP, ROGER
YOKO TSUNO
10 albums EO à l'état neuf et quasi
neuf, superbe 1ers plats ultra-
brillants, intérieurs neufs. Une série
très difficile à trouver dans cet état.
- Le trio de l'étrange, Dupuis 1972.
Etat (4544)
- L'orgue du diable, Dupuis 1973.
Etat (4544)
- La forge de vulcain, Dupuis 1973.
Etat (4544)
- Aventures électroniques, Dupuis
1974. Etat (4454)
- Message pour l'éternité, Dupuis
1975. Etat (4454)
- Les 3 soleils de Vinéa, Dupuis 1976.
Etat (4454)
- La frontière de la vie, Dupuis 1977.
Etat (4345)
- Les titans, Dupuis 1978. Etat (4454)
- La fille du vent, Dupuis 1979. Etat
(4455)
- La proie et l'ombre TT, n° et s°, tira-
ge limité à 2200 ex., Dupuis 1982.
Etat (4454)
500/600 €

440 LEO
MONDES D'ALDÉBARAN (LES)
Album EO à l'état neuf, beaux plats
bien brillants, intérieur neuf.
- La créature, Dargaud 1998. Etat
(5555)
150/180 €
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441 LEO
MONDES D'ALDÉBARAN (LES)
Album EO, état parfait, pas une seule
pliure, bien brillant.
- Le groupe, Dargaud 1997. Etat
(4554)
120/140 €

442 LEO
MONDES D'ALDÉBARAN (LES)
Album EO état neuf, signé par l'au-
teur. Jamais ouvert
- La photo, Dargaud 1996. Etat
(5555)
80/100 €

443 LEO
MONDES D'ALDÉBARAN (LES)
Album EO, enrichi d'une signature de
l'auteur, intérieur neuf, plats brillants.
- La blonde, Dargaud 1995. Etat
(5555)
100/120 €

444 LEO
MONDES D'ALDÉBARAN (LES)
Album belle EO, ornée sur la page de
garde d'un superbe portrait de l'hé-
roïne à la mine de plomb, intérieur
neuf, impeccable brillant des plats.
Superbe volume.
- La catastrophe, Dargaud 1994. Etat
(5454)
150/170 €

445 LOISEL, RÉGIS
PETER PAN
5 albums EO état neuf, intérieurs
neufs.
- Londres, Vents d'Ouest 1990. Etat
(5555)
- Opikanoba, Vents d'Ouest 1992.
Etat (5555)
- Tempête, Vents d'Ouest 1994. Etat
(5555)
- Mains rouges, Vents d'Ouest 1996.
Etat (5555)
- Crochet, Vents d'Ouest 2002. Etat
(5555)
150/180 €

446 LOISEL, RÉGIS
- LE TENDRE, SERGE
QUÊTE DE L'OISEAU DU TEMPS (LA)
6 albums EO tomes 1 à 5, état neuf,
intérieur neuf, on joint le temple de
l'oubli en Re grand format.
- La conque de Ramor, Dargaud
1983. Etat (5555)
- Le temple de l'oubli, Dargaud 1984.
Etat (5555)
- Le Rige, Dargaud 1985. Etat (5555)
- L'œuf des ténébres, Dargaud 1987.
Etat (5555)
- L'ami Javin, Dargaud 1998. Etat
(5555)
230/250 €

447 MACHEROT / DUPA
CHLOROPHYLLE
8 albums EO état neuf, bien brillant,
couleurs chatoyantes, une splendeur,
des albums jamais ouvert.
- Chlorophylle et les loirs cosmo-
nautes, Lombard 1970. Etat (5555)
- Le furet gastronome, Lombard
1970. Etat (5555)
- Chloro à la rescousse, Lombard
1971. Etat (5434)
- Les gens du voyage, Lombard
1972. Etat (5545)
- Chlorophylle et le grand exode,
Dargaud 1973. Etat (5555)
- L'île empoisonnée, Lombard 1974.
Etat (5555)
- Panique au petit bois!, Lombard
1974. Etat (5555)
- Et les yeux noirs, Lombard 1977.
Etat (5555)
250/300 €

448 MACHEROT,
RAYMOND
SIBYLLINE
2 albums EO, à l'état quasi neuf, inté-
rieur superbe aux couleurs bien vives!
- Sibylline et la betterave, Dupuis
1967. Etat (4553)
- Sibylline en danger, Dupuis 1968.
Etat (4544)
200/220 €

449 MACHEROT,
RAYMOND
SIBYLLINE
3 album EO à l'état neuf, intérieur
neuf. De magnifiques dos rond
Dupuis, très difficile à trouver en cet
état!
- Sibylline et les abeilles, Dupuis
1971. Etat (4444)
- Sibylline et le petit cirque, Dupuis
1974. Etat (4554)
- Sibylline s'envole, Dupuis 1975.
Etat (5455)
200/220 €

450 MACHEROT,
RAYMOND
SIBYLLINE
6 albums EO, état neuf, intérieur
neuf.
- Sibylline et les cravates noires,
Dupuis 1977. Etat (4534, dérelié)
- Sibylline et Elixir le maléfique,
Dupuis 1979. Etat (5555)
- Sibylline et Burokratz le vampire,
Dupuis 1982. Etat (5555)
- Sibylline et le chapeau magique,
Dupuis 1983. Etat (5555)
- Sibylline et le violon de Zagabor,
Dupuis 1984. Etat (5555)
- Sibylline et le Kulgude + La dame
en noir, Dupuis 1985. Etat (5554)
250/300 €

451 MACHEROT,
RAYMOND
CLIFTON
3 albums EO à l'état neuf, intérieur
neuf.
- Les enquêtes du colonel Clifton,
Lombard 1961. Etat (5555)
- Clifton à New York, Lombard 1962.
Etat (5433)
- Clifton et les espions, Lombard
1965. Etat (5554)
300/400 €

452 MACHEROT,
RAYMOND
CHLOROPHYLLE
Album EO à l'état quasi neuf, plis de
lecture au 1er plat, intérieur neuf,
couleurs fraiches.
- Le retour de Chlorophylle, Lombard
1961. Etat (4344)
200/300 €

453 MACHEROT,
RAYMOND
CHLOROPHYLLE
Album EO en très bel état, plis de
lecture au 1er plat, intérieur neuf aux
couleurs chatoyantes!
- La revanche d'Anthracite, Lombard
1964. Etat (3333)
150/170 €

454 MACHEROT,
RAYMOND
CHLOROPHYLLE
Album EO cartonné Française en très
bel état, 1er plat légèrement frotté,
dos toilé rouge, (A noter que le BDM
ne fait mention des différences
notoires d'édition). intérieur neuf,
point Tintin conservé.
- Chlorophylle et les conspirateurs,
Dargaud 1956. Etat (4333)
600/800 €

455 MACHEROT,
RAYMOND
CHLOROPHYLLE
Album EO cartonné Française en très
bel état, 1er plat légèrement frotté,
dos toilé brun foncé, (A noter que le
BDM ne fait mention des différences
notoires d'édition). intérieur neuf,
point Tintin conservé.
- Chlorophylle et les conspirateurs,
Dargaud 1956. Etat (5334)
600/800 €

456 MACHEROT,
RAYMOND
CHLOROPHYLLE
Album EO cartonné Belge, 1er plat
légèrement taché, un nom en page
de titre. point Tintin manquant, inté-
rieur aux couleurs chaudes.
- Chlorophylle et les conspirateurs,
Lombard 1956. Etat (4343)
500/600 €

457 MACHEROT,
RAYMOND
CHLOROPHYLLE
Album EO état quasi neuf, beau 1er
plat sans altération, manque le point
tintin, couleurs bien fraiche, dernier
titre au 4ème plat "le puits 32", dos
pelior rouge. Petites taches sur les
derniers bas de pages.
- Pas de salami pour Célimène,
Lombard 1957. Etat (4434)
700/800 €

458 MACHEROT,
RAYMOND
CHLOROPHYLLE
Album EO en état quasi neuf, super-
be 1er plat malgré quelques petites
marques imperceptibles, intérieur
superbe, blanc immaculé, couleurs
vives, point Tintin conservé.
- Pas de salami pour Célimène,
Dargaud 1957. Etat (3434)
800/1 000 €

459 MACHEROT,
RAYMOND
CHAMINOU
Album EO à l'état quasi neuf, très
léger décollement du pelliculage à la
charnière, intérieur neuf, un bel
album!
- Chaminou et le Khrompire, Dupuis
1965. Etat (3444)
150/180 €

460 MALFIN, NICOLAS
- PECQUEUR, DANIEL
GOLDEN CITY
Album EO à l'état neuf, intérieur neuf.
- Pilleurs d'épaves, Delcourt 1999.
Etat (5555)
150/170 €
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461 MARÉCHAL,
MAURICE
- GREG
PRUDENCE PETITPAS
4 albums EO état neuf, intérieur neuf
(excepté un nom inscrit dans l'un des
albums). Très rare ensemble, difficile
à trouver dans cette qualité!
- Prudence Petitpas mène l'enquête,
Lombard 1962. Etat (4554)
- Prudence Petitpas et le Zéro
brillant, Lombard 1966. Etat (5455)
- Gares aux ancêtres!, Lombard
1967. Etat (5555)
- Fusils pour Macao, Lombard 1968.
Etat (4554)
300/400 €

462 MARTIN, JACQUES
LEFRANC
Album EO en superbe état, manque
le point Tintin, intérieur neuf aux cou-
leurs éclatantes.
- La grande menace, Lombard 1954.
Etat (5434)
400/500 €

463 MARTIN, JACQUES
LEFRANC
Album EO Belge, état strictement
neuf, 1er plat splendide, très brillant,
intérieur absolument neuf point tintin
conservé, le collector absolu!
- L'ouragan de feu, Lombard 1961.
Etat (5555)
900/1 000 €

464 MARTIN, JACQUES
LEFRANC
Album EO Française à l'état quasi
neuf, 1er plat très légèrement frotté,
intérieur neuf, point Tintin conservé,
couleurs extraordinaire! Un très bel
album.
- L'ouragan de feu, Dargaud 1961.
Etat (5334)
700/900 €

465 MARTIN, JACQUES
LEFRANC
Album EO très rare en cet état, inté-
rieur neuf, coiffes et coins légèrement
frottés (sans gravité)
- Le mystère Borg, Casterman 1965.
Etat (3343)
300/400 €

466 MARTIN, JACQUES
ALIX
Album EO Française en très bel état,
proche du neuf, intérieur neuf, point
Tintin conservé.
- La tiare d'Oribal, Lombard 1958.
Etat (3333)
300/400 €

467 MARTIN, JACQUES
ALIX
Album EO en superbe état proche du
neuf, intérieur neuf, manque le point
Tintin
- Le sphinx d'or, Le Lombard 1956.
Etat (4344)
500/600 €

468 MARTIN, JACQUES
ALIX
Album EO en très bel état, 1er plat
avec quelques défauts d'aspects
mineurs, dos toilé, 31 titres au dos.
- L'île maudite, Dargaud 1957. Etat
(4444)
250/300 €

469 MARTIN, JACQUES
ALIX
Album EO Belge, 27 titres au dos,
4ème plat damiers rouge, dos papier
toilé rouge, intérieur neuf, point Tintin
conservé.
- L'île maudite, Lombard 1957. Etat
(4444)
250/300 €

470 MARTIN, JACQUES
ALIX
Album EO à dos damiers rouge, 27
titres au dos, état neuf, 1er plat
splendide, intérieur neuf, point Tintin
conservé. de la plus grande rareté en
cet état!
- L'île maudite, Dargaud 1957. Etat
(5454)
1 000/1 200 €

471 MARTIN, JACQUES
ALIX
Album EO à l'état neuf, superbe 1er
plat, intérieur neuf, dos intact, une
splendeur!
- Le dernier spartiate, Casterman
1967. Etat (4555)
180/200 €

472 MARTIN, JACQUES
ALIX
Album EO Belge, 1er plat superbe,
intérieur neuf, manque le point Tintin.
- La tiare d'Oribal, Lombard 1958.
Etat (5334)
600/800 €

473 MARTIN, JACQUES
ALIX
Album EO en très bel état, toutes
petites griffures en bas du 1er plat,
intérieur neuf, point Tintin conservé,
une étiquette promotionnelle collée
en dernière page de garde faisant de
cet album une édition publicitaire
(inconnu au BDM)
- Alix l'intrépide, Lombard 1956. Etat
(4434)
300/400 €

474 MARTIN, JACQUES
ALIX
Album EO Belge en très très bel état,
quasi neuf, intérieur neuf, point Tintin
conservé.
- La griffe noire, Dargaud 1959. Etat
(3333)
250/300 €

475 MARTIN, JACQUES
ALIX
Album EO Française, simplement
neuf, parfait, rien à dire!
- La griffe noire, Dargaud 1959. Etat
(5455)
500/1 000 €

476 MARTIN, JACQUES
ALIX
Album Très rare EO en très bel état,
dos quasi parfait (très léger manque
de couleur), intérieur neuf, un album
très difficile à trouver en cet état.
- Les légions perdues, Casterman
1965. Etat (3443)
500/600 €

477 MARTIN, JACQUES
ALIX
4 albums EO Etat quasi neuf, inté-
rieurs neufs. Un très bel ensemble,
on joint la réédition du tome 1
- Alix l'intrépide Re, Lombard 1973.
Etat (5554, Re)
- Le tombeau étrusque, Casterman
1968. Etat (4554, un petit choc à la
charnière)
- Le Dieu sauvage, Casterman 1970.
Etat (3453, pelliculage légèrement
décollé)
- Iorix le grand, Casterman 1972.
Etat (4554, pelliculage légèrement
décollé)
300/400 €

478 MARTIN, JACQUES
ALIX
11 albums Etat neuf et quasi neuf,
intérieurs neufs.
- Le prince du Nil, Casterman 1974.
Etat (5555)
- Spartaci filius, Casterman 1983.
Etat (5555)
- Le fils de Spartacus, Casterman
1975. Etat (5555)
- Le spectre de Carthage, Casterman
1977. Etat (5554)
- Les proies du volcan, Casterman
1978. Etat (5555)
- L'enfant grec, Casterman 1980.
Etat (5554)
- La tour de Babel, Casterman 1981.
Etat (5554)
- L'empereur de Chine, Casterman
1983. Etat (5555)
- Vercingétorix, Casterman 1985.
Etat (5555)
- Le cheval de Troie, Casterman
1988. Etat (5555)
- Ô Alexandrie, Casterman 1996.
Etat (5555)
250/300 €

479 MARTIN, JACQUES
ALIX
4 albums Etat neuf, tirage limité à
1000 et 1500 ex. n° et s°
- L'empereur de Chine TT,
Casterman 1983. Etat (5555)
- Vercingétorix TT, Casterman 1985.
Etat (5555)
- Ô Alexandrie TT, Casterman 1996.
Etat (5555)
- La chute d'Icare TT, Casterman
2001. Etat (5555)
200/250 €

480 MÉZIÈRES
- CHRISTIN, PIERRE
VALÉRIAN
Album EO à l'état neuf, intérieur neuf.
- La Cité des eaux mouvantes,
Dargaud 1970. Etat (5554)
300/400 €
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481 MÉZIÈRES
- CHRISTIN, PIERRE
VALÉRIAN
Album EO superbe, très proche du
neuf, intérieur neuf.
- L'empire des mille planètes,
Dargaud 1971. Etat (4544)
300/400 €

482 MÉZIÈRES
- CHRISTIN, PIERRE
VALÉRIAN
10 albums EO état neuf pour la plus
grande majorité, intérieur neuf.
- Le pays sans étoile, Dargaud 1972.
Etat (5555)
- Bienvenue sur Alflolol, Dargaud
1972. Etat (4555)
- Les Oiseaux du maître, Dargaud
1973. Etat (5555)
- L'Ambassadeur des Ombres,
Dargaud 1975. Etat (5555)
- Sur les Terres truquées, Dargaud
1977. Etat (5555)
- Les Héros de l'Equinoxe, Dargaud
1978. Etat (5555)
- Métro Châtelet direction Cassiopée,
Dargaud 1980. Etat (5555)
- Brooklyn Station
- Terminus Cosmos, Dargaud 1981.
Etat (5555)
- Les spectres d'Inverloch, Dargaud
1984. Etat (5555)
- Les foudres d'Hypsis, Dargaud
1985. Etat (5555)
400/500 €

483 MITACQ
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
PATROUILLE DES CASTORS (LA)
Album EO Belge à l'état quasi neuf,
intérieur aux couleurs éclatantes
mais avec un loupé d'impression sur
l'un des cahiers. Album extrêmement
difficile à trouve en cet état. De la plus
grande rareté!
- Le mystère de Gros-Bois, Dupuis
1955. Etat (5434)
800/1 000 €

484 MITACQ
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
PATROUILLE DES CASTORS (LA)
Album EO Française en très bon état,
plis de lecture et petite ususre sur le
bord du 1er plat, intérieur quasi neuf.
Rare.
- Le disparu de Ker-Aven, Dupuis
1957. Etat (3434)
300/400 €

485 MITACQ
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
PATROUILLE DES CASTORS (LA)
Album EO Belge en très bel état, très
beau cahier intérieur aux couleurs
chaudes. un prix indiqué sur le 1er
plat, sans gravité.
- Le disparu de Ker-Aven, Dupuis
1958. Etat (4333)
200/220 €

486 MITACQ
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
PATROUILLE DES CASTORS (LA)
Album EO en superbe état, proche
de l'état neuf, petit pli de lecture au
dos (sans gravité), intérieur neuf
- L'inconnu de la villa mystère,
Dupuis 1958. Etat (4543)
300/400 €

487 MITACQ
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
PATROUILLE DES CASTORS (LA)
Album EO rare aux pages de gardes
avec frises à l'écureuil, 1er plat avec
plis de lectures et fente en bordure.
bel intérieur aux couleurs lumineuses.
Rare, non référencé au BDM.
- L'inconnu de la villa mystère,
Dupuis 1958. Etat (2332)
180/200 €

488 MITACQ
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
PATROUILLE DES CASTORS (LA)
Album EO à l'état neuf, intérieur neuf.
Superbe!
- Sur la piste de Mowgli, Dupuis
1959. Etat (5455)
400/450 €

489 MITACQ
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
PATROUILLE DES CASTORS (LA)
Album EO en bel état, traces de plis
de lecture au 1er plat, dos renforcé,
très bel intérieur, aux couleurs
fraiches.
- La bouteille à la mer, Dupuis 1959.
Etat (3332)
200/220 €

490 MITACQ
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
PATROUILLE DES CASTORS (LA)
Album EO en très bel état, petits plis
de lecture intérieur neuf.
- Le trophée de Rochecombe,
Dupuis 1960. Etat (3333)
250/300 €

491 MITACQ
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
PATROUILLE DES CASTORS (LA)
Album EO en superbe état, 1er plat
bien brillant, un pli de lecture à la
charnière, intérieur neuf. un très bel
album.
- Le secret des Monts Tabou, Dupuis
1961. Etat (4544)
200/300 €

492 MITACQ
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
PATROUILLE DES CASTORS (LA)
Album Re à en état correct, intérieur
aux belles couleurs attrayantes.
- Le hameau englouti, Dupuis 1961.
Etat (2332)
60/80 €

493 MITACQ
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
PATROUILLE DES CASTORS (LA)
Album EO en très bel état, 1er plat
bien brillant, un pli à la charnière, inté-
rieur neuf.
- Le traitre sans visage, Dupuis 1962.
Etat (4434)
180/200 €

494 MITACQ
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
PATROUILLE DES CASTORS (LA)
Album EO à l'état strictement neuf,
jamais ouvert, intérieur parfait, une
splendeur!
- Le signe indien, Dupuis 1963. Etat
(5555)
300/400 €

495 MITACQ
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
PATROUILLE DES CASTORS (LA)
Album EO à en très bel état, très
beau 1er plat, intérieur neuf
- Les loups écarlates, Dupuis 1964.
Etat (4333)
100/120 €

496 MITACQ
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
PATROUILLE DES CASTORS (LA)
Album EO à l'état quasi neuf, 1er plat
superbe, intérieur neuf.
- Menace en Camargue, Dupuis
1965. Etat (3333)
100/120 €

497 MITACQ
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
PATROUILLE DES CASTORS (LA)
Album EO en très bel état, un nom
inscrit en page de titre, intérieur neuf,
1er plat avec quelques plis.
- La couronne cachée, Dupuis 1965.
Etat (3333)
100/120 €

498 MITACQ
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
PATROUILLE DES CASTORS (LA)
6 albums EO en très bel état, plats
intactes aux couleurs intenses, inté-
rieurs neufs. Un bel ensemble!
- Le chaudron du Diable, Dupuis
1966. Etat (5555)
- Vingt milliards sous la terre, Dupuis
1974. Etat (5555)
- Passeport pour le néant, Dupuis
1979. Etat (5555)
- Prisonniers du large, Dupuis 1980.
Etat (5555)
- L'envers du décor, Dupuis 1983.
Etat (5555)
- Souvenirs d'Elcasino, Dupuis 1984.
Etat (5555)
350/400 €

499 MITACQ
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
PATROUILLE DES CASTORS (LA)
5 albums EO à l'état quasi neuf,
quelques petits plis de lecture sur
certains 1ers plats, intérieur neuf
pour l'ensemble.
- L'autobus Hanté, Dupuis 1967. Etat
(5445)
- Le fantôme, Dupuis 1969. Etat
(4443)
- Le pays de la mort, Dupuis 1972.
Etat (3344)
- Les démons de la nuit, Dupuis
1973. Etat (3443)
- El demonio, Dupuis 1977. Etat
(4444)
200/300 €

500 MITACQ
TAM TAM
2 albums EO, état neuf, le seul vrai
pastiche des aventures de Tintin par
Mitacq! Un must pour les tintino-
philes! Rarissime dans cet état!
- Les voyages de Tam Tam, JOSE
HENIN 1944. Etat (5555)
- Les voyages de Tam Tam, JOSE
HENIN 1944. Etat (5555)
200/300 €
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501 MITACQ
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
JACQUES LE GALL
4 albums Etat quasi neuf, intérieurs
neufs.
- L'œil de Kali, Dupuis 1980. Etat
(5554)
- La déesse noire, Dupuis 1981. Etat
(5555)
- Les naufrageurs, Dupuis 1985. Etat
(5555)
- Premières aventures, Dupuis 1984.
Etat (4454)
80/100 €

502 MITTÉÏ
- GODARD, CHRISTIAN
DÉSIRÉ
4 albums EO, état neuf, intérieur
neuf.
- Un cabriolet pour Désiré, Lombard
1969. Etat (5555)
- L'homme noir de Ripaton, Lombard
1970. Etat (5555)
- En avant la musique, Lombard
1971. Etat (5555)
- Contrebande et contrebasse,
Lombard 1974. Etat (5555)
120/150 €

503 MOEBIUS
- JODOROWSKY
INCAL (L')
10 albums de très belle qualité,
beaux plats bien brillants, intérieur
neuf aux couleurs attrayantes. Belle
série!
- L'Incal Noir, Les Humanoïdes
Associés 1981. Etat (5555)
- Détective privé de classe 'R', Les
Humanoïdes Associés 1990. Etat
(5555)
- L'Incal lumière, Les Humanoïdes
Associés 1982. Etat (5555)
- Croot, Les Humanoïdes Associés
1991. Etat (5555)
- Ce qui est en bas, Les Humanoïdes
Associés 1983. Etat (5555)
- Anarcopsychotiques, Les
Humanoïdes Associés 1992. Etat
(5555)
- Ce qui est en haut, Les
Humanoïdes Associés 1985. Etat
(5555)
- La cinquième essence : galaxie qui
songe, Les Humanoïdes Associés
1988. Etat (5555)
- Suicide allée, Les Humanoïdes
Associés 1995. Etat (5555)
- La cinquième essence : La planète
Difool, Les Humanoïdes Associés
1988. Etat (5555)
150/250 €

504 MORRIS
- GOSCINNY, RENÉ
LUCKY LUKE
2 albums EO, Bel ensemble proche
du neuf.
- Calamity Jane, Dupuis 1967. Etat
(4544)
- Tortillas pour les Dalton, Dupuis
1967. Etat (5445)
100/120 €

505 MORRIS
- GOSCINNY, RENÉ
LUCKY LUKE
3 albums EO, Très bel ensemble
proche de l'état neuf, très difficile à
trouver dans cet état de conserva-
tion.
- Le 20ème de cavalerie, Dupuis
1965. Etat (4444)
- L'escorte, Dupuis 1966. Etat (3543)
- Des barbelés sur la prairie, Dupuis
1967. Etat (5555)
180/200 €

506 MORRIS
LUCKY LUKE
Album EO, variante avec bandeau
adresse collé à la première page de
garde, album dans un très bel état,
1er plat très frais (petit manque sur le
1er plat), intérieur neuf. Non référen-
cé au BDM, rarissime!
- Sous le ciel de l'Ouest, Dupuis
1952. Etat (3444)
300/400 €

507 MORRIS
LUCKY LUKE
Album EO dans un état remarquable,
très proche du neuf, 1er plat très
frais, intérieur neuf.
- Sous le ciel de l'Ouest, Dupuis
1952. Etat (3443)
200/300 €

508 MORRIS
LUCKY LUKE
Album 2ème édition, très bel état,
petite fente à la coiffe supérieure, très
bel intérieur.
- Rodéo, Dupuis 1952. Etat (2443)
200/300 €

509 MORRIS
LUCKY LUKE
Album 2ème édition, très bel état,
très bel intérieur.
- La mine d'or de Dick Digger, Dupuis
1952. Etat (3333)
200/300 €

510 MORRIS
LUCKY LUKE
Album EO en superbe état, malgré
une pliure sur la 1ère de couverture
(peu visible). Album rarissime, très
fragile, rarement vu dans cet état.
- La mine d'or de Dick Digger, Dupuis
1949. Etat (4333)
3 000/4 000 €

511 MORRIS
LUCKY LUKE
Album EO dans un bel état, intérieur
très propre, plis de lecture sur la pre-
mière de couverture. Cet album très
fragile se rencontre rarement dans
cet état.
- Rodéo, Dupuis. Etat (3333)
2 000/3 000 €

512 MORRIS
LUCKY LUKE
Album Re 1954, Très bel état, inté-
rieur quasi neuf, petite déchirure en
bas de page 41, un album difficile à
trouver en cet état!
- Arizona, Dupuis 1954. Etat (4433)
150/200 €

513 MORRIS
- GOSCINNY, RENÉ
LUCKY LUKE
Album EO, à l'état neuf, intérieur
neuf.
- Les cousins Dalton, Dupuis 1958.
Etat (5544)
400/500 €

514 MORRIS
- GOSCINNY, RENÉ
LUCKY LUKE
Album EO à l'état neuf, un petit pli de
lecture au premier plat, intérieur neuf;
- Les collines noires, Dupuis 1963.
Etat (5445)
350/400 €

515 MORRIS
- GOSCINNY, RENÉ
LUCKY LUKE
Album EO non censurée, très bel
état, petits plis de lecture à la char-
nière, intérieur neuf, pas de déchi-
rures.
- Billy the Kid, Dupuis 1962. Etat
(4434)
250/300 €

516 MORRIS
- GOSCINNY, RENÉ
LUCKY LUKE
Album Re censurée, superbe état,
petits plis de lecture au premier plat,
intérieur neuf. On joint une copie de
la planche censurée.
- Billy the Kid, Dupuis 1963. Etat
(5545)
150/200 €

517 MORRIS
LUCKY LUKE
Album EO sublime état neuf, intérieur
neuf, jamais ouvert (aucun pli de lec-
ture). Rarissime en cet état.
- Lucky Luke et Phil Defer, Dupuis
1956. Etat (5555)
450/500 €

518 MORRIS
LUCKY LUKE
Album EO en très bel état, très beau
premier plat, petites fentes aux
coiffes, intérieur absolument neuf,
très rare dans cet état.
- Hors-la-loi, Dupuis 1954. Etat
(3443)
400/500 €

519 MORRIS
LUCKY LUKE
Album Re 1957, superbe état neuf,
premier plat brillant, aucun pli de lec-
ture, intérieur parfait, somptueux!
- Hors-la-loi, Dupuis 1954. Etat
(5555)
150/200 €

520 MORRIS
- GOSCINNY, RENÉ
LUCKY LUKE
Album EO en parfait état, "La bande
de Joss Jamon" imprimé sur la page
de titre.
- Lucky Luke contre Joss Jamon,
Dupuis 1958. Etat (4444)
400/500 €
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521 MORRIS
- GOSCINNY, RENÉ
LUCKY LUKE
Album Re Française,"Lucky Luke
contre Joss Jamon" sur la page de
titre, 2eme et 3eme plats frise à l'ecu-
reil et planche 435 censurée. Très bel
état général, proche de l'état neuf.
- Lucky Luke contre Joss Jamon,
Dupuis 1958. Etat (3324)
200/300 €

522 MORRIS
LUCKY LUKE
2 albums EO en bel état général,
traces de plis de lecture, intérieur
neuf,
- Ruée sur l'Oklahoma, Dupuis 1960.
Etat (3443)
- L'évasion des Dalton, Dupuis 1960.
Etat (3333)
250/300 €

523 MORRIS
LUCKY LUKE
Album EO, très bel état, magnifique
premier plat, petite faiblesse à la coif-
fe inférieur, intérieur neuf. Un album
très difficile à trouver dans cet état.
- Lucky Luke contre Pat Poker,
Dupuis 1953. Etat (5552)
300/400 €

524 MORRIS
- GOSCINNY, RENÉ
LUCKY LUKE
Album EO en bel état, quelques plis
de lecture sur le premier plat, intérieur
neuf.
- La caravane, Dupuis 1964. Etat
(4533)
150/180 €

525 MORRIS
- GOSCINNY, RENÉ
LUCKY LUKE
Album EO en bel état intérieur neuf,
quelques plis de lecture sur le pre-
mier plat. Un album dejà difficile à
trouver en cet état.
- La ville fantôme, Dupuis 1965. Etat
(4333)
100/200 €

,

526 MORRIS
- GOSCINNY, RENÉ
LUCKY LUKE
Album EO en bel état, plis de lecture
au premier plat, très bel intérieur.
- Les Dalton se rachètent, Dupuis
1965. Etat (3322)
80/100

527 MORRIS
- GOSCINNY, RENÉ
LUCKY LUKE
Album EO très bel état, petit plis de
lecture sur le 1er plat, un album diffi-
cile à trouver en cet état.
- Les Dalton dans le blizzard, Dupuis
1963. Etat (3333)
200/300 €

528 MORRIS
- GOSCINNY, RENÉ
LUCKY LUKE
Album EO en bel état, plis de lecture
sur le 1er plat. Intérieur aux couleurs
très chaudes.
- Les Dalton courent toujours, Dupuis
1964. Etat (3323)
120/150 €

529 MORRIS
- GOSCINNY, RENÉ
LUCKY LUKE
Album EO, très bel état, quasi neuf,
intérieur neuf. Un album difficile à
trouver
- Les rivaux de Painful Gulch, Dupuis
1962. Etat (3443)
200/300 €

530 MORRIS
- GOSCINNY, RENÉ
LUCKY LUKE
Album EO splendide, état absolu-
ment NEUF. Aucun pli de lecture,
album jamais ouvert. De la plus gran-
de rareté.
- A l'ombre des derricks, Dupuis
1962. Etat (5555)
300/400 €

531 MORRIS
LUCKY LUKE
Album EO à l'état quasi neuf, petits
plis de lecture à la charnière, intérieur
neuf. Très difficile à trouver en cet
état.
- Sur la piste des Dalton, Dupuis
1962. Etat (4444)
300/400 €

532 MORRIS
LUCKY LUKE
Album EO superbe état proche du
neuf, premier plat bien brillant, dos
intact, intérieur splendide. Très diffici-
le à trouver dans cet état de fraîcheur.
- En remontant le Mississipi, Dupuis
1961. Etat (4444)
300/400 €

533 MORRIS
- GOSCINNY, RENÉ
LUCKY LUKE
Album EO très état, quelques plis de
lecture à la charnière, intérieur super-
be. Légers manques de papier au
bord du cahier intérieur.
- Le juge, Dupuis 1959. Etat (4443)
300/400 €

534 MORRIS
LUCKY LUKE
Album EO Belge broché dans un état
proche du neuf, premier plat très
frais, intérieur neuf, petite fente à la
coiffe inférieure, sans gravité. Album
très difficile à trouver en cet état.
- L'elixir du docteur Doxey, Dupuis
1955. Etat (4553)
400/500 €

535 MORRIS
LUCKY LUKE
Album EO Belge en bel état, traces
de colle aux pages de gardes, inté-
rieur aux couleurs très chaudes. Une
édition difficile à trouver.
- Alerte aux Pieds-Bleus, Dupuis
1958. Etat (3332)
200/300 €

536 MORRIS
LUCKY LUKE
Album EO Française, très bel état,
sans la mention "Dupuis" au premier
plat, intérieur neuf.
- Alerte aux Pieds-Bleus, Dupuis
1958. Etat (3343)
250/300 €

537 MORRIS
- GOSCINNY, RENÉ
LUCKY LUKE
Album EO cartonnée Française en
bel état, 1er plat brillant, intérieur
neuf, petites faiblesses aux coiffes
dos papier bleu non décoloré. Un
album très rare.
- Des rails sur la prairie, Dupuis 1957.
Etat (3332)
800/1 200 €

538 MORRIS
- GOSCINNY, RENÉ
LUCKY LUKE
Album EO Belge brochée en très bel
état, petits plis de lecture au 1er plat,
intérieur neuf. Album extrêmement
difficile à trouver dans cet état.
- Des rails sur la prairie, Dupuis 1957.
Etat (4343)
250/300 €

539 MORRIS
- GOSCINNY, RENÉ
LUCKY LUKE
Album EO, état neuf.
- La diligence, Dargaud 1968. Etat
(5454)
120/150 €

540 MORRIS
- GOSCINNY, RENÉ
LUCKY LUKE
Album EO, état neuf.
- Le Pied-Tendre, Dargaud 1968.
Etat (4553)
120/150 €
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541 MORRIS
- GOSCINNY, RENÉ
LUCKY LUKE
Album EO état neuf.
- Dalton city, Lombard 1969. Etat
(4554)
150/200 €

542 MORRIS
- GOSCINNY, RENÉ
LUCKY LUKE
Album EO Lombard, état neuf, 1er
cahier légèrement gondolé à l'origine
(défaut de fabrication).
- Jesse James, Dargaud 1969. Etat
(5554)
100/120 €

543 MORRIS
- GOSCINNY, RENÉ
LUCKY LUKE
6 albums EO Dargaud, état neuf.
- Western Circus, Dargaud 1970.
Etat (4554)
- Canyon Apache, Dargaud 1971.
Etat (5553, léger coup sur tranche)
- Ma Dalton, Dargaud 1971. Etat
(5553)
- Chasseur de primes, Dargaud
1972. Etat (5553, léger décollement
du pelliculage)
- Le grand duc, Dargaud 1973. Etat
(5555)
- L'héritage de Rantanplan, Dargaud
1973. Etat (4554)
400/600 €

544 MORRIS
- LÉTURGIE, JEAN
LUCKY LUKE
Album de luxe, bien complet du ban-
deau, du journal le daily star, et de
deux planches supplémentaires en
couleur et noir et blanc. Album rare,
réservé à la presse.
- Les Dalton à la noce, Lucky
Productions 1993. Etat (5555)
100/120 €

545 MORRIS
- DE GROOT, BOB
LUCKY LUKE
Album de luxe limité à 725 ex n° et
s°, intérieur neuf. On joint lucky luke
se défoule TL 1700 ex. édité par "la
marge" et "le maitre du monde".
- Marcel Dalton TT, Lucky
Productions 1998. Etat (5555)
180/200 €

546 MORRIS
LUCKY LUKE
Portfolio n° et s°, état neuf
- Hors-la-loi, Dupuis 1999. Etat
(5555)
120/150 €

547 MORRIS
LUCKY LUKE
2 Tirage de tête à l'état neuf, intérieur
neuf, n° et s°, TL à 1300 ex. manque
la sérigraphie, intérieur neuf.
- Fingers TT, Dargaud 1983. Etat
(5555)
- Lucky Luke & Western Circus,
Editions l'Âge d'Or. Etat (4444)
60/80 €

548 OUTCAULT,
RICHARD FELTON
BUSTER BROWN
Album EO en très bel état général,
intérieur très correct.
- Buster Brown, Hachette. Etat
(3333)
180/200 €

549 PAAPE, EDDY
- GREG
LUC ORIENT
Album Etat neuf.
- Les dragons de feu, Lombard 1969.
Etat (4554)
100/120 €

550 PAAPE, EDDY
- GREG
LUC ORIENT
Album Etat neuf.
- Les soleils de glace, Lombard
1970. Etat (5554)
80/100 €

551 PAAPE, EDDY
- GREG
LUC ORIENT
3 albums Etat quasi neuf
- Le maître de Terango, Lombard
1971. Etat (5554)
- La planète de l'angoisse, Dargaud
1972. Etat (3543)
- La forêt d'acier, Lombard 1973.
Etat (3543, trace de stylo sur page de
garde)
120/150 €

552 PAAPE, EDDY
- GREG
LUC ORIENT
5 albums Très bel
- Le secret des 7 lumières, Dargaud
1974. Etat (4443)
- Le cratère aux sortilèges, Dargaud
1974. Etat (5555)
- La légion des anges maudits,
Lombard 1975. Etat (5554)
- 24 heures pour la planète terre,
Lombard 1975. Etat (3554)
- Le 6ème continent, Lombard 1976.
Etat (5555)
120/150 €

553 PAAPE, EDDY
- GREG
LUC ORIENT
6 albums. Très bel ensemble à l'état
neuf
- La vallée des eaux troubles,
Lombard 1976. Etat (5555)
- La porte de cristal, Dargaud 1977.
Etat (4554)
- L'enclume de la foudre, Dargaud
1978. Etat (5555)
- Le rivage de la fureur, Lombard
1981. Etat (4454)
- Roubak
- Ultime espoir, Lombard 1984. Etat
(5555)
- Caragal, Lombard 1985. Etat
(5554)
180/200 €

554 PAAPE, EDDY
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
MARC DACIER
7 albums EO couleur état quasi neuf
à neuf
- La Main Noire, Dupuis 1980. Etat
(5543)
- L'abominable Homme des Andes,
Dupuis 1980. Etat (5334)
- L'empire du soleil, Dupuis 1981.
Etat (5335)
- Les négriers du ciel, Dupuis 1981.
Etat (4444)
- Chasse à l'homme, Dupuis 1982.
Etat (5444)
- L'or du "Vent d'Est", Dupuis 1982.
Etat (5554)
- Le train fantôme, Dupuis 1982. Etat
(5444)
300/400 €

555 PAAPE, EDDY
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
MARC DACIER
Album EO état neuf, petit pli à la
charnière, intérieur de toute beauté,
une édition rare en cet état!
- Au-delà du pacifique, Dupuis 1961.
Etat (4335)
200/300 €

556 PAAPE, EDDY
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
MARC DACIER
Album EO état quasi neuf, superbe
1er plat aux couleurs explosives!
Intérieur neuf, cahier légèrement
corné en bas de page (sans aucune
gravité).
- A la poursuite du Soleil, Dupuis
1961. Etat (4534)
200/250 €

557 PAAPE, EDDY
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
MARC DACIER
Album EO à l'état quasi neuf, super-
be 1er plat très brillant, cahier inté-
rieur neuf, un signe mystérieux inscrit
en page de titre....Un album rare en
cet état!
- Le péril guette sous la mer, Dupuis
1962. Etat (5434)
200/300 €

558 PAAPE, EDDY
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
MARC DACIER
Album EO jamais ouvert, neuf sans
aucun défaut...sublime!
- Les sept cités de Cibola, Dupuis
1963. Etat (5555)
200/300 €

559 PAAPE, EDDY
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
MARC DACIER
Album EO à l'état neuf, superbe cou-
verture très brillante, cahier intérieur
intact aux couleurs trsè vives! Une
rareté en cet état!
- Les secrets de la Mer de Corail,
Dupuis 1962. Etat (5345)
200/300 €

560 PAAPE, EDDY
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
MARC DACIER
Album EO en état quasi neuf, très
beau 1er plat, trace de scotch à l'in-
térieur (sans gravité), pas de pli de
lecture à la charnière, intérieur neuf
aux couleurs superbes!
- Aventures autour du monde,
Dupuis 1960. Etat (5343)
200/300 €
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561 PAAPE, EDDY
VALHARDI
2 albums EO à l'état quasi neuf, deux
éditions rare à trouver, intérieurs
neufs.
- Rétrospective Jean Valhardi 2,
Editions Michel Deligne 1975. Etat
(4444)
- Rétrospective Jean Valhardi,
Editions Michel Deligne 1975. Etat
(4444)
280/300 €

562 PAAPE, EDDY
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
VALHARDI
Album EO Belge, 1er plat avec défaut
d'impression (striés), intérieur neuf,
un tampon à sec en dernière page.
- La Machine à conquérir le Monde,
Dupuis 1956. Etat (4543)
150/200 €

563 PAAPE, EDDY
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
VALHARDI
Album EO Française en très bel état,
un pli sur la couverture, intérieur
quasi neuf.
- La Machine à conquérir le Monde,
Dupuis 1956. Etat (3333)
250/300 €

564 PAAPE, EDDY
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
VALHARDI
Album EO à l'état strictement neuf,
jamais ouvert, 1er plat non frotté, une
merveille!
- Le château maudit, Dupuis 1953.
Etat (5555)
200/300 €

565 PAAPE, EDDY
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
VALHARDI
Album EO en superbe état, 1er plat
extraordinaire, album jamais ouvert,
somptueux!
- Le Rayon Super-Gamma, Dupuis
1954. Etat (5555)
350/400 €

566 PALACIOS
- GOURMELEN
MAC COY
15 albums Collection complète du n°
1 au 15. Etat neuf.
- La légende d'Alexis Mac Coy,
Dargaud 1974. Etat (5555)
- Un nommé Mac Coy, Dargaud
1975. Etat (5555)
- Pièges pour Mac Coy, Dargaud
1975. Etat (5555)
- Le triomphe de Mac Coy, Dargaud
1976. Etat (5555)
- Wanted Mac Coy, Dargaud 1977.
Etat (5555)
- La mort blanche, Dargaud 1977.
Etat (5555)
- Trafiquants de scalps, Dargaud
1978. Etat (5555)
- Little Big Horn, Dargaud 1980. Etat
(5555)
- Le canyon du diable, Dargaud
1981. Etat (5555)
- Fiesta à Durango, Dargaud 1982.
Etat (5555)
- Camerone, Dargaud 1983. Etat
(5555)
- L'outlaw, Dargaud 1984. Etat
(5555)
- Les collines de la peur, Dargaud
1987. Etat (5555)
- Le désert des fous, Dargaud 1988.
Etat (5555)
- Mescaleros station, Dargaud 1989.
Etat (5555)
300/400 €

567 PEYO
JOHAN ET PIRLOUIT
Album Re Française de 1968, pre-
mier plat brillant, léger défaut d'im-
pression en bas à droite, intérieur
neuf. Très rare en cet état.
- Le châtiment de Basenhau, Dupuis
1968. Etat (4554)
100/120 €

568 PEYO
JOHAN ET PIRLOUIT
Album EO Belge brochée, beau pre-
mier plat, quelques tâches et pliures
sans gravité, page de garde présen-
tant un cachet et un numéro, plis de
lecture, intérieur aux couleurs vives.
Reste rare dans cet état.
- Le châtiment de Basenhau, Dupuis
1954. Etat (3433)
350/500 €

569 PEYO
JOHAN ET PIRLOUIT
Album EO Belge, superbe premier
plat, légères pliures sur la tranche,
intérieur en superbe état, aux cou-
leurs très chaudes! Rare...
- Le maître de Roucybeuf, Dupuis
1954. Etat (4453)
400/500 €

570 PEYO
JOHAN ET PIRLOUIT
Album EO Française, 1er plat en par-
fait état, bien brillant, aucune traces,
intérieur neuf aux couleurs immacu-
lées!
- Le maître de Roucybeuf, Dupuis
1968. Etat (4545)
80/100 €

571 PEYO
JOHAN ET PIRLOUIT
Album EO Belge, Très beau 1er plat
petites restaurations aux coiffes, inté-
rieur quasi neuf et couleurs cha-
toyantes. Un très bel album très diffi-
cile à trouver dans un tel état!
- La source des dieux, Dupuis 1957.
Etat (4443)
400/600 €

572 PEYO
JOHAN ET PIRLOUIT
Album Re Belge, premier plat bien
brillant, bel état général.
- La source des dieux, Dupuis 1964.
Etat (3442)
70/80 €

573 PEYO
JOHAN ET PIRLOUIT
Album Re Française, très beau 1er
plat, bel état général, intérieur aux
couleurs vives. Rare en cet état.
- Le serment des vikings, Dupuis
1967. Etat (3553)
100/120 €

574 PEYO
JOHAN ET PIRLOUIT
Album EO belge en parfait état, pre-
mier et quatrième plat en état neuf,
intérieur neuf, jamais ouvert, rarissi-
me!
- Le serment des vikings, Dupuis
1958. Etat (5555)
800/1 000 €

575 PEYO
JOHAN ET PIRLOUIT
Album EO Française de 1957, très
beau premier plat malgré quelques
usures, intérieur neuf, album extrê-
mement fragile, très rare dans cet
état.
- Le serment des vikings, Dupuis
1957. Etat (2333)
1 800/2 000 €

576 PEYO
JOHAN ET PIRLOUIT
Album EO Française, exceptionnel
album, premier plat impeccable, peti-
te tache sur le quatrième plat. Coiffes
parfaites, dos à peine insolé, intérieur
d'une grande qualité de conserva-
tion. Album neuf, jamais ouvert,
- La pierre de lune, Dupuis 1956. Etat
(5454)
3 000/4 000 €

577 PEYO
JOHAN ET PIRLOUIT
Album EO française, frise bleue écu-
reuil, premier plat en bon état malgré
quelques usures, intérieur neuf, cou-
leurs vives. Album d'une grande qua-
lité.
- Le lutin du Bois aux Roches, Dupuis
1956. Etat (2342)
2 000/2 500 €

578 PEYO
JOHAN ET PIRLOUIT
Album EO, exceptionnel premier plat,
intérieur neuf aux couleurs très
chaudes, album d'une grande frai-
cheur.
- L'anneau des Castellac, Dupuis
1962. Etat (4554)
500/700 €

579 PEYO
JOHAN ET PIRLOUIT
Album EO Française, premier plat en
parfait état, très bel intérieur, alter-
nance de couleurs et vives. Superbe
état.
- La guerre des 7 fontaines, Dupuis
1961. Etat (4454)
800/1 000 €

580 PEYO
JOHAN ET PIRLOUIT
Album EO, premier plat très brillant,
quelques restaurations au dos, inté-
rieur quasi neuf, couleurs vives. 4ème
plat taché dans le coin inferieur
gauche. Demeure néanmoins un
album rare de grande qualité.
- Le pays maudit, Dupuis 1964. Etat
(2443)
300/400 €

KAHN - DUMOUSSET 58 BANDES DESSINÉES

kahn-BD-120510:Mise en page 1 16/04/10 16:35 Page 58



KAHN - DUMOUSSET 59 BANDES DESSINÉES

561 562 563 564

565 568567 569

570 571 572 573

574 575

577

576

578 579

580

kahn-BD-120510:Mise en page 1 16/04/10 16:35 Page 59



581 PEYO
JOHAN ET PIRLOUIT
Album EO Belge en parfait état de
conservation, 1er plat de belle qualité
malgré quelques plis, intérieur très
frais. Rare dans cet état.
- La pierre de lune, Dupuis 1956. Etat
(4444)
500/600 €

582 PEYO
JOHAN ET PIRLOUIT
Album Re Française impeccable,
intérieur blanc immaculé
- La pierre de lune, Dupuis 1975. Etat
(5545)
30/40 €

583 PEYO
JOHAN ET PIRLOUIT
Album EO Belge brochée à l'état
quasi neuf, légers plis sur le quatriè-
me plat. Couleurs vives. Rare
- Le sire de Montrésor, Dupuis 1960.
Etat (5444)
400/600 €

584 PEYO
JOHAN ET PIRLOUIT
Album EO Française, Très beau 1er
plats brillants, mais gondolé d'origi-
ne, pages de garde tachées par la
colle de montage, nom d'un ancien
propriétaire inscrit en 1ère page, inté-
rieur en parfait état.
- Le sire de Montrésor, Dupuis 1960.
Etat (5554)
1 000/1 200 €

585 PEYO
JOHAN ET PIRLOUIT
Album EO Française, quelques grif-
fures sur le premier plat, bel intérieur
aux couleurs vives. Dos altéré. Un
album indispensable dans une col-
lection!
- La flûte à six schtroumpfs, Dupuis
1960. Etat (3333)
1 000/1 200 €

586 PEYO
JOHAN ET PIRLOUIT
Album Re Française, premier plat en
excellent état. couleurs fraiches, par-
fait état, dos rouge violet. Un album
rare!
- La flèche noire, Dupuis 1965. Etat
(3554)
150/200 €

587 PEYO
JOHAN ET PIRLOUIT
Album EO Française cartonnée, dos
papier pincé bleu. Pages de garde
légèrement tachées par la colle de
montage, intérieur neuf. Version, enri-
chie d'une bande de changement
d'adresse des éditions Dupuis, collée
au 4ème plat. Version inconnue au
BDM.
- La flèche noire, Dupuis 1959. Etat
(4554)
1 800/2 000 €

588 PEYO
JOHAN ET PIRLOUIT
Album EO belge, premier plat dans
un état impeccable, aucun pli. Infime
griffure sur le 1er plat. intérieur
exceptionnel par la fraicheur des
couleurs. Superbe album.
- La guerre des 7 fontaines, Dupuis
1961. Etat (5545)
400/600 €

589 PEYO
JOHAN ET PIRLOUIT
Album Re Française, dans un état
proche du neuf, beaux plats, intérieur
neuf.
- La guerre des 7 fontaines, Dupuis
1967. Etat (4454)
60/80 €

590 PEYO
JOHAN ET PIRLOUIT
Album EO Française d'une impres-
sionnante qualité, plats superbes,
intérieur frise à l'écureuil, état intérieur
proche du neuf... un incontournable.
- La source des dieux, Dupuis 1957.
Etat (4444)
2 000/2 500 €

591 PEYO
JOHAN ET PIRLOUIT
Album Re Française de 1965, beau
plats en superbe état, intérieur
impeccable, couleurs vives.
- L'anneau des Castellac, Dupuis
1965. Etat (4554)
120/150 €

592 PEYO
JOHAN ET PIRLOUIT
Album EO Française, plat bien brillant
avec un pli de lecture à la charnière.
intérieur blanc immaculé, couleurs
splendides. Amusantes pages de
garde en ombres chinoises rouge et
noir.
- Le sortilège de Maltrochu, Dupuis
1970. Etat (4554)
180/200 €

593 PEYO
JOHAN ET PIRLOUIT
Album Re de 1974, premier plat
d'une grande qualité, ultra brillant,
aucun accident, intérieur blanc
immaculé, coiffes impeccables,
superbe exemplaire
- La pierre de lune, Dupuis 1970. Etat
(3553)
30/50 €

594 PEYO
JOHAN ET PIRLOUIT
Album Re Française cartonnée, dos
pincé papier beige, album de qualité,
quelques petites usures, coiffes légè-
rement élimées, page de garde
annotée, bel état intérieur.
- La pierre de lune, Dupuis 1961. Etat
(2333)
300/400 €

595 PEYO
JOHAN ET PIRLOUIT
Album EO Belge à l'état neuf, rarissi-
me en cet état! Jamais ouvert!
- La flûte à six schtroumpfs, Dupuis
1960. Etat (5555)
1000/1200 €

596 PEYO
JOHAN ET PIRLOUIT
Album Re Belge, plat ultra brillant
impeccable, légères usures au dos,
page de garde schtroumpfée, inté-
rieur blanc immaculé. un incontour-
nable...
- La flûte à six schtroumpfs, Dupuis
1974. Etat (4554)
60/80 €

597 PEYO
JOHAN ET PIRLOUIT
2 albums Re de 1967, beaux plats
aux couleurs vives, sans griffures ni
manques, intérieur blanc immaculé.
Bel album en parfait état.
- Le lutin du Bois aux Roches, Dupuis
1967. Etat (5555, Album a l'état neuf,
coiffes et dos impeccable. Version
identique à l'édition originale mais
comportant au dos la mention au dos
"H60.0093.9" Une merveille!)
- Le lutin du Bois aux Roches, Dupuis
1967. Etat (4554)
100/120 €

598 PEYO
JOHAN ET PIRLOUIT
Album EO belge, premier d'une gran-
de beauté, couleurs fraîches, inté-
rieur neuf, légers plis de lecture.
Légère déchirure sur la page de titre.
Superbe
- Le lutin du Bois aux Roches, Dupuis
1955. Etat (3444)
800/1 000 €

599 PEYO
POUSSY
3 albums EO, bel ensemble en parfait
état. Légères usures sans gravité
n'altérant pas les volumes.
- Ca, c'est Poussy, Dupuis 1976. Etat
(5555)
- Faut pas Poussy, Dupuis 1977. Etat
(5555)
- Poussy Poussa, Dupuis 1977. Etat
(5555)
200/250 €

600 PEYO
JOHAN ET PIRLOUIT
Album Re cartonnée de 1966, dos
rond pelliculé bleu, album en très bon
état, intérieur neuf.
- Le pays maudit, Dupuis 1966. Etat
(3453)
80/100 €
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601 PEYO
BENOÎT BRISEFER
Album EO en bel état, intérieur en
bon état, quelques petites salissures
sans gravités, un album très difficile à
trouver!
- Les taxis rouges, Dupuis 1962. Etat
(3443)
400/500 €

602 PEYO
BENOÎT BRISEFER
Album EO en très bel état, pelliculage
légèrement fendu à la charnière, 1er
plat très brillant, petite fente au 4ème
plat, intérieur neuf, couleurs très
vives. Une édition très rare et malgré
tout difficile à trouver en cet état.
- Madame Adolphine, Dupuis 1965.
Etat (3543)
500/600 €

603 PEYO
- DELPORTE, YVAN
BENOÎT BRISEFER
Album EO en très bel état. 1er plat
très brillant, intérieur neuf.
- Les 12 travaux de Benoit Brisefer,
Dupuis 1968. Etat (3553)
200/300 €

604 PEYO -GOS
BENOÎT BRISEFER
Album EO à l'état quasi neuf, inté-
rieur neuf.
- Tonton Placide, Dupuis 1969. Etat
(3543)
200/220 €

605 PEYO
BENOÎT BRISEFER
Album EO en très bel état, intérieur
absolument neuf.
- Le cirque Bodoni, Dupuis 1971.
Etat (3433)
150/180 €

606 PEYO
BENOÎT BRISEFER
2 albums EO en très bel état, intérieur
bien blanc et à l'état neuf. On joint le
tome 7 "le fétiche" en parfait état.
- Le fétiche, Dupuis 1978. Etat (5555)
- Lady d'Olphine, Dupuis 1973. Etat
(3433)
100/120 €

607 PEYO
SCHTROUMPFS (LES)
Album Re, en très bel état proche du
neuf, intérieur neuf. Superbe!
- Les schtroumpfs noirs, Dupuis
1965. Etat (4443)
100/120 €

608 PEYO
SCHTROUMPFS (LES)
Album EO en très bel état, proche du
neuf, légères auréoles en 1ère page
de garde, intérieur neuf.
- Les schtroumpfs noirs, Dupuis
1963. Etat (3553)
600/800 €

609 PEYO
SCHTROUMPFS (LES)
Album EO à l'état quasi neuf, inté-
rieur schtroumpfement beau, un
album superbe!
- Schtroumpf vert et vert schtroumpf,
Dupuis 1973. Etat (3553)
70/80 €

610 PEYO
SCHTROUMPFS (LES)
Album Neuf, blanc immaculé, une
amusante étiquette de libraire collé
en 3ème de couverture.
- La schtroumpfette, Dupuis 1967.
Etat (4555)
300/400 €

611 PEYO
SCHTROUMPFS (LES)
Album EO à l'état neuf, intérieur neuf,
album en superbe état.
- La soupe aux Schtroumpfs, Dupuis
1976. Etat (5555)
20/30 €

612 PEYO
- DELPORTE, YVAN
SCHTROUMPFS (LES)
Album EO en superbe état, quasi
neuf, intérieur neuf
- Histoires de Schtroumpfs, Dupuis
1972. Etat (4443)
80/100 €

613 PEYO
- DELPORTE, YVAN
SCHTROUMPFS (LES)
Album EO à l'état neuf, intérieur neuf,
1er plat très brillant, superbe!
- Le cosmoschtroumpf, Dupuis
1970. Etat (4554)
120/140 €

614 PEYO
SCHTROUMPFS (LES)
Album EO en très bel état, proche du
neuf, intérieur neuf.
- L'apprenti Schtroumpf, Dupuis
1971. Etat (3543)
100/120 €

615 PEYO / GOS
- PEYO
SCHTROUMPFS (LES)
Album EO en très bel état, intérieur
neuf.
- Les Schtroumpfs et le cracoucass,
Dupuis 1969. Etat (3433)
60/80 €

616 PEYO / MAURY
- CULLIFORD, THIERRY
SCHTROUMPFS (LES)
Tirage de tête à l'état neuf.
- Le schtroumpf financier TT,
Lombard 1992. Etat (5555)
150/180 €

617 PIROTON, ARTHUR
- JADOUL, CHARLES
MICHEL ET THIERRY
4 albums EO, beaux plats, tous petits
plis de lecture au 1er plat pour la plu-
part d'entres eux, intérieurs neufs en
noir & blanc.
- Une tuyère pour Eurydice,
Bédescope 1979. Etat (4444)
- La pluie était sèche, Bédescope
1979. Etat (5455)
- Un royaume pour un puffin,
Bédescope 1979. Etat (4555)
- Mylène et ses carats, Bédescope
1979. Etat (5455)
120/140 €

618 PIROTON, ARTHUR
MICHEL ET THIERRY
Album EO d'une qualité rarissime,
plat ultra brillant, micros plis au
niveau de la charnière, intérieur neuf
aux couleurs fraîches.
- Le grand raid, Dupuis 1963. Etat
(5554)
250/300 €

619 REDING, RAYMOND
JARI
Album EO cartonnée rarissime, en
superbe état, intérieur neuf, 1er plat
très frais. On joint la version jeune
europe brochée, EO 1963.
- Le secret de Jimmy Torrent,
Lombard 1963. Etat (3453)
1 000/1 200 €

620 REDING, RAYMOND
JARI
Album EO belge brochée en parfait
état, petites traces d'oxydation des
agrafes à la reliure, intérieur neuf aux
couleurs très chaudes.
- Jari et le Champion, Lombard 1960.
Etat (4445)
100/150 €
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621 REDING, RAYMOND
JARI
Album EO en superbe état, pratique-
ment neuf, 1er et 4ème plat très
brillant, 4ème plat damiers, dernier
titre "Oumpah-Pah (avec h)", intérieur
neuf, bien complet du point Tintin!
- Jari dans la tourmente, Lombard
1961. Etat (4444)
150/180 €

622 REDING, RAYMOND
JARI
8 albums EO, état neuf.
- La dernière chance de Larry Parker,
Bedescope 1978. Etat (5555)
- Guitare et dynamite, Bédéscope
1978. Etat (5555)
- Le troisième goal, Bedescope
1978. Etat (5555)
- Le justicier de Malagne, Bedescope
1978. Etat (5555)
- Le diable rouge, Bedescope 1978.
Etat (5555)
- Jari au Pays Basque, Bedescope
1978. Etat (5555)
- Souricière grand format,
Bédéscope 1979. Etat (5555)
- Le Knack, Bédéscope 1979. Etat
(5555)
250/300 €

623 REDING, RAYMOND
JARI
Album EO en très bel état, intérieur
neuf aux couleurs très chaudes.
- Jari et le plan Z, Lombard 1964.
Etat (5433)
100/120 €

624 REDING, RAYMOND
VINCENT LARCHER
7 albums EO, état quasi neuf à neuf,
intérieur superbe, des livres à peine
ouvert! Une série qui devient difficile à
trouver en parfait état aujourd'hui!
- Olympic 2004, Lombard 1969. Etat
(5445)
- 11 gauchers pour Mexico, Lombard
1970. Etat (5445)
- Le condottière, Lombard 1971. Etat
(5445)
- Mini-jupes et maxi-foot, Lombard
1972. Etat (5445)
- Le zoo du Dr. Ketzal, Lombard
1973. Etat (5445)
- Operation Pénalty, Lombard 1975.
Etat (5445)
- Vincent Larcher avant-centre,
Bedescope 1979. Etat (5445)
350/400 €

625 REDING, RAYMOND
MONSIEUR VINCENT
Album EO en superbe état, quasi
neuf, très beau 1er plat, intérieur
neuf, point Tintin présent.
- Monsieur Vincent l'ami des
pauvres, Dargaud 1957. Etat (3444)
180/200 €

626 REMACLE, MARCEL
- DENIS, MARCEL
HULTRASSON
4 albums EO, état neuf, intérieurs
neufs.
- Fais moi peur viking!, Dupuis 1965.
Etat (5555)
- Hultrasson chez les Scoots, Dupuis
1966. Etat (5555)
- Hultrasson perd le nord, Dupuis
1968. Etat (5555)
- L'eau de politesse, Dupuis 1974.
Etat (5555)
140/150 €

627 REMACLE, MARCEL
VIEUX NICK ET BARBE-NOIRE (LE)
Album EO en très bel état, un pli à la
charnière, intérieur neuf.
- Pavillons noirs, Dupuis 1960. Etat
(3333)
250/300 €

628 REMACLE, MARCEL
VIEUX NICK ET BARBE-NOIRE (LE)
Album EO en superbe état, bel cou-
verture bien brillante, intérieur neuf.
- Le vaisseau du diable, Dupuis
1960. Etat (4533)
150/180 €

629 REMACLE, MARCEL
VIEUX NICK ET BARBE-NOIRE (LE)
Album EO en état quasi neuf, très dif-
ficile à trouver dans cette qualité, très
beau 1er plat, intérieur neuf.
- Les mangeurs de citron, Dupuis
1961. Etat (4454)
100/120 €

630 REMACLE, MARCEL
VIEUX NICK ET BARBE-NOIRE (LE)
6 albums EO, état neuf et quasi neuf,
intérieur neuf.
- L'ile de la main ouverte, Dupuis
1964. Etat (5554)
- Les mutinés de la Sémillante,
Dupuis 1962. Etat (5455)
- dans la gueule du dragon, Dupuis
1963. Etat (4444)
- aux mains des Akwabons, Dupuis
1964. Etat (5555)
- Sa majesté se rebiffe, Dupuis 1964.
Etat (5445)
- L'or du "El Terrible", Dupuis 1965.
Etat (5555)
400/500 €

631 REMACLE, MARCEL
VIEUX NICK ET BARBE-NOIRE (LE)
10 albums EO, état quasi neuf, inté-
rieur neuf.
- Le trois-mâts fantôme, Dupuis
1967. Etat (4333)
- Les boucaniers, Dupuis 1967. Etat
(4443)
- Barbe-Noire et les indiens, Dupuis
1968. Etat (5445)
- Les mésaventures de Barbe-Noire,
Dupuis 1969. Etat (4434)
- Les commandos du roy, Dupuis
1969. Etat (4442)
- Barbe-Noire aubergiste, Dupuis
1971. Etat (4544)
- La prise de Canapêche, Dupuis
1972. Etat (3333)
- Barbe-Noire joue et perd, Dupuis
1973. Etat (4444)
- Le feu de la colère, Dupuis 1974.
Etat (4444)
- Sous la griffe de Lucifer, Dupuis
1975. Etat (3333)
400/500 €

632 REMACLE, MARCEL
VIEUX NICK ET BARBE-NOIRE (LE)
6 albums EO, état neuf, intérieur
neuf.
- Les nouvelles mésaventures de
Barbe-Noire, Dupuis 1976. Etat
(5555)
- La princesse et le pirate, Dupuis
1978. Etat (5545)
- Sous les voiles, Dupuis 1979. Etat
(5455)
- Barbe-Noire, Hercule et Cie, Dupuis
1981. Etat (5455)
- Le mal étrange, Dupuis 1982. Etat
(5445)
- Barbe-Noire prend des risques,
Dupuis 1983. Etat (5555)
150/170 €

633 ROBA, JEAN
RIBAMBELLE (LA)
Album EO de belle qualité en très bel
état, petite fente au pelliculage à la
charnière en bas, intérieur somp-
tueux!
- La ribambelle gagne du terrain,
Dupuis 1965. Etat (4544)
80/100 €

634 ROBA, JEAN
- VICQ
RIBAMBELLE (LA)
3 albums EO, plats impeccables,
intérieur neuf.
- La ribambelle en Ecosse, Dupuis
1966. Etat (4553, léger défaut de pel-
liculage)
- La ribambelle s'envole, Dupuis
1967. Etat (5555)
- La ribambelle aux Galopingos,
Dupuis 1968. Etat (5554)
200/250 €

635 ROBA, JEAN
BOULE ET BILL
Album EO, état neuf, 1er plat super-
be, intérieur neuf, un nom inscrit en
page de garde, une rareté en cet
état!
- 60 gags de Boule et Bill n°2, Dupuis
1964. Etat (4544)
1 000/1 200 €

636 ROBA, JEAN
BOULE ET BILL
Album EO en superbe état, intérieur
neuf, un nom inscrit en page de
garde, pelliculage légèrement cra-
quelé à la charnière.
- 60 gags de Boule et Bill n°3, Dupuis
1966. Etat (3543)
150/180 €

637 ROBA, JEAN
BOULE ET BILL
Album EO en très bel état, intérieur
neuf, un très bel album!
- 60 gags de Boule et Bill n°4, Dupuis
1967. Etat (3353)
120/150 €

638 ROBA, JEAN
BOULE ET BILL
Album EO en parfait état, très beaux
plats, intérieur neuf aux couleurs
vives.
- 60 gags de Boule et Bill n°5, Dupuis
1969. Etat (3543)
150/180 €

639 ROBA, JEAN
BOULE ET BILL
Album EO à l'état quasi neuf, présen-
tant un beau plat bien brillant, inté-
rieur neuf. Très difficile à trouver en
cet état!
- 60 gags de Boule et Bill n°6, Dupuis
1970. Etat (4444)
150/180 €

640 ROBA, JEAN
BOULE ET BILL
Album EO à l'état neuf, superbe 1er
plat très brillant, intérieur neuf, le nom
d'un précédent propriétaire inscrit en
page de garde, un album très difficile
à trouver en cet état!
- Des gags de Boule et Bill, Dupuis
1971. Etat (4554)
150/170 €
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641 ROBA, JEAN
BOULE ET BILL
Album EO en superbe état neuf, inté-
rieur absolument neuf. 1er plat au
pelliculage intact, sublime!
- Papa, Maman, Boule et moi,
Dupuis 1972. Etat (5555)
150/180 €

642 ROBA, JEAN
BOULE ET BILL
Album EO à l'état neuf, superbe 1er
plat, intérieur neuf.
- Une vie de chien, Dupuis 1973. Etat
(4554)
130/150 €

643 ROBA, JEAN
BOULE ET BILL
Album EO en très bel état, intérieur
neuf, une édition difficile à trouver en
cet état.
- Attention, chien marrant!, Dupuis
1974. Etat (3453)
100/120 €

644 ROBA, JEAN
BOULE ET BILL
Album EO en très bel état, pelliculage
légèrement décollé à la charnière,
intérieur neuf.
- Jeux de Bill, Dupuis 1975. Etat
(2432)
80/100 €

645 ROBA, JEAN
BOULE ET BILL
4 albums du tome 12 au tome 15,
état neuf et quasi neuf.
- Ce coquin de cocker, Dupuis 1976.
Etat (5545)
- Carnet de Bill, Dupuis 1976. Etat
(5545)
- Ras le Bill!, Dupuis 1977. Etat
(5545)
- Bill nom d'un chien!, Dupuis 1978.
Etat (5545)
100/120 €

646 ROB- VEL
SPIROU ET FANTASIO
2 albums Etat quasi neuf, intérieurs
neufs.
- La Naissance de Spirou, Editions
Michel Deligne 1975. Etat (5444)
- La seconde guerre mondiale et tou-
jours Spirou, Editions Michel Deligne
1975. Etat (5444)
150/170 €

647 ROB- VEL
- DINEUR, FERNAND
BIBOR ET TRIBAR
Album EO en très bel état, 1er plat
légèrement frotté, intérieur superbe,
quasi neuf.
- Bibor et Tribar, Dupuis 1940. Etat
(4334)
500/600 €

648 ROSINSKI,
GRZEGORZ
- VAN HAMME, JEAN
THORGAL
2 albums EO à l'état quasi neuf, inté-
rieur neuf.
- La magicienne trahie, Lombard
1980. Etat (4554)
- L'île des mers gelées, Lombard
1980. Etat (4535)
400/500 €

649 ROSINSKI,
GRZEGORZ
- VAN HAMME, JEAN
THORGAL
3 albums EO à l'état neuf, édition
française tome 3 et 4 + édition belge
du tome 3, intérieur neuf.
- Les trois vieillards du pays d'Aran,
Lombard 1981. Etat (4554)
- Les trois vieillards du pays d'Aran,
Lombard 1981. Etat (4554)
- La galère noire, Lombard 1982. Etat
(4554)
300/400 €

650 ROSINSKI,
GRZEGORZ
- VAN HAMME, JEAN
THORGAL
7 albums EO, état neuf à quasi neuf,
intérieur neuf.
- Au-delà des ombres, Lombard
1983. Etat (5555)
- La chute de Brek Zarith, Lombard
1984. Etat (4554)
- L'enfant des étoiles, Lombard
1984. Etat (5554)
- Alinoë, Lombard 1985. Etat (5554)
- Alinoë TT, n° & s°, tirage limité à
2000 ex., Lombard 1985. Etat (5554)
- Les archers, Lombard 1985. Etat
(5554)
- Le pays Qâ, Lombard 1986. Etat
(4454)
400/500 €

651 SERON, PIERRE
PETITS HOMMES (LES)
5 albums EO à l'état neuf
- Alerte à Eslapion, Dupuis 1972. Etat
(5555)
- L'exode, Dupuis 1974. Etat (5554)
- Des petits hommes au brontoxique,
Dupuis 1974. Etat (5554)
- Les guerriers du passé, Dupuis
1975. Etat (5554)
- Le lac de l'Auto, Dupuis 1975. Etat
(5555)
280/300 €

652 SIRIUS
GODEFROID DE BOUILLON
Album Bel état général, intérieur pra-
tiquement neuf, petites taches de
lecture.
- Godefroid de Bouillon, Dupuis
1950. Etat (3223)
100/120 €

653 SIRIUS
ÉPERVIER BLEU (L')
3 albums EO en très bel état, proche
du neuf, intérieurs neufs, petites
traces de scotch sur certaines
gardes.
- La vallée interdite, Dupuis 1954.
Etat (5554)
- Point Zéro, Dupuis 1954. Etat
(4553)
- La planète silencieuse, Dupuis
1954. Etat (4553)
150/200 €

654 SIRIUS
ÉPERVIER BLEU (L')
Album EO en superbe état, 1er plat
superbe, petits manques à la char-
nière, intérieur neuf.
- Les pirates de la stratosphère,
Dupuis 1954. Etat (3343)
400/500 €

655 SIRIUS
ÉPERVIER BLEU (L')
Album EO à l'état neuf, 1er plat
somptueux, intérieur neuf, un album
quasiment jamais ouvert. De la plus
grande rareté!
- l'ennemi sous la mer, Dupuis 1952.
Etat (4455)
150/200 €

656 SIRIUS
ÉPERVIER BLEU (L')
Album EO en état neuf, intérieur neuf,
bas de pages légèrement cornés
pour certaines (sans aucunes gravi-
té), un album rarissime dans cet état!
- L'île aux perles, Dupuis 1953. Etat
(5555)
700/1 000 €

657 SIRIUS
ÉPERVIER BLEU (L')
Album EO à l'état quasi neuf, 1er plat
très frais, petites taches sur le bord
extérieur, intérieur neuf, couleurs
éclatantes, une petite déchirure en
bas des dernières pages de garde.
- Le pharaon des cavernes, Dupuis
1950. Etat (4444)
500/600 €

658 SIRIUS
ÉPERVIER BLEU (L')
Album EO en très bel état, petit for-
mat (20 x 29,5 cm), dos marron, inté-
rieur neuf;
- L'épervier bleu, Dupuis 1948. Etat
(4334)
300/400 €

659 SIRIUS
ÉPERVIER BLEU (L')
Album EO en bel état, grand format
(22 x 30,5 cm), dos marron, intérieur
neuf;
- L'épervier bleu, Dupuis 1948. Etat
(2333)
400/500 €

660 SIRIUS
TIMOUR (LES)
10 albums EO à l'état neuf, intérieurs
neufs, un très bel ensemble.
- L'or du gouffre, Dupuis 1986. Etat
(5555)
- Terre sauvage, Dupuis 1987. Etat
(5555)
- La nuit rouge, Dupuis 1987. Etat
(5555)
- Terre des fleuves, Dupuis 1988. Etat
(5555)
- Au fil du temps, Dupuis 1989. Etat
(5555)
- Requiem pour un pirate, Dupuis
1990. Etat (5555)
- Aux temps d'avant, Dupuis 1991.
Etat (5555)
- Les traîneurs de sabre, Dupuis
1992. Etat (5555)
- Le fouet d'Arafura, Dupuis 1993.
Etat (5555)
- La fin des temps, Dupuis 1994. Etat
(5555)
120/150 €
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661 SIRIUS
TIMOUR (LES)
12 albums EO états neufs, intérieurs
neufs, très bel ensemble d'albums à
dos rond.
- La francisque et le cimeterre,
Dupuis 1961. Etat (4554)
- Timour d'Armor, Dupuis 1962. Etat
(4554, une page de garde plié)
- Mission à Byzance, Dupuis 1962.
Etat (4554)
- Le drakkar rouge, Dupuis 1963.
Etat (4553)
- Alerte sur le fleuve, Dupuis 1964.
Etat (4554)
- Le serment d'Hastings, Dupuis
1964. Etat (4553)
- L'ombre du Cid, Dupuis 1965. Etat
(3543)
- La galère pirate, Dupuis 1965. Etat
(3553)
- Le fils du croisé, Dupuis 1966. Etat
(4555)
- L'oiseau flamboyant, Dupuis 1966.
Etat (4554)
- Le sceau du Templier, Dupuis 1967.
Etat (4553)
- La gondole noire, Dupuis 1967. Etat
(5554)
600/800 €

662 SIRIUS
TIMOUR (LES)
10 albums EO à l'état neuf et quasi
neuf, intérieurs superbes, une collec-
tion très difficile à réunir dans cet état!
- La tribu de l'homme rouge, Dupuis
1955. Etat (5444)
- La colonne ardente, Dupuis 1956.
Etat (5555)
- Le talisman de Timour, Dupuis
1956. Etat (5553)
- Le glaive de bronze, Dupuis 1958.
Etat (4555)
- Le captif de Carthage, Dupuis
1957. Etat (4554)
- Le fils du centurion, Dupuis 1959.
Etat (4554)
- Le gladiateur masqué, Dupuis
1959. Etat (4444, une trace de feutre
en page de garde)
- Timour contre Attila, Dupuis 1960.
Etat (3555, trace de colle de poisson
en page de garde, défaut d'origine)
- Le cachot sous la Seine, Dupuis
1960. Etat (3443)
- Le cavalier sans visage, Dupuis
1961. Etat (3554)
500/700 €

663 SIRIUS
TIMOUR (LES)
3 albums EO Française, dos carré,
pages de garde frises à l'écureuil,
rarissime en cet état, quasi neuf à
neuf, intérieurs neufs.
- La tribu de l'homme rouge, Dupuis
1955. Etat (4354)
- La colonne ardente, Dupuis 1956.
Etat (4453)
- Le captif de Carthage, Dupuis
1957. Etat (4454)
200/300 €

664 TABARY, JEAN
- GOSCINNY, RENÉ
IZNOGOUD
10 albums EO en très bel état
- Le Grand Vizir Iznogoud, Dargaud
1966. Etat (4454)
- Les complots du grand Vizir
Iznogoud, Dargaud 1967. Etat (4544)
- Les vacances du calife, Dargaud
1968. Etat (3443)
- Iznogoud l'infâme, Dargaud 1969.
Etat (3443)
- Des astres pour Iznogoud, Dargaud
1969. Etat (5554)
- Iznogoud et l'ordinateur magique,
Dargaud 1970. Etat (4334)
- Une carotte pour Iznogoud,
Dargaud 1971. Etat (4543)
- Le tapis magique, Dargaud 1973.
Etat (4554)
- Iznogoud l'acharné, Dargaud 1974.
Etat (4444)
- Le conte de fées d'Iznogoud,
Dargaud 1976. Etat (4443)
400/500 €

665 TABARY, JEAN
TOTOCHE
6 albums EO, albums de belle quali-
té, plats de 1ère qualité, intérieur neuf
aux couleurs vives. Une belle série!
- Le grand voyage, Dargaud 1973.
Etat (5555)
- Les Sinistrés, Dargaud 1974. Etat
(4455)
- Belleville city + L'ours, Dargaud
1975. Etat (4554)
- Tous des sauvages, Dargaud 1976.
Etat (4554)
- Portrait robot, Dargaud 1977. Etat
(5554)
- Le chef, Dargaud 1977. Etat (5555)
200/220 €

666 TABARY, JEAN
TOTOCHE
Album EO difficile à trouver dans cet
état, très beau plat, pelliculage élimé
au niveau de la charnière. Bel album.
- le bolide, Vaillant 1964. Etat (5555)
350/400

667 TABARY, JEAN
TOTOCHE
Album EO état neuf, plat brillant,
léger décollement du pelliculage à la
charnière n'altérant en rien la qualité
de cet album!
- Le meilleur ami de l'homme, Vaillant
1963. Etat (3353)
280/300 €

668 TABARY, JEAN
TOTOCHE
Album EO de très belle qualité, plat
bien brillant, intérieur neuf.
- Totoch's band, Vaillant 1964. Etat
(3533)
300/400 €

669 TARQUIN, DIDIER
- ARLESTON, SCOTCH
LANFEUST DE TROY
2 albums EO, état neuf, intérieurs
neufs.
- Thanos l'incongru, Soleil
Productions 1995. Etat (5555)
- Castel Or-Azur, Soleil Productions
1996. Etat (5555)
120/150 €

670 TARQUIN, DIDIER
- ARLESTON, SCOTCH
LANFEUST DE TROY
Album EO, pages de gardes grises
avec texte explicatifs et dessins),
album à l'état neuf, intérieur neuf.
- L'ivoire du Magohamoth, Soleil
Productions 1994. Etat (5555)
400/500 €

671 TIBET
- GREG
CHICK BILL
Album EO belge brochée, Dernier
titre au dos "Oumpah Pah", état neuf,
intérieur neuf, point Tintin conservé,
superbe!
- Le trésor du gros magot, Lombard
1974. Etat (4434)
120/150 €

672 TIBET
- GREG
CHICK BILL
Album Re française cartonnée, bien
complet du point Tintin, 4ème plat à
damiers, dernier titre au dos "Le tré-
sor du gros magot", intérieur neuf.
- Le trésor du gros magot, Lombard
1974. Etat (4434)
180/200 €

673 TIBET
CHICK BILL
Album EO Belge brochée quasi neuf,
manque le point Tintin, intérieur neuf,
un album très difficile à trouver en cet
état!
- Le monstre du lac, Lombard 1958.
Etat (4444)
150/180 €

674 TIBET
CHICK BILL
Album Re française cartonnée, bien
complet du point Tintin, dernier titre
au dos "L'énigmatique M. Barelli",
intérieur de belle qualité. à noter une
déchirure en page de garde.
- Le monstre du lac, Lombard 1958.
Etat (5443)
100/120 €

675 TIBET
CHICK BILL
Album EO cartonnée française en
très bel état, intérieur neuf, bien com-
plet du point Tintin, dernier titre au
dos "Le puits 32".
- La tête de pipe, Dargaud 1957. Etat
(3433)
250/300 €

676 TIBET
CHICK BILL
Album EO brochée Belge en superbe
état, quasi neuf, premier plat aux
couleurs très chaudes, quelques
petits plis de lecture, intérieur neuf
avec point Tintin conservé.
- La tête de pipe, Lombard 1957.
Etat (4444)
150/180 €

677 TIBET
CHICK BILL
2 albums EO brochée intérieur neuf.
- Les deux visages de Kid Ordinn,
Lombard 1959. Etat (3333)
- La bonne mine de Dog Bull,
Lombard 1959. Etat (3333)
150/180 €

678 TIBET
CHICK BILL
Album EO cartonnée en très bel état,
dos intact, coiffes à peine touchées,
premier plat non frotté, intérieur neuf.
Un album rarissime!
- Les disparus du Mirific, Lombard
1963. Etat (3443)
600/800 €

679 TIBET -GREG
CHICK BILL
Album EO brochée état neuf, inté-
rieur neuf.
- L'arme à gauche, Dargaud 1965.
Etat (4545)
80/100 €

680 TIBET -GREG
CHICK BILL
Album EO Française cartonnée en
très bel état, intérieur neuf, point
Tintin conservé.
- Alerte à Marraccas, Dargaud 1983.
Etat (4433)
200/250 €
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681 TIBET
CHICK BILL
Album EO brochée a l'état neuf, rare!
- Le dernier des bull, Dargaud 1974.
Etat (5555)
80/100 €

682 TIBET
CHICK BILL
Album EO brochée à l'état quasi
neuf, beau 1er plat, petit pli au coin
inférieur. Manque le point Tintin.
- Kid Ordinn le rebelle, Lombard
1959. Etat (4443)
150/200 €

683 TIBET
CHICK BILL
Album EO brochée en très bel état,
un chiffre inscrit sur le 1er plat en
haut, manque le point Tintin, intérieur
superbe. Un album rare à trouver.
- L'étrange Mr Casy Moto, Lombard
1956. Etat (3443)
150/200 €

684 TIBET
CHICK BILL
Album EO brochée en état correct,
1er plat légèrement défraichi, beau
cahier intérieur en bichromie.
- La maison du plus fort, Lombard
1959. Etat (3333)
60/80 €

685 TIBET
CHICK BILL
Album EO brochée à l'état neuf, inté-
rieur somptueux, un petit pli de lectu-
re au dos.
- Les millions de Kid Ordinn,
Lombard 1966. Etat (5454)
30/40 €

686 TIBET
CHICK BILL
Album EO brochée état neuf, inté-
rieur neuf, un superbe album!
- Les disparus du Mirific, Lombard
1974. Etat (4444)
150/170 €

687 TIBET
- GREG
CHICK BILL
Album EO brochée état neuf, inté-
rieur neuf, superbe!
- Territoire 22, Lombard 1967. Etat
(4455)
30/40 €

688 TIBET
CHICK BILL
Album EO brochée état neuf, 1er plat
magnifique, superbe album!
- 36 Etoiles, Lombard 1967. Etat
(5545)
40/50 €

689 TIBET
CHICK BILL
Album EO brochée à l'état quasi
neuf, très beau 1er plat, très beau
cahier intérieur.
- L'ennemi aux cent visages,
Lombard 1965. Etat (4454)
40/50 €

690 TIBET
CHICK BILL
Album EO brochée, superbe 1er plat
malgré un léger pli de lecture, inté-
rieur somptueux, point Tintin absent.
- La route d'acier, Lombard 1955.
Etat (5445)
250/300 €

691 TIBET
CHICK BILL
Album EO brochée en bel état, inté-
rieur neuf, manque le point Tintin, un
album assez difficile à trouver!
- Alerte à Maraccas, Lombard 1961.
Etat (3333)
50/60 €

692 TIBET
CHICK BILL
Album EO brochée en superbe état,
1er plat aux couleurs vives et
brillantes, petits plis de lecture, inté-
rieur neuf. Un album très difficile à
trouver en cet état!
- Les carottes sont cuites, Lombard
1954. Etat (4433)
350/400 €

693 TIBET
CHICK BILL
Album EO brochée à l'état quasi
neuf. Intérieur neuf, manque le point
Tintin.
- Ko-Klox-Klan, Lombard 1957. Etat
(4554)
150/200 €

694 TIBET
CHICK BILL
Album EO Française cartonnée en
superbe état, quasi neuf, 1er plat
superbe, dos intact, intérieur neuf, le
point Tintin minutieusement décou-
pé...un album néanmoins très difficile
à trouver en cet état.
- Ko-Klox-Klan, Dargaud 1957. Etat
(4443)
300/400 €

695 TIBET
CHICK BILL
Album EO brochée en bel état,
quelques plis de lecture, intérieur
superbe, manque le point Tintin.
- Chick Bill contre "L'invisible",
Lombard 1954. Etat (3332)
350/400 €

696 TIBET
CHICK BILL
Album EO en très bel état, dos intact,
intérieur neuf avec le point Tintin.
- La grotte mystérieuse, Dargaud
1958. Etat (4343)
300/400 €

697 TIBET
CHICK BILL
Album EO brochée en très bel état,
quasi neuf, intérieur aux très belles
couleurs intenses, point Tintin
conservé.
- La grotte mystérieuse, Lombard
1958. Etat (4443)
200/300 €

698 TIBET
- DUCHÂTEAU, ANDRÉ-
PAUL
RIC HOCHET
Album EO en bel état, 1er plat super-
be, fente au dos de la charnière, inté-
rieur neuf, manque le point Tintin,
enrichi d'une superbe dédicace au
crayon du regretté Tibet.
- Traquenard au Havre, Lombard
1963. Etat (3443)
400/500 €

699 TIBET
- DUCHÂTEAU, ANDRÉ-
PAUL
RIC HOCHET
Album EO en très bel état, intérieur
quasi neuf, deux traces de gouache
blanche dans la marge de deux
pages, sinon intérieur neuf. Album
enrichi d'une superbe dédicace au
crayon représentant Ric Hochet.
- Mystère à Porquerolles, Lombard
1964. Etat (3443)
400/500 €

700 TIBET
- DUCHÂTEAU, ANDRÉ-
PAUL
RIC HOCHET
2 albums EO en très bel état, inté-
rieurs neufs.
- Défi à Ric Hochet, Lombard 1965.
Etat (3443)
- L'ombre de Cameleon, Lombard
1966. Etat (3343)
400/500 €
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701 TIBET
- DUCHÂTEAU, ANDRÉ-
PAUL
RIC HOCHET
4 albums EO état neuf, intérieurs
neufs.
- Suspense à la télévision, Lombard
1968. Etat (3334)
- Ric Hochet face au serpent,
Lombard 1969. Etat (2542)
- Alias Ric Hochet, Lombard 1969.
Etat (3555)
- Cauchemar pour Ric Hochet,
Lombard 1970. Etat (3343)
450/500 €

702 TILLIEUX / GOS
GIL JOURDAN
Album EO en bel état, petits plis de
lecture sur la couverture, intérieur
neuf.
- Carats en vrac, Dupuis 1971. Etat
(3333)
60/80 €

703 TILLIEUX / GOS
GIL JOURDAN
Album EO à l'état neuf, intérieur neuf,
album en superbe état.
- Gil Jourdan et les fantômes, Dupuis
1972. Etat (5554)
80/100 €

704 TILLIEUX / GOS
GIL JOURDAN
Album EO à l'état quasi neuf, inté-
rieur neuf, rare en cet état.
- Sur la piste d'un 33 tours, Dupuis
1973. Etat (5434)
80/100 €

705 TILLIEUX / GOS
GIL JOURDAN
Album EO en superbe état, quasi
neuf, petit pli de lecture à la charniè-
re, dos intact, intérieur neuf.
- Entre deux eaux, Dupuis 1979. Etat
(4445)
60/80 €

706 TILLIEUX, MAURICE
CÉSAR ET ERNESTINE
4 albums en très bel état.
- L'école des gags, Dupuis 1971.
Etat (4533 une étiquette collée en
page de garde)
- La vie à deux, Dupuis 1971. Etat
(5535)
- Quel métier!, Dupuis 1972. Etat
(5455)
- Au fil des mauvais jours, Dupuis
1974. Etat (3333)
120/150 €

707 TILLIEUX, MAURICE
GIL JOURDAN
Album EO en superbe état, quasi
neuf, un petit pli de lecture sur la cou-
verture, intérieur neuf, couleurs très
vives, très rare dans cet état.
- Libellule s'évade, Dupuis 1959. Etat
(4454)
1 200/1 500 €

708 TILLIEUX, MAURICE
GIL JOURDAN
Album EO en très bel état, intérieur
neuf.
- Popaïne et vieux tableaux, Dupuis
1959. Etat (3333)
600/800 €

709 TILLIEUX, MAURICE
GIL JOURDAN
Album EO en état quasi neuf, un pli
de lecture à la charnière, intérieur
neuf.
- La voiture immergée, Dupuis 1960.
Etat (4334)
500/600 €

710 TILLIEUX, MAURICE
GIL JOURDAN
Album EO état quasi neuf, petits plis
de lecture, intérieur neuf.
- Les cargos du crépuscule, Dupuis
1961. Etat (4445)
300/400 €

711 TILLIEUX, MAURICE
GIL JOURDAN
Album EO en bel état, réparation à la
coiffe inférieure, traces de scotch sur
la page de garde, intérieur aux cou-
leurs très chaudes.
- L'enfer de Xique-Xique, Dupuis
1962. Etat (3332)
200/300 €

712 TILLIEUX, MAURICE
GIL JOURDAN
Album EO en très bel état, un pli dur
la première de couverture, premier
plat bien brillant, pas de pli de lectu-
re, rare en cet état.
- Surboum pour 4 roues, Dupuis
1963. Etat (5445)
200/300 €

713 TILLIEUX, MAURICE
GIL JOURDAN
Album EO en très bel état, petits plis
de lecture à la charnière, intérieur aux
couleurs très chaudes.
- Les moines rouges, Dupuis 1964.
Etat (4343)
200/300 €

714 TILLIEUX, MAURICE
GIL JOURDAN
Album EO en très bel état, plis aux
coins, intérieur neuf, album très diffi-
cile à trouver dans cet état.
- Les 3 taches, Dupuis 1965. Etat
(4345)
180/200 €

715 TILLIEUX, MAURICE
GIL JOURDAN
Album EO en bel état, un pli au coin
supérieur droit, superbe intérieur.
- Le gant à trois doigts, Dupuis 1966.
Etat (43'4)
120/150 €

716 TILLIEUX, MAURICE
GIL JOURDAN
Album EO en très bel état, intérieur
très bel état, petit pli de lecture à la
charnière, dos intact.
- Le Chinois à 2 roues, Dupuis 1967.
Etat (4334)
100/120 €

717 TILLIEUX, MAURICE
GIL JOURDAN
Album EO en parfait état, intérieur
neuf, aucun pli de lecture, rare à trou-
ver dans cet état.
- Chaud et froid, Dupuis 1969. Etat
(3344)
70/80 €

718 TILLIEUX, MAURICE
GIL JOURDAN
Album EO en très bel état, quasi
neuf, de tous petits plis de lecture sur
la couverture, intérieur blanc imma-
culé, couleurs splendides!
- Pâtée explosive, Dupuis 1971. Etat
(3343)
100/150 €

719 TILLIEUX, MAURICE
FÉLIX
8 albums EO, état neuf, intérieur
neuf.
- Les réssuscités, éditions Michel
Deligne 1981. Etat (4545)
- Trafic de coco, éditions Michel
Deligne 1982. Etat (4545)
- Trois petits messieurs, éditions
Michel Deligne 1982. Etat (4545)
- De curieux cigares, éditions Michel
Deligne 1983. Etat (4545)
- Le tueur fantôme, Dupuis 1986.
Etat (4545)
- Au pays du matin calme, Dupuis
1986. Etat (4545)
- La liste n°3, Dupuis 1987. Etat
(4545)
- La momie mène la danse, Dupuis
1987. Etat (4545)
180/200 €

720 TILLIEUX, MAURICE
FÉLIX
2 albums EO, très bel état à quasi
neuf, intérieur neuf.
- Félix 2, RTP 1973. Etat (5555)
- Félix 1, Ed des Bogards 1973. Etat
(3455)
150/200 €
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721 TILLIEUX, MAURICE
FÉLIX
6 albums. Rarissime collection à
l'état neuf, des livres introuvables
aujourd'hui dans cet état. Une super-
be édition.
- Les aventures de Félix, éditions
Michel Deligne 1977. Etat (5555)
- Les aventures de Félix, éditions
Michel Deligne 1977. Etat (5555)
- Les aventures de Félix, éditions
Michel Deligne 1980. Etat (5555)
- Les aventures de Félix, éditions
Michel Deligne 1978. Etat (5555)
- Les aventures de Félix, éditions
Michel Deligne 1978. Etat (5555)
- Les aventures de Félix, éditions
Michel Deligne 1980. Etat (5555)
1 200/1 500 €

722 TILLIEUX, MAURICE
MARC JAGUAR
Album EO en superbe état, petit pli
de lecture au 1er plat, intérieur neuf,
couleurs fraiches! on joint la Re de la
vieille tige, édition Yann Rudler 1980
état neuf.
- Le lac de l'homme mort, Dupuis
1957. Etat (3554)
200/300 €

723 UDERZO, ALBERT
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
TANGUY ET LAVERDURE
Album EO brochée Belge en très bel
état. Intérieur neuf. Une rareté!
- L'école des Aigles, Dargaud 1961.
Etat (4453)
250/300 €

724 UDERZO, ALBERT
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
TANGUY ET LAVERDURE
Album EO Française cartonnée, 1er
plat superbe, une petite fente à la
charnière, intérieur neuf.
- L'école des Aigles, Dargaud 1961.
Etat (3543)
800/1 000 €

725 UDERZO, ALBERT
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
TANGUY ET LAVERDURE
Album EO brochée Belge en très bel
état, intérieur neuf, très difficile à trou-
ver en cet état!
- Mirage sur l'Orient, Lombard 1965.
Etat (3334)
100/200 €

726 UDERZO, ALBERT
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
TANGUY ET LAVERDURE
Album EO Française cartonnée en
superbe état, 1er plat bien brillant et
bien blanc, intérieur neuf aux cou-
leurs très chaudes.
- Escadrille des cigognes, Dargaud
1964. Etat (3454)
900/1 000 €

727 UDERZO, ALBERT
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
TANGUY ET LAVERDURE
Album EO Française en très bel état,
intérieur quasi neuf, très beau 1er
plat bien brillant.
- Danger dans le ciel, Lombard 1963.
Etat (3443)
600/800 €

728 UDERZO, ALBERT
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
TANGUY ET LAVERDURE
Album EO belge en très bon état,
intérieur neuf. Rare
- Danger dans le ciel, Lombard 1963.
Etat (5553)
800/1 000 €

729 UDERZO, ALBERT
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
TANGUY ET LAVERDURE
Album EO Française à l'état proche
du neuf, intérieur neuf.
- Pour l'honneur des cocardes,
Dargaud 1962. Etat (4453)
1 000/1 200 €

730 UDERZO, ALBERT
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
TANGUY ET LAVERDURE
Album EO Française cartonnée en
très bel état, 1er plat bien brillant,
intérieur neuf.
- Pirates du ciel, Dargaud 1967. Etat
(4554)
120/150 €

731 UDERZO, ALBERT
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
TANGUY ET LAVERDURE
Album EO en très bel état, beau 1er
plat, intérieur quasi neuf, petites
traces de gomme au niveau de la
3eme de couverture (sans gravité).
Rare en cet état!
- Mirage sur l'Orient, Dargaud 1965.
Etat (4344)
400/500 €

732 UDERZO, ALBERT
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
TANGUY ET LAVERDURE
Album EO à l'état neuf, intérieur neuf.
- Cap Zéro, Dargaud 1967. Etat
(5544)
100/120 €

733 UDERZO, ALBERT
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
TANGUY ET LAVERDURE
Album EO en très bel état, intérieur
neuf.
- Canon bleu ne répond plus,
Dargaud 1966. Etat (4533)
80/100 €

734 UDERZO, ALBERT
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
TANGUY ET LAVERDURE
Album EO brochée jamais ouvert,
ultra neuf sans aucun défaut!
- Canon bleu ne répond plus,
Dargaud 1966. Etat (5555)
100/120 €

735 UDERZO, ALBERT
- GOSCINNY, RENÉ
OUMPAH-PAH
2 albums, EO Belge et Re en état
quasi neuf à neuf, intérieur neuf, point
Tintin conservé.
- Oumpah-Pah le Peau-rouge,
Lombard 1986. Etat (5555)
- Oumpah-Pah contre Foie-Malade,
Dargaud 1967. Etat (5555)
250/300 €

736 UDERZO, ALBERT
- GOSCINNY, RENÉ
OUMPAH-PAH
Album EO française en très bel état,
intérieur neuf, très belles couleurs.
- Oumpah-Pah et les pirates,
Dargaud 1962. Etat (4334)
120/150 €

737 UDERZO, ALBERT
- GOSCINNY, RENÉ
OUMPAH-PAH
Album EO Belge en superbe état,
quasi neuf, très beau 1er plat, inté-
rieur neuf, point Tintin conservé. On
joint un exlibris de l'ALBD.
- Oumpah-Pah et les pirates, Le
Lombard 1962. Etat (5455)
400/500 €

738 UDERZO, ALBERT
- GOSCINNY, RENÉ
ASTÉRIX
Album EO à l'état quasi neuf, 1er plat
bien brillant, intérieur neuf.
- Astérix Gladiateur, Dargaud 1964.
Etat (3555)
1 200/1 500 €

739 UDERZO, ALBERT
- GOSCINNY, RENÉ
ASTÉRIX
Album EO à l'état neuf, album bien
blanc, intérieur neuf aux couleurs
bien chaudes, un splendide album!
- Le tour de Gaule, Dargaud 1965.
Etat (5554)
700/800 €

740 UDERZO, ALBERT
- GOSCINNY, RENÉ
ASTÉRIX
Album EO cartonnée Belge en super-
be état quasi neuf, magnifique pre-
mier plat, intérieur neuf.
- Le tour de Gaule, Lombard 1965.
Etat (4444)
700/1 000 €
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741 UDERZO, ALBERT
- GOSCINNY, RENÉ
ASTÉRIX
Album EO cartonnée Belge, très
beau 1er plat, intérieur quasi neuf, un
nom inscrit en page de titre et petites
traces de scotch aux gardes.
- Astérix et Cléopatre, Le Lombard
1965. Etat (4554)
400/500 €

742 UDERZO, ALBERT
- GOSCINNY, RENÉ
ASTÉRIX
Album EO cartonnée Française à
l'état quasi neuf, intérieur neuf.
- Astérix et Cléopatre, Dargaud 1965.
Etat (4454)
400/600 €

743 UDERZO, ALBERT
- GOSCINNY, RENÉ
ASTÉRIX
Album EO cartonnée Belge à l'état
quasi neuf, intérieur neuf
- Astérix et les Goths, Le Lombard
1963. Etat (4554)
2 500/3 000 €

744 UDERZO, ALBERT
- GOSCINNY, RENÉ
ASTÉRIX
Album EO cartonnée française en
très bel état, intérieur quasi neuf
(quelques pages cornées).
- Astérix et les Goths, Dargaud 1963.
Etat (2443)
1 200/1 500 €

745 UDERZO, ALBERT
- GOSCINNY, RENÉ
ASTÉRIX
Album EO brochée Belge, rarissime,
introuvable en cet état, intérieur
remarquable quasiment jamais
ouvert, petits plis de lecture au 1er
plat. De la plus grande rareté!
- Astérix et les Goths, Le Lombard
1963. Etat (4535)
600/800 €

746 UDERZO, ALBERT
- GOSCINNY, RENÉ
ASTÉRIX
Album EO Broché Belge en très bel état,
intérieur neuf aux couleurs superbes. De
la plus grande rareté en cet état!
- Astérix le gaulois, Dargaud 1961.
Etat (3434)
500/600 €

747 UDERZO, ALBERT
- GOSCINNY, RENÉ
ASTÉRIX
Album Re Française 1965 à l'état
quasi neuf, 1è titres au dos, intérieur
neuf, le logo Dargaud est absent du
premier plat.
- Astérix et les Goths, Dargaud 1965.
Etat (4554)
300/400 €

748 UDERZO, ALBERT
- GOSCINNY, RENÉ
ASTÉRIX
Album EO cartonnée française, 9 titres
au dos. Album en bel état, intérieur
neuf. Le logo Dargaud est présent au
1er plat.
- Astérix et les Goths, Dargaud 1963.
Etat (2342)
150/200 €

749 UDERZO, ALBERT
- GOSCINNY, RENÉ
ASTÉRIX
Album EO brochée Belge en superbe
état, dos légèrement insolé, intérieur
aux couleurs chaudes, un petit pli au
premier plat. Rarissime en cet état!
- La serpe d'or, Le Lombard 1962.
Etat (5335)
500/600 €

749 BIS UDERZO,
ALBERT - GOSCINNY,
RENE
ASTERIX
Album EO cartonné Belge, superbe
premier plat bien brillant, intérieur url-
tra NEUF, rarissime dans cet état.
- La Serpe d'or, Le Lombard 1962.
Etat (4554)
4 000/5 000 €

750 UDERZO, ALBERT
- GOSCINNY, RENÉ
ASTÉRIX
Album Re 1965, en bel état, 12 titres
au dos, intérieur quasi neuf, un nom
inscrit en page de garde. Très beau
1er plat.
- La serpe d'or, Dargaud 1965. Etat
(3342)
400/500 €

751 UDERZO, ALBERT
- GOSCINNY, RENÉ
ASTÉRIX
3 albums en état quasi neuf,
superbes intérieurs, 1er plats bien
brillants.
- Le combat des chefs, Dargaud
1966. Etat (3443)
- Astérix chez les Bretons, Dargaud
1966. Etat (4554)
- Astérix et les Normands, Dargaud
1966. Etat (4453)
350/400 €

752 UDERZO, ALBERT
- GOSCINNY, RENÉ
ASTÉRIX
Album EO à l'état neuf, étonnante
version 1cm plus petit que les autres
albums de la série. Une variante
inédite, inconnu au BDM, intérieur
neuf. Une curiosité inédite!
- Astérix et le chaudron, Dargaud
1969. Etat (5554)
100/200 €

753 UDERZO, ALBERT
- GOSCINNY, RENÉ
ASTÉRIX
15 albums EO état neuf et quasi
neuf, intérieur neuf.
- Astérix Légionnaire, Dargaud 1967.
Etat (5554)
- Le bouclier Arverne, Dargaud 1968.
Etat (5554)
- Astérix aux jeux Olympiques,
Dargaud 1968. Etat (5554)
- Astérix en Hispanie, Dargaud 1969.
Etat (4554)
- La zizanie, Dargaud 1970. Etat (4554)
- Astérix chez les Helvètes, Dargaud
1970. Etat (4554)
- Le domaine des dieux, Dargaud
1971. Etat (5555)
- Les lauriers de César, Dargaud
1972. Etat (5554)
- Le devin, Dargaud 1972. Etat (5555)
- Astérix en Corse, Dargaud 1973.
Etat (4555)

- Le cadeau de César, Dargaud
1974. Etat (5555)
- La grande traversée, Dargaud
1975. Etat (5554)
- Obélix et compagnie, Dargaud
1976. Etat (5555)
- Astérix chez les Belges, Dargaud
1979. Etat (5555)
- La galère d'Obélix TL, éditions
Albert René 1996. Etat (5555)
550/600 €

754 UDERZO, ALBERT
- GOSCINNY, RENÉ
ASTÉRIX
2 albums EO état neuf, intérieur neuf
(un petit renforcement à l'une des
parties mobiles d'un des albums).
- Astérix aux jeux olympiques,
Dargaud 1972. Etat (4444)
- Astérix et Cléopâtre, Dargaud 1971.
Etat (4555)
250/300 €

755 UDERZO, ALBERT
ASTÉRIX
Tirage de tête numéroté et signé par
Uderzo, album neuf sous blister.
- La galère d'obélix, éditions Albert
René 1996. Etat (5555)
450/500 €

756 VALLÈS, FRANCIS
- VAN HAMME, JEAN
MAÎTRES DE L'ORGE (LES)
8 albums à l'état neuf, intérieur neuf.
- Charles, 1854, Glénat 1992. Etat
(5555)
- Margrit, 1886, Glénat 1993. Etat
(5555)
- Adrien, 1917, Glénat 1994. Etat
(5555)
- Noël, 1932, Glénat 1995. Etat
(5555)
- Julienne, 1950, Glénat 1996. Etat
(5555)
- Jay, 1973, Glénat 1997. Etat (5555)
- Frank, 1997, Glénat 1998. Etat
(5555)
- Les Steenfort, Glénat 1999. Etat
(5555)
200/250 €

757 VANCE, WILLIAM
- VERNES, HENRI
BOB MORANE
5 albums EO de très belle qualité.
Plats superbes, intérieurs impec-
cables, couleurs chaudes et coiffes
et dos en bon état.
- Panne sèche à Serado, Dargaud
1975. Etat (5555)
- Les yeux du brouillard, Dargaud
1971. Etat (5555)
- Les géants de Mu, Dargaud 1975.
Etat (5555)
- Les sept croix de plomb, Dargaud
1976. Etat (5555)
- Le temple des dinosaures, Dargaud
1977. Etat (5555)
230/250 €

758 VANCE, WILLIAM
- VERNES, HENRI
BOB MORANE
5 albums EO. Beaux plats brillants,
intérieurs de belle qualité, couleurs
vives.
- La ville de nulle part, Dargaud 1973.
Etat (3343)
- Les contrebandiers de l'atome,
Dargaud 1974. Etat (3533)
- Guérilla à Tumbaga, Dargaud 1974.
Etat (4553)
- Les sortilèges de l'ombre jaune,
Dargaud 1976. Etat (5543)
- Les bulles de l'ombre jaune,
Dargaud 1978. Etat (4454)
250/300 €

759 VANCE, WILLIAM
- VERNES, HENRI
BOB MORANE
5 albums. Intéressante série bien
conservés, plats brillants, intérieur
d'une grande fraicheur, état proche
du neuf.
- L'empereur de macao, Dargaud
1980. Etat (5555)
- La prisonnière de l'Ombre Jaune,
Dargaud 1972. Etat (3444)
- L'archipel de la terreur, Dargaud
1972. Etat (4444)
- L'œil du samouraï, Dargaud 1973.
Etat (4554)
- L'empreinte du crapaud, Dargaud
1979. Etat (5555)
230/250 €

760 VANCE, WILLIAM
- VAN HAMME, JEAN
XIII
14 albums EO à l'état neuf, inclus le
tirage de LUXE de "secret défense"
- Le jour du soleil noir, Dargaud 1984.
Etat (5555)
- Là où va l'indien, Dargaud 1985.
Etat (5555)
- Toutes les larmes de l'enfer,
Dargaud 1986. Etat (5555)
- SPADS, Dargaud 1987. Etat (5555)
- Rouge total, Dargaud 1988. Etat
(5555)
- Le dossier Jason Fly, Dargaud
1990. Etat (5555)
- La nuit du 3 août, Dargaud 1990.
Etat (5555)
- Treize contre un, Dargaud 1991.
Etat (5555)
- Pour Maria, Dargaud 1992. Etat
(5555)
- El cascador, Dargaud 1994. Etat
(5555)
- Trois montres d'argent, Dargaud
1995. Etat (5555)
- Le jugement, Dargaud 1997. Etat
(5555)
- The XIII mystery
- L'enquête, Dargaud 1999. Etat
(5555)
- Secret défense Tirage de luxe,
Dargaud 2000. Etat (5555)
500/600 €
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761 VANCE, WILLIAM
- DUVAL, YVES
HOWARD FLYNN
3 albums EO, état neuf intérieur neuf
- Le premier voyage du lieutenant
Howard Flynn, Lombard 1966. Etat
(5555)
- A L'abordage, Lombard 1968. Etat
(5555)
- La griffe du tigre, Lombard 1969.
Etat (5555)
90/100 €

762 VANCE, WILLIAM
- VAN HAMME, JEAN
XIII
Tirage de tête n° et s°, état neuf sous
blister.
- Opération Montecristo TT, Dargaud
2004. Etat (5555)
130/150 €

763 VANCE, WILLIAM
- VAN HAMME, JEAN
XIII
2 Tirages de tête, n° et s°, très bel
état, intérieur neuf.
- Pour Maria, Khani 1992. Etat (4444)
- El cascador TT, Dargaud 1994. Etat
(5534)
300/400 €

764 VANCE, WILLIAM
- VAN HAMME, JEAN
XIII
Tirage de tête Etat neuf, n° et s°, inté-
rieur neuf, tirage limité à 999 ex.
- Trois montres d'argent, Dargaud
1995. Etat (5555)
130/150 €

765 VANCE, WILLIAM
- VAN HAMME, JEAN
XIII
Tirage de tête Etat neuf, n° et s°, inté-
rieur neuf. tirage limité à 999 ex.
- Le jugement, Dargaud 1997. Etat
(5555)
130/150 €

766 VANCE, WILLIAM
- VAN HAMME, JEAN
XIII
Tirage de tête Très bel état, n° et s°,
tirage limité à 999 ex, exemplaire
numéroté en chiffre romain (l'un des
50 ex.), bien complet de l'exlibris,
intérieur neuf.
- Secret défense, Dargaud 2000. Etat
(4354)
120/140 €

767 VANCE, WILLIAM
- VAN HAMME, JEAN
XIII
Tirage de tête n° et s° état neuf, inté-
rieur neuf, sous sachet plastique
d'origine (avec l'étiquette Dargaud
servant à sceller le plastique).
- Lachez les chiens!, Dargaud 2002.
Etat (5555)
150/200 €

768 VANDERSTEEN,
WILLY
BOB ET BOBETTE
Album en très bel état malgré une
petite déchirure page 10, manque le
point Tintin, édition française, 31
titres au dos
- La clef de bronze, Dargaud 1957.
Etat (4334)
280/300 €

769 VANDERSTEEN,
WILLY
BOB ET BOBETTE
Album en superbe état, léger pli sur
la 1ère de couverture, très rare dans
cet état
- Le casque tartare, Lombard 1955.
Etat (5554)
250/300 €

770 VANDERSTEEN,
WILLY
BOB ET BOBETTE
Album 1ère réédition, bien complet
du point Tintin, petit renfort de scot-
ch au dos, sinon très bel état.
- Le trésor de Beersel, Lombard
1956. Etat (4334)
120/150 €

771 VANDERSTEEN,
WILLY
BOB ET BOBETTE
Album, manque le point Tintin, petit
renfort de scotch au dos, état quasi
neuf
- Les Martiens sont là!, Dargaud
1956. Etat (5553)
200/300 €

772 VANDERSTEEN,
WILLY
BOB ET BOBETTE
Album superbe, très rare dans cet
état, bien complet du point Tintin.
- Les Martiens sont là!, Lombard
1956. Etat (4554)
250/300 €

773 VANDERSTEEN,
WILLY
BOB ET BOBETTE
Album EO, manque le point Tintin,
superbe état pour ce très fragile
album!
- Le trésor de Beersel, Lombard
1955. Etat (4444)
200/300 €

774 VANDERSTEEN,
WILLY
BOB ET BOBETTE
Album, petit renfort de scotch au
dos, sinon très bel état pour ce fragi-
le album. Manque le point Tintin
- Le gladiateur-mystère, Lombard
1955. Etat (4444)
200/300 €

775 VANDERSTEEN,
WILLY
BOB ET BOBETTE
Album EO superbe état quasi neuf.
Intérieur superbe. Très rare en cet
état.
- Lambique roi des Eburons, Erasme
1954. Etat (4344)
280/300 €

776 VANDERSTEEN,
WILLY
BOB ET BOBETTE
Album EO a l'état quasi neuf, inté-
rieur de toute beauté, introuvable!
- Le Pêcheur d'étoiles, Erasme 1958.
Etat (4545)
120/150 €

777 VANDERSTEEN,
WILLY
BOB ET BOBETTE
Album EO en très bel état, très beau
premier plat, intérieur superbe, un
nom inscrit en première page, très
rare dans cet état.
- Les mousquetaires endiablés,
Erasme 1955. Etat (4544)
80/100 €

778 VANDERSTEEN,
WILLY
BOB ET BOBETTE
Album EO à l'état neuf, intérieur neuf,
superbe!
- Le semeur de joujoux, Erasme
1956. Etat (4555)
120/150 €

779 VANDERSTEEN,
WILLY
BOB ET BOBETTE
Album EO très proche de l'état neuf.
Superbe premier plat, intérieur neuf.
- Le Mont rugissant, Erasme 1960.
Etat (3443)
100/150 €

780 VANDERSTEEN,
WILLY
BOB ET BOBETTE
Album EO album à l'état neuf.
- Le Père moustache, Erasme 1958.
Etat (5555)
120/150 €
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781 VANDERSTEEN,
WILLY
BOB ET BOBETTE
Album EO cartonnée en très bel état,
intérieur en très bel état. Un album
très rare.
- Le Pêcheur d'étoiles, Erasme 1958.
Etat (3333)
120/150 €

782 VANDERSTEEN,
WILLY
BOB ET BOBETTE
Album EO cartonnée en bel état, 1er
cahier dérelié (sans gravité), très bel
intérieur.
- Le roi du cirque, Erasme 1956. Etat
(4334)
120/150 €

783 VANDERSTEEN,
WILLY
BOB ET BOBETTE
Album EO cartonnée très bel état,
premier plat très frais, intérieur neuf,
légère recolorisation des coins.
Album très rare
- Le castel de Cognedur, Erasme
1955. Etat (5334)
150/180 €

784 VANDERSTEEN,
WILLY
BOB ET BOBETTE
Album EO cartonnée en très bon
état. beau premier plat, intérieur neuf.
Album très rare
- Le loup qui rit, Erasme 1955. Etat
(4333)
120/150 €

785 VANDERSTEEN,
WILLY
BOB ET BOBETTE
Album EO cartonnée superbe état
proche du neuf, intérieur superbe.
Une très rare édition, très difficile à
trouver en cet état!
- La Trompette Magique, Erasme
1952. Etat (5445)
180/200 €

786 VANDERSTEEN,
WILLY
BOB ET BOBETTE
Album EO cartonnée à l'état prati-
quement neuf. quelques petits
défauts mineurs sans aucunes gravi-
tés; Album très rare en cet état.
- Le semeur de joujoux, Erasme
1956. Etat (5445)
200/300 €

787 VANDERSTEEN,
WILLY
BOB ET BOBETTE
Album Re cartonnée de 1954. Rare
en cet état. Traces d'humidité sur la
tranche toilé. Album en très bel état,
intérieur neuf. Rare
- La Princesse enchantée, Erasme
1951. Etat (4434)
120/150 €

788 VANDERSTEEN,
WILLY
BOB ET BOBETTE
Album EO cartonnée en bel état,
intérieur en très bon état. Difficile à
trouver dans cet état de conserva-
tion.
- La Nef Fantôme, Erasme 1957. Etat
(4333)
150/200 €

789 VANDERSTEEN,
WILLY
BOB ET BOBETTE
Album EO française en superbe état,
dos intact, très beau 1er plat avec
quelques plis d'origine, intérieur
superbe point Tintin conservé.
- La clef de bronze, Dargaud 1957.
Etat (4434)
500/600 €

790 VANDERSTEEN,
WILLY
BOB ET BOBETTE
Album EO Belge dans un très bel
état, intérieur neuf, couleurs
chaudes, manque le point Tintin, un
tampon de propriétaire en page de
garde.
- La clef de bronze, Lombard 1957.
Etat (3333)
350/400 €

791 VANDERSTEEN,
WILLY
THYL ULENSPIEGEL
Album EO en très bel état, 1er plat
très légèrement frottés, superbe inté-
rieur, manque le point Tintin, dos
intact, une très belle édition.
- Fort Amsterdam, Lombard 1955.
Etat (4434)
250/300 €

792 VANDERSTEEN,
WILLY
THYL ULENSPIEGEL
Album EO en très bel état, 1er plat
légèrement frotté, intérieur superbe
sans altération, manque le point
Tintin, dos intact;
- La révolte des gueux, Lombard
1954. Etat (5445)
200/300 €

793 VANDERSTEEN,
WILLY
FAMILLE GUIGNON (LA)
5 albums EO en très bel état,
quelques plis de lecture, intérieur en
très bel état, avec parfois un nom ins-
crit à la page de titre.
- Guignon et sa famille, Erasme. Etat
(4333)
- Les frasques de M. Guignon,
Erasme. Etat (4544)
- Ce Dindon de M. Guignon, Erasme
1958. Etat (4333)
- M. Guignon justifie son nom,
Erasme. Etat (3333)
- Et encore du Guignon!, Erasme
1958. Etat (4433)
400/500 €

794 VANDERSTEEN,
WILLY
BOB ET BOBETTE
5 albums EO en très bel état à état
neuf, nom inscrit en page de titre
pour certains, un superbe ensemble
aux 1er plats somptueux!
- Le Teuf-Teuf Club, Erasme 1954.
Etat (4454)
- Le trésor de Fiskary, Erasme. Etat
(3433)
- L'aigrefin d'acier, Erasme 1964.
Etat (4554)
- La frégate fracassante, Erasme
1957. Etat (3454)
- Les Chasseurs de Fantômes,
Erasme 1958. Etat (3445)
400/500 €

795 VANDERSTEEN,
WILLY
BOB ET BOBETTE
6 albums EO en bel état, intérieur en
très bel état.
- Lambique chercheur d'Or, Erasme
1951. Etat (3343)
- Le dompteur de taureau, Erasme
1954. Etat (4333)
- Les chevaliers de la rue, Erasme
1957. Etat (4534)
- Le Ravisseur de Voix, Erasme 1958.
Etat (3444)
- Les Corsaires Ensorcelés, Erasme
1959. Etat (3443)
- Le lit volant, Erasme 1959. Etat
(3443)
300/400 €

796 VANDERSTEEN,
WILLY
BOB ET BOBETTE
Album EO cartonnée en état neuf,
1er de couverture sublime, intérieur
neuf (1 pliure a la page de garde), un
album introuvable dans cet état.
- La frégate fracassante, Erasme
1957. Etat (5554)
200/300 €

797 VANDERSTEEN,
WILLY
BOB ET BOBETTE
Album EO cartonnée en superbe
état, quasi neuf, 1er plat aux couleurs
très chaude, dos toilé légèrement
taché, intérieur neuf, jamais ouvert.
- L'aigrefin d'acier, Erasme 1964.
Etat (4554)
200/250 €

798 VANDERSTEEN,
WILLY
BOB ET BOBETTE
Album EO en bel état, 1er plat légè-
rement frottés, intérieur neuf, aux
couleurs vives.
- Le fantôme Espagnol, Lombard
1952. Etat (3333)
250/300 €

799 VATINE, OLIVIER
- CAILLETEAU, THIERRY
AQUABLUE
5 albums à l'état neuf, intérieurs
neufs.
- Nao, Delcourt 1988. Etat (5555,
pelliculage non plissé)
- Planète bleue, Delcourt 1989. Etat
(5555)
- Le Mégophias, Delcourt 1990. Etat
(5555)
- Corail noir, Delcourt 1993. Etat
(5555)
- Projet Atalanta, Delcourt 1998. Etat
(5555)
350/400 €

800 WALTHÉRY,
FRANÇOIS
NATACHA
9 albums EO, cartonnées et bro-
chées du tome 6 au tome 13 de la
même série. Ensemble de très bonne
qualité.
- Double vol, Dupuis 1976. Etat
(5555)
- Le treizième apôtre, Dupuis 1978.
Etat (5545)
- L'hôtesse et Monna Lisa, Dupuis
1979. Etat (5555)
- Instantanés pour Caltech, Dupuis
1981. Etat (5555)
- Les machines incertaines, Dupuis
1983. Etat (5545)
- L'île d'outre-monde, Dupuis 1984.
Etat (3343)
- Le grand pari, Dupuis 1985. Etat
(3334)
- Les culottes de fer, Dupuis 1986.
Etat (4354)
- Les nomades du ciel, Dupuis 1988.
Etat (5355)
200/250 €
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801 WALTHÉRY,
FRANÇOIS
NATACHA
Album EO à l'état neuf, superbe,
jamais ouvert.
- Hôtesse de l'air, Dupuis 1971. Etat
(5555)
150/180 €

802 WALTHÉRY,
FRANÇOIS
NATACHA
Album EO à l'état, très beau cahier
intérieur blanc immaculé.
- Natacha et le Maharadjah, Dupuis
1972. Etat (5445)
100/120 €

803 WALTHÉRY,
FRANÇOIS
NATACHA
Album EO à l'état neuf, aucune trace
sur le 1er plat, petite déchirure, ainsi
qu'un tampon d'ancien propriétaire
en page de garde.
- La mémoire de métal, Dupuis 1974.
Etat (5545)
70/80 €

804 WALTHÉRY,
FRANÇOIS
NATACHA
Album à l'état neuf.
- Un trône pour Natacha, Dupuis
1975. Etat (5545)
80/100 €

805 WALTHÉRY,
FRANÇOIS
NATACHA
2 albums de luxe limité à 1200 ex. n°
et s°.
- Instantanés pour Caltech, Dupuis
1981. Etat (5555)
- L'ange blond, Marsu Productions
1994. Etat (5555)
180/200 €

806 WALTHÉRY,
FRANÇOIS
NATACHA
Tirage de tête n° et s° à l'état neuf,
intérieur neuf, petites taches de scot-
ch aux pages de garde.
- La ceinture de Cherchemidi TT,
Marsu Productions 1992. Etat (5555)
120/150 €

807 WEINBERG,
ALBERT
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
DAN COOPER
Album EO en très bel état, beau 1er
plat, petits enfoncements à la char-
nière au 4ème plat, intérieur neuf.
- Coup d'audace, Lombard 1963.
Etat (4443)
150/200 €

808 WEINBERG,
ALBERT
DAN COOPER
10 albums EO en très bel état, inté-
rieur neuf pour la plupart.
- Les hommes aux ailes d'or,
Lombard 1970. Etat (2454)
- SOS dans l'espace, Lombard 1971.
Etat (5555)
- Ciel de Norvège, Lombard 1971.
Etat (3433)
- Les pilotes perdus, Lombard 1972.
Etat (4554)
- Apollo appelle Soyouz, Lombard
1973. Etat (3333)
- L'affaire Minos, Lombard 1974. Etat
(3333)
- Objectif Jumbo, Lombard 1975.
Etat (4443)
- Crash dans le 135!, Lombard 1976.
Etat (3543)
- Opération Jupiter, Dargaud 1979.
Etat (5454)
- Azimut zéro, Fleurus 1979. Etat (5554)
300/400 €

809 WEINBERG,
ALBERT
DAN COOPER
10 albums EO. Belle suite d'albums,
très beaux plats, intérieur de qualité,
état neuf.
- Le canon de l'espace, Fleurus
1980. Etat (4554)
- Opération Kosmos 990, Fleurus
1980. Etat (5554)
- Programme F-18, Hachette 1981.
Etat (5555)
- F-111 en péril, Novedi 1981. Etat
(5555)
- L'aviatrice sans nom, Hachette
1982. Etat (4555)
- Pilotes sans uniforme, Novedi 1982.
Etat (5555)
- Navette spatiale, Hachette 1983.
Etat (5555)
- Viking connection, Novedi 1984.
Etat (5555)
- Target, Novedi 1985. Etat (5555)
- "Silver fox", Novedi 1985. Etat (5555)
150/200 €

810 WEINBERG,
ALBERT
DAN COOPER
Album EO belge cartonnée, dos
plastique rouge (petit choc à la char-
nière), beau 1er plat, tranches légère-
ment frottées, intérieur de très belle
qualité, pages de gardes infimement
gondolées, couleurs bien conser-
vées, présence du point Tintin.
- Le mur du silence, Lombard 1959.
Etat (5435)
200/220 €

811 WEINBERG,
ALBERT
DAN COOPER
Album EO Française cartonnée, dos
plastique rouge, 1er plat d'une gran-
de qualité, petites traces d'usure
sans gravité, intérieur neuf, papier
légèrement gondolé aux pages de
garde. Magnifique album!
- Le mur du silence, Lombard 1959.
Etat (5335)
200/220 €

812 WEINBERG,
ALBERT
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
DAN COOPER
Album EO Belge cartonnée, plat ultra
brillant, intérieur intacte, aucune
usure, présence du point Tintin.
Exemplaire de rare qualité!
- Duel dans le ciel, Lombard 1962.
Etat (5555)
100/120 €

813 WEINBERG,
ALBERT
- CHARLIER, JEAN-
MICHEL
DAN COOPER
Album EO Française cartonnée, beau
plat, petites griffures sans gravité,
intérieur neuf aux couleurs chaudes,
point Tintin bien conservé.
- Duel dans le ciel, Dargaud 1962.
Etat (4554)
120/150 €

814 WEINBERG,
ALBERT
DAN COOPER
Album EO cartonnée Belge d'une
grande fraîcheur, 1er plat présentant
une tâche de couleur près du coin
inférieur droit, bel intérieur, point
Tintin bien conservé. Un bel album!
- Le maître du soleil, Lombard 1958.
Etat (5445)
120/150 €

815 WEINBERG,
ALBERT
DAN COOPER
Album EO Française cartonnée de
très belle qualité, beaux plats, bien
brillants, intérieur neuf aux couleurs
soutenues, point Tintin bien conser-
vé. Très belle version.
- Le maître du soleil, Dargaud 1958.
Etat (5444)
200/220 €

816 WEINBERG,
ALBERT
DAN COOPER
Album EO Française cartonnée bien
conservé, beau 1er plat, petites grif-
fures près de la charnière, intérieur
neuf, hormis une minuscule trace de
tampon sur la page de garde, abs-
cence du point Tintin.
- Le triangle bleu, Dargaud 1957.
Etat (4443)
120/150 €

817 WEINBERG,
ALBERT
DAN COOPER
Album EO Belge cartonnée, beau 1er
plat, nom à l'encre inscrit à la page
de titre, intérieur neuf, abscence du
point Tintin.
- Le triangle bleu, Lombard 1957.
Etat (4454)
100/120 €

818 WEINBERG,
ALBERT
DAN COOPER
Album EO Française cartonnée, 1er
plat bien conservé, nom inscrit à la
page de titre, belles couleurs inté-
rieures, point Tintin mal découpé.
Album difficile à trouver!
- Cap sur Mars, Dargaud 1960. Etat
(4334)
150/200 €

819 WEINBERG,
ALBERT
DAN COOPER
Album Re cartonnée, 1er plat bien
brillant, petite trace en bas de page
inférieure, intérieur neuf aux couleurs
intenses, point Tintin bien conservé.
- Cap sur Mars, Lombard 1960. Etat
(4434)
100/120 €

820 WILL
TIF ET TONDU
24 albums EO à l'état neuf. Rare
ensemble broché, très difficile à trou-
ver en cet état. Intérieurs neufs, pra-
tiquement jamais ouvert.
- La poupée ridicule, Dupuis 1968.
Etat (5555)
- Le réveil de Toar, Dupuis 1968. Etat
(4543, une annotation en page de
garde)
- Le grand combat, Dupuis 1968.
Etat (5555)
- La matière verte, Dupuis 1969. Etat
(5555)
- Tif rebondit, Dupuis 1969. Etat
(5535, un nom inscrit en page de titre)
- L'ombre sans corps, Dupuis 1970.
Etat (5555)
- Tif et Tondu contre le Cobra, Dupuis
1971. Etat (5555)
- Le roc maudit, Dupuis 1972. Etat
(5555)
- Sorti des abîmes, Dupuis 1972. Etat
(5555)
- Les ressuscités, Dupuis 1973. Etat
(5555)
- Le scaphandrier mort, Dupuis
1974. Etat (5555)
- Un plan démoniaque, Dupuis 1975.
Etat (5555)
- Tif et Tondu à New York, Dupuis
1975. Etat (5555)
- Aventure birmane, Dupuis 1976.
Etat (5555)
- Le retour de la Bête, Dupuis 1977.
Etat (5535)
- Le gouffre interdit, Dupuis 1978.
Etat (5555)
- Les passe-montagnes, Dupuis
1979. Etat (5555)
- Métamorphoses, Dupuis 1980. Etat
(5555)
- Le sanctuaire oublié, Dupuis 1981.
Etat (5555)
- Echecs et match, Dupuis 1982.
Etat (5555)
- Swastika, Dupuis 1983. Etat (5555)
- Traitement de Choc, Dupuis 1984.
Etat (5555)
- Choc 235, Dupuis 1985. Etat
(5555)
- Dans les griffes de la Main Blanche,
Dupuis 1986. Etat (5555)
700/800 €
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821 WILL
- BERMAR, LUC
TIF ET TONDU
Album EO à l'état quasi neuf, très
beau 1er plat, malgré deux petites
griffures sans gravités, intérieur neuf,
une rareté!
- Le trésor d'Alaric, Dupuis 1954.
Etat (5554)
200/300 €

822 WILL
- DINEUR, FERNAND
TIF ET TONDU
Album EO en superbe état proche du
neuf, 1er plat superbe, avec
quelques petites traces, intérieur aux
couleurs fraiches, de la plus grande
rareté dans cette état!
- Tif et Tondu en Amérique centrale,
Dupuis 1956. Etat (4553)
200/300 €

823 WILL
- DESPRECHINS,
ALBERT
TIF ET TONDU
Album EO absolument neuf, jamais
ouvert, d'une exceptionnelle qualité!
- Oscar et ses mystères, Dupuis
1956. Etat (5555)
300/400 €

824 WILL
- ROSY, MAURICE
TIF ET TONDU
Album EO en superbe état, très
proche du neuf, 1er plat magnifique,
intérieur splendide, malgré un tam-
pon de propriétaire présent sur
quelques pages, n'altérant en rien la
qualité de l'album!
- Tif et Tondu contre la main blanche,
Dupuis 1956. Etat (5554)
300/400 €

825 WILL
- ROSY, MAURICE
TIF ET TONDU
Album EO en très bel état, enrichie
d'une dédicace au feutre de Will en
2ème de couverture, représentant Mr
Choc! Quelques plis de lecture au 1er
plat, sans aucunes gravité, intérieur
neuf.
- Le retour de Choc, Dupuis 1958.
Etat (4334)
300/400 €

826 WILL
- ROSY, MAURICE
TIF ET TONDU
Album EO en état quasi neuf, 1er plat
superbe, intérieur neuf, un album très
rare à trouver en cet état!
- Passez muscade, Dupuis 1958.
Etat (4444)
120/150 €

827 WILL
- ROSY, MAURICE
TIF ET TONDU
Album EO en état neuf, un splendide
exemplaire, couverture somptueuse,
intérieur neuf!
- Plein gaz, Dupuis 1959. Etat (5545)
100/200 €

828 WILL
- ROSY, MAURICE
TIF ET TONDU
Album EO en état très proche du
neuf, intérieur superbe!
- Choc au Louvre, Dupuis 1966. Etat
(4535)
80/100 €

829 WILL
- ROSY, MAURICE
TIF ET TONDU
Album EO en superbe état, quasi
neuf, intérieur neuf...très difficile à
trouver en cet état!
- Les flèches de nulle part, Dupuis
1967. Etat (5455)
80/100 €

830 WILL
- ROSY, MAURICE
TIF ET TONDU
Album EO à l'état neuf, superbe de
qualité, intérieur neuf!
- La villa du Long-Cri, Dupuis 1966.
Etat (5555)
80/100 €

831 WILL
- DESPRECHINS,
ALBERT
TIF ET TONDU
Album EO française cartonnée,
superbe état pour ce très fragile
album, quasi neuf. 1er plat superbe,
intérieur neuf! Un album quasi introu-
vable à l'heure actuelle dans cet état!
- Oscar et ses mystères, Dupuis
1956. Etat (4553)
1 000/1 200 €

832 WILL
- ROSY, MAURICE
TIF ET TONDU
Album EO cartonnée Française en
très bel état, proche du neuf, intérieur
neuf. Une rareté dans cet état!
- Le retour de Choc, Dupuis 1958.
Etat (4443)
1 000/1 200 €

833 WILL
- ROSY, MAURICE
TIF ET TONDU
Album EO en très bel état, dos refait
(quasi invisible), un coup sur la pre-
mière de couv. intérieur superbe, un
nom inscrit en page de titre et page
de garde.
- Tif et Tondu contre la main blanche,
Dupuis 1956. Etat (4334)
600/800 €

834 WILL
- DINEUR, FERNAND
TIF ET TONDU
Album EO cartonnée Française, en
très bel état, proche du neuf, une
griffure sur le 1er plat, très bel inté-
rieur, couleurs vives.
- Tif et Tondu en Amérique centrale,
Dupuis 1956. Etat (3453)
1 000/1 200 €

835 WILL
- ROSY, MAURICE
TIF ET TONDU
Album EO cartonnée française, dos
insolé, beau 1er plat hormis un ajout
de couleur en haut, intérieur neuf, un
très bel album.
- Plein gaz, Dupuis 1959. Etat (4453)
400/500 €

836 WILL
- ROSY, MAURICE
TIF ET TONDU
Album EO cartonnée Française en
très bel état, superbe intérieur, un
album difficile à trouver en cet état.
- Passez muscade, Dupuis 1958.
Etat (3333)
400/500 €

837 WILL
TIF ET TONDU
3 albums de luxe à l'état neuf, tirage
limité à 325 ex. Intérieur neuf.
- Tif et Tondu à Hollywood, Albino
1983. Etat (5545)
- La revanche d'Arsène Rupin, Albino
1982. Etat (5555)
- La Villa Sans-souci, Albino 1982.
Etat (5555)
350/400 €

838 WILL
WILL
Album EO en superbe état, intérieur
neuf, assez rare à trouver en cet état!
- Plein feu sur Will, éditions Michel
Deligne 1975. Etat (5544)
100/120 €

839 YSLAIRE
- BALAC
SAMBRE
4 albums à l'état neuf, très beaux
plats bien brillants, intérieur neuf de
très belle qualité. Une belle série!
- Plus ne m'est rien..., Glénat 1986.
Etat (4554)
- Je sais que tu viendras..., Glénat
1990. Etat (5553)
- Révolution, révolution..., Glénat
1993. Etat (5554)
- Faut-il que nous mourions
ensemble..., Glénat 1996. Etat (5555)
100/120 €

840 ZEP
TITEUF
Album EO à l'état neuf, intérieur neuf,
une dédicace de zep à l'intérieur.
- Dieu, le sexe et les bretelles, Glénat
1993. Etat (5555)
500/600 €
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La vente sera faîte au comptant et conduite en €.
Les acquéreurs paieront des frais en sus des enchères de
20 % HT plus TVA, soit 23,92 % TTC et 21,10 % TTC pour les
livres.

GARANTIES
Les attributions faîtes dans les catalogues de vente ont été éta-
blies compte tenu des connaissances scientifiques et artistiques à
la date de la vente.
L'ordre du catalogue sera suivi.
Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre
compte de l'état des biens mis en vente, il ne sera admis aucune
réclamation une fois l'adjudication prononcée.
Les reproductions aux catalogues des oeuvres sont aussi fidèles
que possible, une différence de coloris ou de tons est néanmoins
possible.
Les dimensions ne sont données qu'à titre indicatif.
Les éventuelles modifications aux conditions de vente ou aux des-
criptions du catalogue seront annoncées verbalement pendant la
vente et notées sur le procès-verbal.
Une estimation en e du prix de vente probable, figure à la suite de
chaque lot. Il ne s'agit que d'une indication, le prix d'adjudication
résultant des enchères peut varier, bien sûr, en plus ou en moins
de cette estimation.

ENCHERES
L'adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur, et aura
pour obligation de remettre ses nom et adresse. Aucun lot ne sera
remis aux acquéreurs avant acquittement de l'intégralité des
sommes dues.
En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des
objets, pourra être différée jusqu'à l'encaissement.
En cas de contestation au moment des adjudications, c'est-à-dire
s'il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultané-
ment porté une enchère équivalente, soit à haute voix, soit par
signe, et réclament en même temps cet objet après le prononcé du
mot " adjugé ", le dit objet sera immédiatement remis en adjudica-
tion au prix proposé par les enchérisseurs et tout le public présent
sera admis à enchérir à nouveau.

ORDRE D'ACHAT
Un enchérisseur ne pouvant assister à la vente devra remplir le for-
mulaire d'ordre d'achat inclus dans ce catalogue. KAHN-
DUMOUSSET agira pour le compte de l'enchérisseur, selon les
instructions contenues dans le formulaire d'ordre d'achat, ceci afin
d'essayer d'acheter le ou les lots au prix le plus bas possible et ne
dépassant, en aucun cas, le montant maximum indiqué par l'en-
chérisseur.
Les ordres d'achat écrits ou les enchères par téléphone sont une
facilité pour les clients. Ni KAHN-DUMOUSSET, ni ses employés
ne pourront être tenus responsables en cas d'erreurs éventuelles
ou omission dans leur exécution comme en cas de non exécution
de ceux-ci. Lorsque deux ordres d'achat sont identiques, la priorité
revient au premier ordre reçu.
Nul ne sera admis à laisser un ordre d’achat sans avoir remis
préalablement avant la vente publique, soit une carte bancaire,
soit un chèque garantissant le paiement de son achat.

PREEMPTION DE L'ETAT FRANCAIS
L'Etat français dispose d'un droit de préemption des oeuvres ven-
dues conformément aux textes en vigueur.
L'exercice de ce droit intervient immédiatement après le coup de
marteau, le représentant de l'Etat manifestant alors la volonté de
ce dernier de se substituer au dernier enchérisseur, et devant
confirmer la préemption dans les 15 jours.
KAHN-DUMOUSSET ne pourra être tenu pour responsable des
conditions de la préemption par l'Etat français.

PAIEMENT
La vente étant conduite en €, le règlement des objets, ainsi que
celui des taxes s'y appliquant, sera effectué dans la même monnaie.
Le paiement doit être effectué immédiatement après la vente.
L'adjudicataire pourra s'acquitter par les moyens suivants :

- Par carte bancaire en salle : VISA et MASTERCARD.
- Par chèque bancaire certifié en € avec présentation obligatoire
d'une pièce d'identité en cours de validité.
- Par virement bancaire en € :
Code SWIFT : BNPPARB PARIS A CENTRALE
Numéro de compte bancaire international (IBAN) :
FR 76 3000 4008 2800 0112 6078 676
BIC (Bank identification Code) : BNPAFRPPPAC
Code banque Code guichet Numéro de compte Clé

30004 00828 00011260786 76
- En espèces :
- jusqu'à 3 000 € frais et taxes comprises pour les ressortissants
français.
- jusqu'à 7 600 € frais et taxes comprises pour les ressortissants
étrangers sur présentation de leurs papiers d'identité.

DEFAUT DE PAIEMENT
A défaut de paiement du montant de l'adjudication et des frais,
une mise en demeure sera adressée à l'acquéreur par lettre recom-
mandée avec avis de réception aux frais de l'acquéreur.
A expiration du délai de un mois après cette mise en demeure et à
défaut de paiement de la somme due, il sera perçu sur l'acquéreur
et pour prise en charge des frais de recouvrement un honoraire
complémentaire de 10 % du prix d'adjudication, avec un minimum
de 250 €.
L'application de cette clause ne fait pas obstacle à l'allocation de
dommages-intérêts et aux dépens de la procédure qui serait
nécessaire, et ne préjuge pas de l'éventuelle mise en œuvre de la
procédure de folle enchère.
Folle enchère : à défaut de paiement par l'adjudicataire, après
mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente à
la demande du vendeur sur folle enchère de l'adjudicataire
défaillant ; si le vendeur ne formule pas cette demande dans un
délai d'un mois à compter de l'adjudication, la vente est résolue de
plein droit, sans préjudice de dommages intérêts dûs par l'adjudi-
cataire défaillant.

RETRAIT DES ACHATS

1. LES MEUBLES, TABLEAUX ET OBJETS VOLUMINEUX adjugés
qui n'auront pas été retirés par leurs acquéreurs le lendemain de la
vente avant 10 heures en salle à Drouot Richelieu seront entrepo-
sés au 3ème sous-sol de l'hôtel Drouot où ils pourront être retirés
aux horaires suivants :
8h-10h / 12h-13h / 15h-17h30 du lundi au vendredi
8h-12h le samedi
Magasinage :
6 bis, rue Rossini - PARIS - Tél. : 33 (0)1 48 00 20 56
Tous les frais de stockage dus aux conditions tarifaires en vigueur
devront être réglés au magasinage de l'hôtel Drouot avant enlève-
ment des lots et sur présentation du bordereau acquitté.

2. LES ACHATS DE PETIT VOLUME seront transportés chez
KAHN-DUMOUSSET où ils seront gardés à titre gracieux durant
quatorze jours. Passé ce délai des frais de dépôt seront supportés
par les acquéreurs au tarif de 3 € HT par jour calendaire et par lot.
Tout objet non enlevé dans les quatre semaines suivant la vente
pourra faire l'objet d'un transport dans les locaux de JURQUET
aux frais de l'acquéreur aux conditions tarifaires de stockage de ce
garde-meubles.

KAHN-DUMOUSSET suggère vivement aux acheteurs de
l'informer de leurs intentions dans le délai imparti de 14 jours
afin de leur éviter des frais inutiles.

ASSURANCE
Dès l'adjudication prononcée, les objets adjugés sont placés sous
l'entière responsabilité de l'acheteur. Il lui appartiendra de faire
assurer les lots dès l'adjudication. Les biens non retirés seront
entreposés aux frais, risques et périls de l'acheteur.
KAHN-DUMOUSSET ne sera tenue d'aucune garantie concernant
ces dépôts.

CONDITIONS DE LA VENTE

BANDES DESSINÉES
POUR INCLURE VOS OBJETS DANS NOTRE PROCHAINE VENTE, CONTACTEZ NOUS AU :

01 47 70 82 66 - bd@kahn-dumousset.com
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DIMANCHE 9 MAI 2010 - 10H ET 14H

DROUOT MONTAIGNE - SALON VUILLARD

� ORDRE D’ACHAT / Absentee bid form
� ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE / telephone bid form

COORDONNÉES DU CLIENT / CUSTOMER DETAILS

Nom et prénoms / Name and first name :
Adresse / Adress :

Tél. / Phone : Portable / Mobile : Fax :
E-mail :
Référence bancaire (ou RIB joint) / Bank details (IBAN number or Swift account number + ID) :

BANDES DESSINÉES

J’ai pris bonne note que je devrai acquitter en sus des enchères le montant de 20 % HT, soit 23,92 % TTC et 21,10 % TTC pour les livres du montant
adjugé / I understand that il the bid is successfull, a premium of 20 % ex VAT (23,92 % including VAT) and 21,10 % including VAT for the books of the
hammer price will be added.
J’accepte les conditions générales de la vente imprimées au catalogue / I accept the conditions of the sale printed in the catalogue.
FORMULAIRE À NOUS FAIRE PARVENIR AU PLUS TARD 2 JOURS AVANT LA VENTE / THIS ABSENTEE BID FORM SHOULD BE RECEIVED BY US
NO LATER THAN 2 DAYS BEFORE THE SALE.

L’ordre d’achat ou l’enchère téléphonique ne sera pris en compte qu’après remise d’un des moyens suivant garantissant le paiement de
l’achat éventuel / A payment guarantee is asked for the registration of absentee or telephone bids, such as :
- Chèque
- Lettre de crédit : merci de fournir une lettre de crédit de votre banque et ses coordonnées / Bank SWIFT : please provide a credit letter
from your bank and its details as fallowing :
Banque/Bank’s name : Adresse/adress :
Personne à contacter/Contact : Téléphone :
Code banque : Code Guichet : N° de compte :
- Carte bancaire Visa ou Mastercard/Credit Card (no AMEX) :
Numéro de carte : Date d’expiration :
Cryptogramme : CVV2-CVC2 code :

Après avoir pris connaissance des conditions de vente, je déclare les accepter et vous pris d’acquérir pour mon compte
personnel aux limites indiquées en euros, les lots que j’ai désignés ci-dessus. (Les limites ne comprenant par les frais légaux).
Je donne mon accord pour être débité du montant adjugé, augmenté des frais, si je suis adjudiciare. I have read the conditions of
sale and the guide to buyers and agree to abide by them. I grant you permission to purchase on my behalf the following items
within in euros. (These limits do not include buyer’s premium and taxes). I allow Kahn-Dumousset SVV ou David Kahn SCP
to debit my account of the amount due plus taxes and fees, if I’m a successful bidder only.

LOT N° DESCRIPTION DU LOT / LOT DESCRIPTION LIMITE EN € / TOP LIMIT OF BID IN €

SAS au capital 74 000 € - SVV agrément n° 2002 449 - SIRET 444721 641 000 33 - N° INTRA FR : 66 444 721 641

15, rue de Tocqueville, 75017 Paris
tél. + 33 1 47 70 82 66 - fax : + 33 1 47 70 82 64 - e-mail : contact@kahn-dumousset.com

Date Signature obligatoire
Required signature
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EO : édition originale
Re : ré-édition
TL : tirage limité
TT : tirage de tête
n° : numéroté
s° : signé
PF : portfolio
n&b : noir et blanc

Coul : couleur
Bichro : impression en deux couleurs
DL : dépôt légal
SBD : signé en bas à droite
SBG : signé en bas à gauche
Etat (----) : voir la page correspondant à
l’état des albums

Ce catalogue a été réalisé sur la base des informations contenues dans la base de l’expert
et est conforme a ce qui est référencés dans le BDM paru aux éditions de l’Amateur.
La description des albums a été faite aussi minutieusement que possible. Tous les défauts
majeurs, lorsqu’il y en a, ont été signalés.
Les 4 chiffres entre parenthèse situés après le mot « Etat » correspondent à l’état des
coiffes et des coins décrit suivant la page d’exemple imprimé au début de ce catalogue.
Il faut considérer que compte tenu de la rareté de certains albums, trouver un état parfait
(5555) est pratiquement impossible. On peut donc en conséquence considérer que l’état
neuf pour certains albums anciens commence à (4444) et que l’état (5555) pour ces
mêmes albums correspond aux pièces exceptionnelles, parfaite de fabrication et de
conservation.

Merci à Hélène, Valérie, Thomas et Didier pour leur aide précieuse.

L’image de couverture correspond au lot n°827 © éditions Dupuis.

GLOSSAIRE DES ABRÉVIATIONS UTILISÉ DANS LE CATALOGUE :
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PROCHAINES VENTES

Collector & Passions
Samedi 29 mai 2010

BD Art’
Septembre 2010

Pin Up 4
Novembre 2010

CONTACT ETUDE :

Thomas GISBERT DE CALLAC
+33 1 47 70 82 66 - fax : +33 1 47 70 82 64

bd@kahn-dumousset.com

EXPERT :

François MEYNIEL
418, avenue Roland-Garros - BP 336 - 78533 Buc cedex

+ 33 1 39 56 17 56 - + 33 6 07 01 10 11
fmeyniel@cde4.com

Les droits d’exploitation de l’œuvre d’Hergé appartiennent exclusivement, pour le monde entier, à la société Moulinsart,
162 avenue Louise à 1050 Bruxelles. Toute reproduction, adaptation, traduction, édition, diffusion, représentation,
communication publique, sous quelque forme, sur quelque support et par quelque moyen que ce soit, ainsi que toute
reproduction d’objets dérivés sont interdites sans autorisation écrite et préalable.
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